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202 o1t 2,520 2,800 280
01 =0l 2,520 2,800 280
OOl A= 2 ~280,0008 * 14! 280 0 £280
HAEY 22 1,809,800 1,815,000 A5,200
201 Lpr2y| 46,800 52,000 A5,200
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SA
X XH .
(=

chel:

2N -3 - c2(3H) - NEME - HES 0] Ao I & Hl =2
01 AtR22lH] 46,800 52,000 25,200
OO0l AR 2t -5,200,0008 * 1Al A5,200 0 A5,200
XNeNB35 =X 529,513 532,309 A2,796
= 13,200 13,200 0
[= 36,057 36,657 A 600
Al 480,256 482,452 N2,196
ACIEES At =& 401,786 403,382 A 1,596
201 LEr2AH| 16,047 17,343 A1,296
02 2229 4,917 6,213 1,29
O A& 2 -1,296,0008 * 14l A1,296 0 A1,29
301 LEBAS 9,210 9,510 A 300
12 JIEtEAZ 5,700 6,000 A300
Ol At &2 -300,0002 » 14! A300 0 A300
AR SHAANY XIR(E) 10,800 12,000 A 1,200
[~ 5,400 6,000 AB600
Al 5,400 6,000 A 600
402 QIZ2HR=0|A 10,800 12,000 A 1,200
[= 5,400 6,000 AB00
Al 5,400 6,000 A 600
01 QI2XEE=x 10,800 12,000 21,200
OTVHAIE HAALS
Z3A 10,800,000 * 14l 10,800 12,000 21,200
[= 5,400 6,000 2600
Al 5,400 6,000 A 600
salze 443,768 440,555 3,213
saze 443,768 440,555 3,213
Salze 443,768 440,555 3,213
201 LEr2YH| 303,768 300,555 3,213
01 AtR22IH] 34,083 27,870 6,213
OFXLED| olHIIE 3,000,000 * 10H 3,000 0 3,000
OIPZED| GIHIZIE(EIZIE)
6,000,000 * 10H 6,000 0 6,000
O A& 2 -2,787,000 * 14l N2,787 0 N2,787
02 2229 269,685 272,685 23,000
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A EESUE
F: Salze
&Rl sS4l (EHe|:® <)
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES (il & OH JE A Hlw &2
OO0l arE 2 -3,000,000& * 14 3,000 0 23,000
SHZEA 42,667 43,067 400
= 10,803 10,803 0
Al 31,864 32,264 A400
SHZEAM 42,667 43,067 A400
= 10,803 10,803 0
Al 31,864 32,264 A 400
SHIZAL & 2el 13,800 14,200 A 400
202 O4Hl 3,600 4,000 A 400
01 3L 3,600 4,000 A400
OulatE 2 -400,000& * 14 A 400 0 A400
HY2AHU(HESA 119,009 143,839 224,830
QIR 14,422 27,632 A 13,210
el H| 14,422 27,632 213,210
101 el2H] 9,232 22,232 A 13,000
09 RIAHAZZTE=S 9,232 22,232 213,000
OZg |X0 e oaEL(sSZa By
Bx) -13,000,000& = 14 213,000 0 A 13,000
203 HRF&H 3,990 4,200 A210
04 BENSIYRF 3,990 4,200 A210
OO0l &= 2 -210,000& = 14 A210 0 2210
Jl23| 104,587 116,207 211,620
Jl=3d| 104,587 116,207 A11,620
201 LEH23H] 20,776 23,084 A2,308
01 ArR2teltl 20,776 23,084 A2,308
OulaHE 2 -2,308,000& * 14l A 2,308 0 A2,308
202 Od4Hl 83,811 93,123 29,312
01 =3LUAHbI 83,811 93,123 N9,312
Ol 2 -9,312,000& = 14l 29,312 0 29,312
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M X

|
My XYY o U5

Sl BAUSH 2L (B9 @)

SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Ol &+ 9K I8N Hws2
X8 S 44,620,229 44,372,223 248,006
= 101,503 17,076 84,517
= 864,259 702,326 161,933
= 5,000 5,000 0
Al 43,649,377 43,647,821 1,586
Ngss oz 2t 2,955,305 2,894,028 61,277
= 17,076 17,076 0
Al 2,938,229 2,876,952 61,277
HAL 2 A 2R 330,460 341,269 £10,809
sMzel 163,417 165,417 A2,000
201 syl 113,417 115,417 A2,000
02 Zz2Y| 109,817 111,817 2,000
OO & =2 ~2,000,0008 * 14! A2,000 0 A2,000
N 167,043 175,852 8,809
201 ereo| 159,043 166,852 A7,809
01 At 2teld| 48,672 50,672 A2,000
OO &= ~2,000,0008 * 14 £2,000 0 £2,000
02 B2 110,371 116,180 A5,809
OO &= -5,809,0002 * 14 A5,809 0 15,809
206 Mzl 4,000 5,000 A1,000
01 M=zl 4,000 5,000 A1,000
O0l&+= ~1,000,0008 * 14 A1,000 0 £1,000
TRAAL S B 2,607,769 2,535,683 72,086
TN 323,841 315,755 8,086
201 sty 63,526 55,440 8,086
01 At 2tel| 59,226 49,140 10,086
OO & =2 ~4,914,0008 * 14! £4,914 0 ~4,914
OF A (B0l S X XH LS A THRI & 4,000 0 4,000
—ZRATEY 23 100,002 * 652 6,500 4,500 2,000

—2RAINE LAY
23 100,002 * 659 6,500 4,500 2,000
SEEICELNEEISIEE

A 550,009 * 65 35,750 24,750 11,000
02 ZZ2Y| 4,300 6,300 A2,000
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S REXI#E D
Mo (YUY o Yst
e ZRANYRSASA (£ @8
SNBSS NRAY - B2 0 &4 o o173 o HlE2
SLREES ~2,000,0008 * 14 22,000 0 2,000
ZRADNSEBL S 593,550 603,550 £10,000
201 er2g| 228,550 238,550 10,000
01 At 2eldl 228,550 238,550 210,000
OO &= 2 ~10,000,0002 * 14} A10,000 0 ~10,000
228 AJIFE 1,690,378 1,616,378 74,000
201 er2o| 25,535 28,535 A3,000
03 A2 21,535 24,535 3,000
O &= 2 ~3,000,0008 * 1A A3,000 0 A3,000
202 OiHl 25, 140 28, 140 A3,000
01 =Uofdl 25, 140 28, 140 3,000
OO &= ~3,000,0008 * 1A A3,000 0 A3,000
303 Ea3 1,360, 153 1,280, 153 80,000
01 Za3 1,360, 153 1,280, 153 80,000
OSINHYT2R(ZE, FUEHS)H
2| 2 2,000,008 * 1302 260,000 180,000 80,000
RxEy 7o 2,200,687 2,272,382 20,305
= 5,000 5,000 0
Al 2,287,687 2,267,382 20,305
NBIZ Aol HRIAIF 373,740 407,760 134,020
= 5,000 5,000 0
Al 368,740 402,760 134,020
oI FT Yst 84,720 103,400 18,680
301 LsrBAZ 42,120 60,800 A 18,680
02 ZEIUSAZ 9,000 24,000 £15,000
OS2l% HENSZ FHTH AY
~15,000,00021 * 14] A15,000 0 ~15,000
07 212reI=2l01t| 27,000 30,000 3,000
OO0 &= 2 ~3,000,0008 * 14! A3,000 0 A3,000
10 SAAEI 243 6. 120 6,800 680
OO &= ~680,00021 * 14 680 0 680
ZQNH YR 254,020 269,360 £ 15,340
201 ereoty| 141,660 145,160 £3,500
01 At el 108,660 111,160 A2,500
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SA
X XH .
(=

chel:

SA - SR(E) - HRAY - BES 0 & 24 plEFL HIRE
O-2A 2EXSE 1,500,0002 * 1] 1,500 0 1,500
Ol &= ~4,000,0008 * 14! 4,000 0 ~4,000

03 A2 33,000 34,000 A1,000
Ol &= ~1,000,0008 * 14! A 1,000 0 A 1,000
202 01t 7,560 8,400 1840
01 =LHoIHl 7,560 8,400 840
Ol arE 2 -840,000% * 14! 840 0 1840
203 YeETY| 99,000 110,000 A 11,000
03 AMETLSEXY] 99,000 110,000 A 11,000
Ol arE 2 ~11,000,000% * 14l A 11,000 0 A 11,000
DEZAO HHMNHIA B 469,537 417,129 52,408
DMEHO B AHIA 57,340 59,340 A2,000
201 Y] 40,230 42,230 A2,000
01 AR 22lH| 40,230 42,230 £2,000
Ol &= ~2,000,0008 * 141 £2,000 0 A2,000
HE O Y XA HIA 382,197 327,789 54,408
201 Y2yl 29,248 32,440 £3,192
01 At=R22/H| 10,728 11,920 AR
Ol arE 2 -1,192,0008 * 14 A1,192 0 A1,192
02 IS 18,520 20,520 A2,000
O arE 2 -2,000,0008 * 14! £2,000 0 A2,000
301 YsrEAS 96,584 93,984 2,600
04 RELHHASIYI 9,584 93,984 2,600
OZII010iLl RSO OFAll X
2,508 * 3% * 2002 1,500 0 1,500
oz==e= o7y 40,0009 * 229 830 0 830
0222 7Y 10,0002 * 229 220 0 220
401 AlZHI LY 256,365 201,365 55,000
04 Al&H] 256,365 201,365 55,000
Os0lE 2eidtiet &5
2,500,0002 * 14CH 35,000 0 35,000
Os0l8 2edtiiet 55 FHA AlAE
&x 5,000,008 * 4CH 20,000 0 20,000
ZBIRIRIDI8H 2 8t 838,304 833,260 5,134
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SM: RABE D
Hal: GASY P
el FOIRIRIDISH 5 (e9: @8
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 Ofl & o )= e B2
ZOIRXIME B4t 838,394 833,260 5,134
201 Ygreg| 5,850 6,500 A650
01 AtE2teldl 5,850 6,500 A650
OOl AR 2 ~650,0008 * 14! 650 0 A650
01 YuBAZ 6,804 7,560 AT56
10 BAAHIZ A3 6,804 7,560 AT56
OOl AR ~756,0002 * 14 AT56 0 AT56
307 PI2t0|H 255,740 269,200 A13,460
EIETEPNEES 255,740 269,200 213,460
OOl A= ~13,460,0008 * 14} A13,460 0 A13,460
401 AlSHIL 2O 490,000 470,000 20,000
04 Al 486,760 466,760 20,000
OBIIFURXIME &AL (M2, T
H3, N EH S) 10,000,008 * 14} 10,000 0 10,000
OZIIZQANIIMEH HFPE L HERE
10,000,0002 * 1Al 10,000 0 10,000
2T AN DEHHET 611,016 614,233 A3,217
=N IRt 590,516 593,733 A3,217
201 L2yl 8,433 9,370 ~937
01 AF=Raelt] 8,433 9,370 937
OOl AR -937,0002 * 144 A937 0 A937
202 OiHl 189,800 190,000 A200
03 =<loit] 189,800 190,000 2200
ONLHIA RBX 2ASTSS
4,500,0002 * 12 4,500 0 4,500
OQURHM A5 RTAoHL eI+
4,300,0002 * 12 4,300 0 4,300
ONFSLBR o
2,500,0002 * 19 2,500 0 2,500
OMZ T AIHE AR 812l X 0F
2,500,000% * 1% 2,500 0 2,500
OBIIISHMIAIL ST A 218512014
2,500,0002 * 2% 5,000 0 5,000
OOl AR 2 ~19,000,0008 * 14} 19,000 0 £19,000
01 YsrBAZ 24,720 26,800 A2,080
CEEEEEE 18,720 20,800 2,080
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SM: RIS I
H: QA 7

ool 2UAC AN DBHAZE (S5 & 2)
SH-EH . C(BH) - NRAY - BES Off &F oA [ =)e bRz
SEREE ~2,080,0008 * 14] 2,080 0 2,080
S AYI (XX ID 39,372,237 39,205,813 166, 424
2 84,517 0 84,517
= 864,259 702,326 61,933
Al 38,423,461 38,503,487 £80,026
ol 2| 39,155,607 38,972,636 182,971
2 84,517 0 84,517
= 864,259 702,326 161,933
Al 38,206,831 38,270,310 £63,479
g2 39,071,090 38,972,636 98,454
= 864,259 702,326 61,933
Al 38,206,831 38,270,310 £63,479
101 oIty 30,003,683 30,433,683 430,000
= 864,259 702,326 161,933
Al 29,139,424 29,731,357 ~591,933
01 JI=3 17,233, 109 17,683, 109 450,000
ONIIZZ(NASNHLBLA 72 - M
AL : Albl > 2AD2A)
161,933,002 * 14! 161,933 0 161,933
= 161,933 0 161,933
0=z =3 ~161,933,0008 * 14] ~161,933 0 A161,933
OZ¥ RN MmE ola=
~450,000,00021 * 14! 450,000 0 450,000
02 4% 4,717,099 4,567,099 150,000
OZEl+g( =SPN =L
50,000,0008 * 11 550,000 0 550,000
OZ¥ RN M2 HARA(FU4D)
~300,000,00028 * 14! 300,000 0 A300,000
OZ¥ RXH B2 CIARA(AAALY)
~100,000,0008 * 14! £100,000 0 100,000
05 YEEIII 1,154,141 1,164,141 £10,000
OZ¥ RN M2 ola=
~10,000,0008! * 14} 210,000 0 A10,000
06 JHHXI At 2,744,259 2,814,259 A70,000
oz s Ol arE 2t
~70,000,0008 * 14! A70,000 0 A70,000
08 JIEEES 106,077 156,077 A50,000
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S XX D
Ha: NS AAY (X BF D)
chel: ol 2| CLRE
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Aol JE A Hws2
SEEENLIEEEREE
~50,000,0008 * 14! 50,000 0 50,000
203 HREFY 95,874 106,268 ~10,414
01 JIZSYYL =Y 67,500 75,000 A7,500
OO A E 24 (AIF) ~7,200,0008 * 14! AT,200 0 AT,200
O AR (FAMBXARE)
~300,0008 * 14! A300 0 300
02 HEIIIAREXY| 24,277 26,975 A2,698
OuaE ~2,698,0008 * 14 £2,698 0 ~2,698
04 SASYAL=TY| 4,007 4,313 ~216
O0aE ~216,0008 * 14! ~216 0 ~216
204 ML 1,416,847 1,386,847 30,000
EEEES 1,157,546 1,127,546 30,000
ODRAXNTBEY| EIHAQH
30,000,008 * 14! 30,000 0 30,000
303 EA3 2,205,003 1,696,225 508,868
R 2,205,093 1,696,225 508,868
OX &0 2,205,003 1,696,225 508,868
—ss2 27 780,264,0002 780,264 610,641 169,623
—ASE 3 813,228,0002 813,228 610,641 202,587
—BS2 23 611,601,0002 611,601 474,943 136,658
22 Hl|(2) 84,517 0 84,517
=2 84,517 0 84,517
101 QI24Hl 84,517 0 84,517
= 84,517 0 84,517
01 =2 67,038 0 67,038
OCALZANE 23,663 0 23,663
—OALBTA YL J|23 23,663 0 23,663
73 2,254,7002 * 12 * 72 + 1.018 16,067 0 16,067
= 16,067 0 16,067
0= 1,065,95021 * 1% + 78 * 1.018 7,596 0 7,596
2 7,596 0 7,596
ONEBHSEALXL 43,375 0 43,375
—IIEBA SEAS YEHE Q1A 43,375 0 43,375
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SA: XEXI B Dt
M HHSAAH (UXBH D)
CHol: ol 2 Y| CHl: & 2
SN -3H - S2A(2AH) - NRAY - BE= &hoh I8N HusZ
- 63 2,395,8408 * 1% « 68 » 0.23 36,369 0 36.369
= 36,369 0 36.369
73 1,990,2108 « 22 = 68 +0.23 5,493 0 5,493
= 5,493 0 5,493
- 83 1,096,36080 * 12§ » 68 * 0.23 1,513 0 1,513
= 1,513 0 1,513
02 +g< 10,237 0 10,237
OolEZEL X 10,237 0 10,237
—ALSNE +Y 10,237 0 10,237
73 6.013,0008 * 1% 6,013 0 6,013
=2 6,013 0 6,013
- 93 4,224,0008 * 1% 4,224 0 4,224
=2 4,224 0 4,224
06 It X bl 7,242 0 7,242
OJN=E2H SENSXE 7,242 0 7,242
—JIERH SEAS LEHE PH X 0 0 0
—63
36,365,0002 * 1/6 * 68 * 16.7/100 6,073 0 6,073
=2 6,073 0 6,073
—73
5,485,0008 * 1/6 = 68 * 16.7/100 916 0 916
=2 916 0 916
—83
1,513,0008 « 1/6 » 68 « 16.7/100 253 0 253
= 253 0 253
L] 216,630 233,177 16,547
122l 216,630 233,177 £16,547
201 Ypre gl 96,968 100,219 £3,251
01 ArRzelt] 96,968 100,219 13,251
Ol arE 2 -3,251,0008 * 14! 13,251 0 ~3,251
202 01| 119,662 132,958 A 13,296
01 =LHoit| 119,662 132,958 £13,296
O arE 2 ~13,296,0002 14! 113,296 0 ~13,296

_24_




SN RIS A
¥u: =P E pe
Cel: BEARN (chol: 72
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES +oH J|E Hos
PO 22,433,413 21,793,857 639,556
= 15,368,220 14,899,745 468,475
p 345,979 345,979 0
2 252,629 252,629 0
= 1,429,736 1,375,123 54,613
Al 5,036,849 4,920,381 116,468
l2E ael 243,750 240,750 3,000
22X 2 243,750 240,750 3,000
BEOM L AL 243,750 240,750 3,000
307 2120l 161,050 158,050 3,000
02 SIZFHNEX 97,000 94,000 3,000
06.25 HHRBA 2| X2
1,000,000 * 38 3,000 0 3,000
HE X 930,494 858,871 71,623
= 210,965 169,618 41,347
2 251,016 251,016 0
= 30,214 22,625 7,589
Al 438,299 415,612 22,687
S ENE 930,494 858,871 71,623
= 210,965 169,618 41,347
= 251,016 251,016 0
= 30,214 22,625 7,589
Al 438,299 415,612 22,687
FHotH SN2 128,560 129,980 A 1,400
307 21210 65, 180 66,580 A 1,400
01 clgxz 17,180 18,580 A 1,400
Ol b= 2 ~1,400,00080 * 14! A 1,400 0 A 1,400
XHAS 2XSE 20,076 22,120 A2,044
201 gty 18,396 20,440 A2,044
01 Atz 18,396 20,440 2,044
Ol & H ~2,044,00021 * 14! A2,044 0 A2,044
TASIHE YBREOI(Z) 29,820 14,400 15,420
= 23,856 11,520 12,336
= 2,386 1,150 1,236
Al 3,578 1,730 1,848
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SM: FOMET D
HH: FHoAHS X
el FHAAHNESX (oA
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES Of &F 2K plpsgel: Hlns2t
301 gtz Az 29,820 14,400 15,420
= 23,856 11,520 12,336
< 2,386 1,150 1,236
Al 3,578 1,730 1,848
01 ABI2XF2H2 29,820 14,400 15,420
OX AR HSLTSOIXA
2 29,820,000 * 14 29,820 14,400 15,420
= 23,856 11,520 12,336
< 2,386 1,150 1,236
Al 3,578 1,730 1,848
XNSEEXNMHIA SAAS(Z) 198,844 158,257 40,587
= 139,791 110,780 29,011
< 17,716 14,243 3,473
Al 41,337 33,234 8,103
201 Lty 2,000 0 2,000
= 2,000 0 2,000
01 AtR22/dl 2,000 0 2,000
OXI G ASI MHIAS ALALY 2|
2,000,0008 * 14| 2,000 0 2,000
= 2,000 0 2,000
307 2I2+0| ™ 196,844 158,257 38,587
= 137,791 110,780 27,011
< 17,716 14,243 3,473
Al 41,337 33,234 8,103
05 DIZtRES 196,844 158,257 38,587
OXI S ALSI A HI A S &AL
A 196,844,000 * 14 196,844 158,257 38,587
= 137,791 110,780 27,011
< 17,716 14,243 3,473
Al 41,337 33,234 8,103
Heolme 25 2s 13,300 0 13,300
307 QI2t0| 13,300 0 13,300
01 2YLR2Y| 13,300 0 13,300
OO0l RS (XY LUUMA L2012) 13,300 0 13,300
Pl 3,0002 = 1074 * 20AlCH 600 0 600
—&X 1,000 * 5JH * 20All CH 100 0 100
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SN FOIMET A D
M FoHS X

Sl FHoHSXIR (5l &2

SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 0ff &+ o4 )= e Hnz2

— el 5,0002 * 22§ * 20AICH 200 0 200

— U 25,0002 * 19 * 20ICH 500 0 500

—37 40,0002 * 4% * 20HICH 3,200 0 3,200

—oz 40,0009 * 43t * 20KICH 3,200 0 3,200

-3 150,0008 * 207t0t 3,000 0 3,000

—2tot 10,0009 * 104X * 20KICH 2,000 0 2,000

—MmE 5,00020 * 5% * 20M|CH 500 0 500

SYRTNLREAZHINA(E) 5,760 0 5,760

= 2,880 2,880

Al 2,880 0 2,880

01 YsBAZ 5,760 0 5,760

= 2,880 0 2,880

Al 2,880 0 2,880

01 MEIE2ZELH2 5,760 0 5,760

OSERBN ¢ RS °I8H X

20,0002 * 24% * 128 5,760 0 5,760

= 2,880 0 2,880

Al 2,880 0 2,880

20| ZMEBE 17,686,907 17,148,497 538,410

= 14,071,087 13,643,959 427,128

= 1,244,359 1,205,635 38,724

Al 2,371,461 2,298,903 72,588

HASEIZMBRE 17,686,907 17,148,497 538,410

= 14,071,087 13,643,959 427,128

= 1,244,359 1,205,635 38,724

Al 2,371,461 2,298,903 72,558

RO ZME SRS SOKA(R) 17,588,857 17,054,947 533,910

= 14,071,087 13,643,959 427,128

= 1,231,219 1,193,845 37,374

Al 2,286,551 2,217,143 69,408

01 YsrBAZ 17,423,857 16,889, 947 533,910

= 13,939,087 13,511,959 427,128

= 1,219,669 1,182,295 37,374

Al 2,265,101 2,195,603 69,408

01 MIEZEAH2 17,423,857 16,889,947 533,910
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SN ZERIME X R
M 20| ZMBDE
o9 HASSIEMBEY (649l &2
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Ol &+ 9K JE A HwsZ
ONASE SNEZ2OIZ+2 X, AT
B+ ) 488,170,008 * 14! 488,170 0 488,170
= 390,536 0 390,536
< 34,172 0 34,172
Al 63,462 0 63,462
OIS0 2 13,110,368,0002 * 14! 13,110,368 13,191,932 ~81,564
= 10,488,294 10,553,546 165,252
= 917,726 923,435 A5,709
Al 1,704,348 1,714,951 10,603
OFNHZ0 2T 3,131,047,0002 * 14! 3,131,047 3,008,743 127,304
2 2,504,838 2,402,994 101,844
= 219,173 210,262 8,911
Al 407,036 390,487 16,549
NASE FSMAHIXS () 37,800 33,300 4,500
= 11,340 9,990 1,350
Al 26,460 23,310 3,150
301 YB3 37,800 33,300 4,500
= 11,340 9,990 1,350
Al 26,460 23,310 3,150
01 ASIZEE2G2 37,800 33,300 4,500
ONASEESHAYIX
2 37,800,0008 * 14 37,800 33,300 4,500
= 11,340 9,990 1,350
Al 26,460 23,310 3,150
HASS MEOE X 2,001,655 1,984,755 16,900
= 1,086,168 1,086, 168 0
p 345,979 345,979 0
= 1,613 1,613 0
= 155, 163 146,863 8,300
Al 412,732 404,132 8,600
RHE A 2,001,655 1,984,755 16,900
= 1,086, 168 1,086, 168 0
p 345,979 345,979 0
= 1,613 1,613 0
= 155, 163 146,863 8,300
Al 412,732 404,132 8,600
RE 22 A 59,127 61,027 A 1,900
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S A

ID'
T
By YAS

CHl: XHEAY (6191 &2
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 Ofl & o J1E o B2
RE22AY s 1,613 1,613 0

Al 57,514 59,414 A1,900

201 ereg| 9,660 11,560 A1,900

01 AFR2elt] 9,660 1,560 21,900

OOl A= 2 ~1,900,0008 * 14! A1,900 0 A1,900

HASE EHEAMAAL(E) 60,000 45,000 15,000

= 18,000 13,500 4,500

Al 42,000 31,500 10,500

307 QI2H0IF 60,000 45,000 15,000

= 18,000 13,500 4,500

Al 42,000 31,500 10,500

05 CI2SIEs 60,000 45,000 15,000
ORASEEHSZWLAL

3 60,000,00020 * 14 60,000 45,000 15,000

< 18,000 13,500 4,500

Al 42,000 31,500 10,500

NEPERIEEEIVPETES 3,800 0 3,800

= 3,800 0 3,800

307 QI2H0IF 3,800 0 3,800

= 3,800 0 3,800

05 BIRSIES 3,800 0 3,800

3,800,0008 * 14l 3,800 0 3,800

< 3,800 0 3,800

NS (FO X2 D) 104,320 113,085 18,765
oleie oyl 27,324 27,534 A210
ol 2o 27,324 27,534 A210
203 HRFXY| 3,990 4,200 210

04 SASYARERY| 3,990 4,200 210
OOl &R 2t -210,0002 * 14! 210 0 210
pIEE=E] 76,996 85,551 18,555
DI 76,996 85,551 18,555
201 gty 16,635 18,483 A 1,848

01 At=arelt| 16,635 18,483 1,848
Ol &HE 2t -1,848,0008 * 14l A 1,848 0 A 1,848
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AN FRMETA D
HE: ™SSR (FOMEN D)
cHel: Il 2| (£ @8
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 p/E-T" {imE=Eh
202 O4Hl 60,361 67,068 N6, 707
01 =LHAHI 60,361 67,068 NG6,707
Oul &= 2 -6,707,000& * 14 N6, 707 0 A6,707
NRgs(FolMaX 2 Dt) 1,466,287 1,447,899 18,388
LHEHHXI = 1,466,287 1,447,899 18,388
LHEHH K= 1,466,287 1,447,899 18,388
701 JIEtRIHIEE= 1,466,287 1,447,899 18,388
01 JIEtslHEE=3 1,466,287 1,447,899 18,388
O2d==20II=SEIHEES
(Rl = eron)
Z& 1,466,287,000& » 14| 1,466,287 1,447,899 18,388
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D A= R Dt
L Fojel =XEE
L Zojel XS

A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES O AF K J|E HwsZ
APEI = X Dt 38,446,523 36,868,995 1,577,528
2 15,753,704 15,724,229 29,475
| 1,500 1,500 0
= 825,818 823,418 2,400
= 7,839,585 7,136,090 703,495
Al 14,025,916 13,183,758 842,158
Dol =XEA 7,661,521 6,932,294 729,227
= 2,322,308 2,203,256 29,052
= 500,733 498,333 2,400
= 2,768,264 2,319,360 448,904
Al 2,070,216 1,821,345 248,871
Dol =S 7,661,521 6,932,294 729,227
2 2,322,308 2,293,256 29,052
500,733 498,333 2,400
= 2,768,264 2,319,360 448,904
Al 2,070,216 1,821,345 248,871
ROjOl SRAXIR 207,040 198,720 8,320
01 YR 15,120 16,800 A 1,680
10 SAAEISAS 15,120 16,800 A 1,680
OOl &2 2t ~1,680,0002 * 14! A1,680 0 A1,680
401 AEZHL20 23,000 13,000 10,000
04 AlEH] 23,000 3,000 10,000
ORONQICH AIRA SX 22
5,000,002 * 20 A 10,000 0 10,000
Zofel FOIMXIME T20| KA(2) 51,300 47,196 4,104
2 25,650 23,59 2,052
= 2,825 11,799 1,026
Al 12,825 11,799 1,026
101 o121l 51,300 47,196 4,104
=2 25,650 23,59 2,052
= 12,825 11,799 1,026
Al 12,825 11,799 1,026
10 JRIN2ENE2+ 51,300 47,196 4,104
OXO0§ Q1721 XHXI M 6 € 2 01 K| 24 AL
2 55,0002 * 58 » 128 51,300 47,19 4,104
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SH: ARSI XD
& Zojel =2XEA

ool Fojol 2XNEX (crel: &2
SA B G(E) - NEAY - B O & o4 o1& o HREZ

= 25,650 23,598 2,052

< 12,825 11,799 1,026

Al 12,825 11,799 1,026

oH+X (=) 2,094,626 1,994,626 100,000

= 1,466,238 1,466,238 0

= 314,194 314, 194 0

Al 314,194 214,194 100,000

301 LerEAZ 2,094,626 1,994,626 100,000

= 1,466,238 1,466,238 0

= 314,194 314,194 0

Al 314,194 214,194 100,000

01 ABIEE=252 2,004,626 1,994,626 100,000

OX O+ X2 2T 1,048,369 « 1,008 2,004,626 1,994,626 100,000

= 1,466,238 1,466,238 0

< 314,194 314,194 0

Al 314,194 214,194 100,000

HHQAZXIAIE BAK 2E(E) 104,042 55,040 49,002

= 52,021 27,520 24,501

Al 52,021 27,520 24,501

307 ©I2t0IF 104,042 55,040 49,002

= 52,021 27,520 24,501

Al 52,021 27,520 24,501

05 QIZRES 104,042 55,040 49,002

OBAMK &g 2X 1,084,4609 + 81Y 104,042 55,040 49,002

< 52,021 27,520 24,501

Al 52,021 27,520 24,501

DOHOIMBA L2 (E) 1,004,749 970, 136 324,613

= 906,324 679,095 227,229

Al 388,425 291,041 97,384

307 ©I2t0IF 1,294,749 970, 136 324,613

3 906,324 679,095 227,229

Al 388,425 291,041 97,384

02 QIZBATE 1,004,749 970, 136 324,613

OF=TV FIPCEONPEE-:
2T 1,004,749,0008 * 14l 1,004,749 970, 136 324,613
< 906,324 679,095 227,229
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SH: ARSI XD
& Zojel =2XEA

ol ZOjol BNSA (649l &2
SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS Arol p[E-Ll HlnE2

Al 388,425 291,041 97,384

HAQAEANE 2H(Z) 1,135,139 956,507 178,632

& 927,450 749,065 178,385

Al 207,689 207,442 247

307 QIt0IA ,135,139 956,507 178,632

= 927,450 749,065 178,385

Al 207,689 207,442 247

05 QIZtRE 3 , 135,139 956,507 178,632

OZURAEANLZY

23 1,135,139,000& » 10HA , 135,139 956,507 178,632

= 927,450 749,065 178,385

Al 207,689 207,442 247

FUQAAEI I SEL(2) 540,000 486,000 54,000

= 270,000 243,000 27,000

= 135,000 121,500 13,500

Al 135,000 121,500 13,500

402 QIEXE01H 540,000 486,000 54,000

= 270,000 243,000 27,000

= 135,000 121,500 13,500

Al 135,000 121,500 13,500

01 2UAR2EX 540,000 486,000 54,000

OFUNRAALISEL

Z & 540,000,000& * 102 540,000 486,000 54,000

= 270,000 243,000 27,000

= 135,000 121,500 13,500

Al 135,000 121,500 13,500

NS XNAFESINSHEMNE(Z) 4,000 4,000 0

= 2,400 0 2,400

L= 1,600 1,202 398

Al 0 2,798 A2,798

307 QIZ2t0IA 4,000 4,000 0

= 2,400 0 2,400

= 1,600 1,202 398

Al 0 2,798 A2,798

05 BIZtREZ 4,000 4,000 0
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SH: ARSI XD
& Zojel =2XEA

ol ZOjol BNSA (649l &2
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Aol JE A HwsZ
N RENEEEEP S RN ER
Z:2ADM(AIE) ) ZF 4,000,008 * 14 4,000 4,000 0
= 2,400 0 2,400
= 1,600 1,202 398
Al 0 2,798 ~2,798
ZOHQIBOI A HETAHE) 9,586 0 9,556
< 2,865 2,865
Al 6,691 0 6,691
101 o121l 9,556 0 9,556
= 2,865 0 2,865
Al 6,691 0 6,691
10 JIAH2ENS2+ 9,556 0 9,586
OZOHQABOIAIL HAZA Q129
39,8168 * 8% * 302 9,556 0 9,586
= 2,865 0 2,865
Al 6,691 0 6,691
ZOHQINREHEH RREUXA(E) 1,000 0 1,000
< 1,000 0 1,000
307 2I2H0IH 1,000 0 1,000
= 1,000 0 1,000
05 QISIErZ 1,000 0 1,000
OB ARSHNHRZUHRIR
1,000,002 * 194 1,000 0 1,000
= 1,000 0 1,000
=XE 427,297 425,875 1,422
= 215,343 214,920 423
= 76,917 69,539 7,378
Al 135,037 141,416 6,379
g4=x 5% 427,297 425,875 1,422
= 215,343 214,920 423
= 76,917 69,539 7,378
Al 135,087 141,416 ~6,379
Ol&ol AIBIEHO S & AUST 36,636 41,200 ~4,564
301 YprRa2 11,136 12,200 A1,064
10 BAAHIZAZ 9,576 10,640 A1,064
OO & 2t ~1,064,0008 * 14! A1,064 0 A1,064
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SA
X XH .
(=

chel:

NEE
08 =XZZ
old=x =

SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Ol &+ 9K JE A HwsZ
307 QI2to0ld 25,500 29,000 A3,500
04 SIAFARE 25,500 29,000 3,500

O A= ~3,500,0002 * 14! 3,500 0 23,500
2E0/0K HEX 1,890 2,100 ~210
01 YPBAI 1,890 2,100 ~210
10 BAAHIRAZ 1,890 2,100 A210
O A= ~210,0008 * 14! A210 0 A210

b= Mo AL 0 5,000 5,000
401 Al&HIL=OHY 0 5,000 A5,000
04 Al&HI 0 5,000 25,000

OABIIHESH ASA A& NP2 (At
HEHZOR AL 2% 0 0 5,000 25,000
HEEIISYSHZHI(E) 23,450 20,600 2,850
= 7,035 6, 180 855
Al 16,415 14,420 1,995
301 YPBAZ 23,450 20,600 2,850
= 7,035 6, 180 855
Al 16,415 14,420 1,995
NIEEEEPYTE 23,450 20,600 2,850
OBRRI=ASH2W)
2 50,1068 * 117 * 48 23,450 20,600 2,850
= 7,035 6,180 855
Al 16,415 14,420 1,995
REEpETES S TICS 13,900 11,900 2,000
= 4,170 3,570 600
Al 9,730 8,330 1,400
301 YPBAS 13,900 11,900 2,000
= 4,170 3,570 600
Al 9,730 8,330 1,400
TIEECEESE 13,900 11,900 2,000
OBt @ItEst M5t S Y|
2 120,869 * 1153 13,900 11,900 2,000
= 4,170 3,570 600
Al 9,730 8,330 1,400
Ol&ZABUAANLBANRS () 846 0 846
= 423 0 423
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AN A2 =X
33 od sS85
=Pl od=A S8

SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Aol I8N Hws2
OIS ZABUUALBARDE () = 423 0 423
01 YerEaz 846 0 846
= 423 0 423
= 423 0 423
10 BAAHIZAS 846 0 846
OO EZRAAIL SAR DE(FZLY
HALS) 423,002 * 2% 846 0 846
2 423 0 423
= 423 0 423
EESUEIEREEEETE 5,500 0 5,500
= 5,500 0 5,500
307 eI2t0H 5,500 0 5,500
= 5,500 0 5,500
02 LABNBE 5,500 0 5,500
ODIFBAHA Th3td 2o 2|
5,500,002 * 141 5,500 0 5,500
= 5,500 0 5,500
OIERS IHEX 8,468,007 8,335,296 132,711
= 3,605,034 3,605,034 0
= 21,535 21,535 0
= 1,573, 164 1,534,781 38,383
Al 3,268,274 3,173,946 94,328
OIERS IHEN 8,468,007 8,335,296 132,711
= 3,605,034 3,605,034 0
= 21,535 21,535 0
= 1,573, 164 1,534,781 38,383
Al 3,268,274 3,173,946 9,328
OFS X & At 23,700 24,050 A350
01 YuBAZ 0 350 A350
10 BAAHIZAS 0 350 350
OO &= ~350,0008 * 141 A350 0 A350
PRAIL X & 310,900 290,900 20,000
402 QIR+ 0IF 260,000 240,000 20,000
01 2IAT=LE 260,000 240,000 20,000
ONEZORIOIE WAt
10,000,008 * 2JH2 20,000 0 20,000
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SN ASI= R D
M OIS2S JIEXE

o9l OS2 S SN2 (5l &2
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 0ff &+ o4 )= e B2
HASESOISAALI(F) 210,000 131,400 78,600

= 63,000 39,420 23,580
Al 147,000 91,980 55,020
307 212t0|H 210,000 131,400 78,600
= 63,000 39,420 23,580
Al 147,000 91,980 55,020
05 BIRSIES 210,000 131,400 78,600
OMASEROIS A
AT 112,008 * 1,8759 210,000 131,400 78,600
= 63,000 39,420 23,580
Al 147,000 91,980 55,020
SNSRI () 10,400 9,600 800
= 3,120 2,880 240
Al 7,280 6,720 560
307 212t0|H 10,400 9,600 800
= 3,120 2,880 240
Al 7,280 6,720 560
05 BIRASIES 10,400 9,600 800
ORSALXZR |
HH 400,00020 * 26744 10,400 9,600 800
= 3,120 2,880 240
Al 7,280 6,720 560
HASSESOISAAANLI(E) 9,140 10,347 A1,207
= 2,742 3,104 A362
Al 6,398 7,243 ~845
307 212t0IH 9,140 10,347 A1,207
= 2,742 3,104 A362
Al 6,398 7,243 A845
05 DI2ISIE3 9,140 10,347 21,207
ONASESE OtSALATY|
AT 13,0019 * 703 9,140 10,347 A1,207
= 2,742 3,104 A362
Al 6,398 7,243 £845
INBSALEZDAHSH LI () 90,000 67,800 22,200
= 27,000 20,340 6,660
Al 63,000 47,460 15,540
307 212t0|H 90,000 67,800 22,200
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SN ASI= R D
M OIS2S JIEXE

el OISES JIEXE (oA
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES Of &F 2K plpsgel: Hlns2t
307 QI2t0| < 27,000 20,340 6,660
Al 63,000 47,460 15,540
05 DIZtRES 90,000 67,800 22,200
ORISR AIS B DALY I & H
2 825,688 * 109 90,000 67,800 22,200
[ 27,000 20,340 6,660
Al 63,000 47,460 15,540
OISEXN AL NS ESMHIAXL (B LAEE)(R) 300,000 300,000 0
=2 300,000 300,000 0
201 L2 Y| 23,600 26,600 A3,000
=2 23,600 26,600 A3,000
01 AtR22/Hl 17,000 20,000 3,000
O3 YAEIE HERY(AHHLE U2H
Y ML SEFSH2)
A 11,240,0008 * 144 11,240 14,240 A3,000
= 11,240 14,240 A3,000
308 XXISHMSOIE 0 10,000 A 10,000
= 0 10,000 A 10,000
05 RIXICHRIZIE S 0 10,000 210,000
OZR2I AN AS} HEAAH RE(
WBSEY 0 RHa SHIZ) 25 o0& 0 10,000 A 10,000
= 0 10,000 210,000
405 XHAHE SH 18,600 5,600 13,000
= 18,600 5,600 13,000
01 XMLSEHS 18,600 5,600 13,000
OZZ A G} HEA A RE(
WSEY 0 MR o RXHHBES) 13,000 0 13,000
— HAGEAIAE 10,000,0002 * 14l 10,000 0 10,000
= 10,000 0 10,000
—Hoezzx 3,000,0002 * 14 3,000 0 3,000
= 3,000 0 3,000
22Q0ts & E3X 9,968 0 9,968
== 7,455 0 7,455
Al 2,513 0 2,513
301 gt Az 9,968 0 9,968
[ 7,455 0 7,455
Al 2,513 0 2,513
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SA
X XH .
(=

chel:

At=l = K| 2t
Ots2s IHEXNH
ors2s IHEXNH

SA - FH - S2A(3AH) g - B4 = &HeR JE A HusZ
SIREEEEES 9,968 0 9,968
OZL0IS U3
2,492,0008 * 4% 9,968 0 9,968
= 7,455 0 7,455
Al 2,513 0 2,513
AEAHIIHUIE DEHI(E) 2,700 0 2,700
= 810 810
A 1,890 0 1,890
01 Yereaz 2,700 0 2,700
= 810 0 810
A 1,890 0 1,890
01 ASEZES 2,700 0 2.700
OPSEPNER[E: ESIEEmET]
300,008 * 9% 2,700 0 2,700
= 810 0 810
Al 1,890 0 1,890
o=y =3 21,774,437 21,051,200 723,237
2 9,611,019 9,611,019 0
] 1,500 1,500 0
= 303,550 303,550 0
= 3,421,240 3,212,410 208,830
A 8,437,128 7,922,721 514,407
Zn 29 94,060 56,260 37,800
stEn el 94,060 56,260 37,800
201 YerE | 14,960 1,360 3,600
02 2T 14,960 11,360 3,600
Ot=™ HIAMEE T 550,008 * 122 6,600 3,000 3,600
206 TEHI 72,300 38,100 34,200
ET 72,300 38,100 34,200
Os=EE a8 AR
2T 6,000,008 = 128 72,000 37,800 34,200
o=y =3 13,650,958 13,386,841 264,117
2 8,962,970 8,962,970 0
] 1,500 1,500 0
= 91,610 91,610 0
< 719,100 685,290 33,810
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SA
X XH .
(=

chel:

APE| = X 2t
Col= A
col= =

SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES oH I8N BlusZ

Lo =X & Al 3,875,778 3,645,471 230,307

LosXsa 698,000 699,300 21,300

2 2,400 2,400 0

Al 695,600 696,900 21,300

203 HR=&H| 2,700 3,000 A 300

03 ABFIH2FA 2,700 3,000 A 300

ooua& -300,000& = 14 A 300 0 2300

307 g2Iz2tol & 8,300 9,300 1,000

= 2,400 2,400 0

Al 5,900 6,900 A 1,000

02 QlztAaEx 8,300 9,300 21,000

OulatE -1,000,000& = 14 21,000 0 A 1,000

CQIAE ESEH K& 79,860 84,350 AN4,490

301 etEd= 4,410 4,900 2490

10 AL HI2a = 4,410 4,900 2490

ooat& -490,000& * 14! 2490 0 2490

307 gI2tol& 75,450 79,450 24,000

02 glztFateEx 17,000 21,000 A4,000

ooua& -4,000,000& = 14| 24,000 0 24,000

LolNSHI(E) 1,067,969 832,162 235,807

s 106,796 83,216 23,580

Al 961,173 748,946 212,227

301 Let2d= 1,067,969 832,162 235,807

= 106,796 83,216 23,580

Al 961,173 748,946 212,227

01 Aal2HH*06=s 1,067,969 832,162 235,807
Ol WESHIX&

23 10,799.346% * 8,241H » 12& 1,067,969 832,162 235,807

= 106,796 83,216 23,580

Al 961,173 748,946 212,227

Colgdxtel X (%) 34,100 0 34,100

s 10,230 0 10,230

Al 23,870 0 23,870

101 1A 34,100 0 34,100
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S AEST D
M Lol=y E

el Lol=x (50 &2
SNBSS - HRAY - BHES Aboy 01 o HIRZE2
101 oIty = 10,230 0 10,230
Al 23,870 0 23,870
10 JAR2EZNSES 34,100 0 34,100
OLoluRtel SHfAL 1,550,0002! * 22 34,100 0 34,100
= 10,230 0 10,230
Al 23,870 0 23,870
A2y YA 1,354,769 1,086,469 268,300
= 107,100 107,100 0
= 117,085 107,085 10,000
Al 1,130,584 872,284 258,300
A2Y 2Y 882,629 647,629 235,000
402 QIR+ OIF 717,700 482,700 235,000
01 CIAT=EE 717,700 482,700 235,000
OFRY MS(NBZABHIALY) 65,000 0 165,000
—BHS ¥=F2Y
105,000,000 * 15 105,000 0 105,000
S8 AHZR BRY
60,000,008 * 15 60,000 0 60,000
OY=E OHURRY FXHE &X
10,000,008 * 142 10,000 0 10,000
OBRYMS 2 60,000,008 * 7S 420,000 360,000 60,000
A2y NA(T) 472,140 433,840 33,300
= 107,100 107,100 0
= 117,085 107,085 10,000
Al 247,955 224,655 23,300
402 QIR+ OIF 33,300 0 33,300
= 10,000 0 10,000
Al 23,300 0 23,300
01 OIAXELZE 33,300 0 33,300
OBRY BANLALY
1,513,636 * 225 33,300 0 33,300
= 10,000 0 10,000
Al 23,300 0 23,300
AEI=ZTI AL X2 6,674,650 6,521,630 153,020
= 648,049 648,049 0
= 104,840 104,840 0
= 2,585,055 2,420,035 165,020
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S AEST D
M Lol=y EX

=R AlRISXAIE X3

SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 Ofl & o J1E o B2
ABIZ T AL I Al 3,336,706 3,348,706 £12,000
ABIZ T AL X2 39,000 51,000 £12,000
307 QI2H0IF 24,000 36,000 £12,000
02 QIABNSZE 24,000 36,000 A12,000
OOl AR 2 ~12,000,0008 * 14} £12,000 0 ~12,000
CONERY(E) 5,066,996 4,901,976 165,020
= 2,252,246 2,087,226 165,020
Al 2,814,750 2,814,750 0
307 QI2H0IF 2,674,830 4,901,976 A2,227, 146
= 1,242,096 2,087,226 845,130
Al 1,432,734 2,814,750 ~1,382,016
02 ANANEZE 2,674,830 4,901,976 ~2,227,146
O=QAE2(01Y)(AUHI LS A2AF
JlErRg2o2)
AH 2,407,950,0008 * 14 2,407,950 4,635,096 ~2,227,146
= 1,111,536 1,956,666 £845,130
Al 1,296,414 2,678,430 ~1,382,016
308 KHXISHASOIH 2,392, 166 0 2,392,166
= 1,010,150 0 1,010, 150
Al 1,382,016 0 1,382,016
CEEIEEEE 2,392, 166 0 2,392, 166
OBIIQULEIIZ RLS(AYHIAL Bt
SATY : UAAMBIA)
2,392, 166,0008 * 14! 2,392, 166 0 2,392, 166
= 1,010, 150 0 1,010, 150
Al 1,382,016 0 1,382,016
HH2 A (ASI =X ) 115,261 124,330 A9,069
=2l 35,506 35,736 A210
ol 2yl 35,506 35,736 A210
203 Y=Y 3,990 4,200 A210
04 SASZALFHY| 3,990 4,200 A210
OO & =2 -210,0002 * 144 A210 0 A210
=22l 79,735 83,594 8,859
2 79,735 83,504 8,859
201 Ygreg| 18,505 20,561 A2,086
01 At 2el| 18,505 20,561 A2,056
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SN ARIS X
M HHE2FHHI (AL SXID)
el Jl=&sl (el =
SA-E . S(E) - MEAY - BES 0l & o pJE-T SImE=ET
Oul&HE 2 -2,056,000& * 14 A2,056 0 A2,056
202 OdHl 61,230 68,033 6,803
01 SLHAHbI 61,230 68,033 6,803
Oulat= 2 -6,803,000& = 14l 26,803 0 26,803
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M N2
A HEHALE
SHol XAl 2B (ol ze)
SNBSS - MBAY - BES 0 & 24 pJE-T {imE=Eh
M= 1 876,502 805,800 70,702
< 97,010 1,000 96,010
Al 779,492 804,800 A 25,308
AAFETHE =S 657,071 567,865 89,206
= 97,010 1,000 96,010
Al 560,061 566,865 AN6,804
KA SUE = 323,950 235,750 88,200
= 90,000 0 90,000
Al 233,950 235,750 A 1,800
AN SoE = 216,250 218,050 A 1,800
201 et 128,550 130,050 A 1,500
01 AtR2cidl 34,150 35,650 21,500
Ol aHE 2 -1,500,000& = 14 A 1,500 0 A 1,500
203 HEF=4&H 2,700 3,000 A 300
03 AIMFAHRFAH 2,700 3,000 A 300
OulAatE 2 -300,000& « 14l A 300 0 A 300
AN=THASSLHENEL (N LHNIESEINRTAZ 90,000 0 90,000
S 4)(=)
S 90,000 0 90,000
405 KHeHE SHI 90,000 0 90,000
= 90,000 0 90,000
01 AH=SSFHSHI 90,000 0 90,000
OXt=MHE &5 & otdd =2 90,000 0 90,000
—XgA HES2H(CAT) B4
50,000,000& = 14 50,000 0 50,000
= 50,000 0 50,000
—M&HAl S & ZALE EtEE PCHR Y
7,000,000& * 14 7,000 0 7,000
= 7,000 0 7,000
—dHEH P 9,000 0 9,000
- PCRIOIE 2LIH 7Y
450,000& = 10CH 4,500 0 4,500
= 4,500 0 4,500
- WA 2 500,000& * 1CH 500 0 500
< 500 0 500
— 44 —




SN M2
o YFHALE

ool XAl PE S (£ @8
SA - SR(E) - HRAY - BES 0 & 24 o1& o HIRE
- =SAD 7Y 4,000,000 * 1CH 4,000 0 4,000
< 4,000 0 4,000
—HII4E MEIE S| 7Y
3,000,0008! * 2CH 6,000 0 6,000
= 6,000 0 6,000
| AlAE(PCY Z202
15,000,0002 * 1CH 15,000 0 15,000
= 15,000 0 15,000
~S2AEE PHB 9IS HIXA POA
7Y * 3,000 0 3,000
< 3,000 0 3,000
Mgy =4 51,095 45,585 5,510
= 7,010 1,000 6,010
Al 44,085 44,585 A500
Moy =2 42,085 42,585 A500
202 OfHl 4,500 5,000 A500
01 =UHoit] 4,500 5,000 2500
OOl &= 2 ~500,0002 A500 0 A500
HENEsSE+e29(E) 6,010 0 6,010
= 6,010 0 6,010
202 OiHl 6,010 0 6,010
= 6,010 0 6,010
01 =U{oitl 6,010 0 6,010
OMEA BSH+E 20|
66,6662 * 3% * 9 1,800 0 1,800
= 1,800 0 1,800
ONGET SAl M F401t|
18,7948 * 322 * 72 4,210 0 4,210
= 4,210 0 4,210
EESPIEEIY 149,930 153,930 A4,000
Mgzt T AL 149,930 153,930 A4,000
201 ereoty| 120,290 124,290 A4,000
01 At2tel| 112,790 116,790 4,000
OO &2 2t ~4,000,0002 * 1 £4,000 0 4,000
R 4,986 5,490 1504
g2eu e XA 4,986 5,490 A504
202 OiHl 4,536 5,040 504
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SA: N2
Mo GENRES
chol: NRers (B9l ®2)
SA B G(E) - NEAY - B 0l & o plE=L HREZ
01 =LHoIHl 4,536 5,040 1504
Ol &= ~504,000% * 14l 504 0 1504
BH2A LY 219,431 237,935 118,504
o222 (M2 49,940 50,168 ~228
olzi 2 gyl 49,940 50, 168 ~228
203 PRETH| 4,340 4,568 ~228
VEEVEFEEES 4,340 4,568 1228
O arE 2 -228,0002 * 14l 1228 0 1228
=AUl (M=2D) 169,491 187,767 A 18,276
1=l 169,491 187,767 £ 18,276
201 YprE ] 43,992 48,324 14,332
01 A= 22l 33,992 43,324 14,332
Ol A= ~4,332,0008 * 14 14,332 0 £4,332
202 o1t 125,499 139,443 A 13,944
01 =LHoIHl 125,499 139,443 A 13,944
Ol AR ~13,944,0008 * 14l A 13,944 0 113,944
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A 2 A
M g2
el 2atae]

SA - SR(E) - HRAY - BES oy pJE-T HIRE
3124 3t 18,340,724 17,542,293 798,431
= 260,000 260,000 0
< 20,000 16,000 4,000
Al 18,060,724 17,266,293 794,431
sl H 22 69,980 76,330 16,350
= 1,000 1,000 0
Al 68,980 75,330 16,350
2 aterel 69,980 76,330 16,350
= 1,000 1,000 0
Al 68,980 75,330 16,350
MK B2 A2 A 26,240 29,100 £2,860
201 Ler2y| 25,740 28,600 12,860
01 A= 2telt| 25,740 28,600 12,860
Ol &= 2t -2,860,0008 * 14 12,860 0 A2,860
AR 40,410 43,900 A3,490
201 sty 40,410 43,900 13,490
01 A= 22l 23,310 25,900 A2,590
Ol A= -2,500,0008 * 14l ~2,590 0 A2,590
02 BZESYH 17,100 8,000 A900
O A= ~900,000% * 14l 900 0 900
sz 627,251 546,703 80,548
sz 2l 627,251 546,703 80,548
sz 2 97,848 95,220 2,628
201 Ler2y| 7,348 18,620 A1,272
01 At=2telt] 6,138 6,820 1682
Ol arE 2 682,000 * 14l 1682 0 1682
02 BB 11,210 11,800 A590
Ol arE 2 -590,000% * 14l A590 0 A590
405 RHaHE S| 80,500 76,600 3,900
NI EEEEET] 80,500 76,600 3,900

OB A= AL (21 TH 2 & Bt)

2% 3,900,008 * 10CH 39,000 35,100 3,900
teael 529,403 451,483 77,920
201 Yer2y| 163,037 147,187 15,850
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A 2 H D

g 23a2c

tel: 252 (el =
SN EB -GS - MBAY - BES 0 &4 o p/E-T" {imE=Eh
02 22944 163,037 147,187 15,850
Ozs3g= & AMA 850 0 850
—gBEEN NEXAH(ZR)
85,000& * 10CH 850 0 850
OXteF& ety (X4 15,000 0 15,000
— A& X 1,500,000& * 10CH 15,000 0 15,000
202 Oddl 4,334 4,816 N482
01 =LAl 4,334 4,816 N482
Ol aHE 2 -482,000& * 14! N482 0 A482
301 ptEas 4,032 4,480 N448
10 BAIAHIENS 4,032 4,480 AN 448
OulAatE 2 -448,000& * 14! A448 0 A 448
405 XHeHESH| 358,000 295,000 63,000
01 XA ESESH=HI 358,000 295,000 63,000
OXtg2d ZeH Aol Ar2t
-12,000,000& = 14 A 12,000 0 A 12,000
OXtgdl 77 75,000 0 75,000
— LS EXH(E ) 7,500,000& * 10CH 75,000 0 75,000
a2z 7,248,203 6,511,980 736,223
= 260,000 260,000 0
= 19,000 15,000 4,000
Al 6,969,203 6,236,980 732,223
EAt2el 6,710,703 5,978,480 732,223
=&zl 5,815,663 5,433,440 382,223
201 ZEH2IH] 307,757 325,534 AT, 777
01 Atf2teld 26,999 29,999 A 3,000
OulaHE 2 -3,000,000& = 14l A 3,000 0 3,000
02 52294 280,758 295,535 AN14,777
OulaHE 2 =14,777,000& * 14l AN14,777 0 AN14,777
401 AIEHIZSOYI 5,502,906 5,102,906 400,000
04 Al&HI 5,456,268 5,056,268 400,000
O =Al BHA SESA
750,000,000& * 14 * 97.38/100 730,350 330,350 400,000
S8Hs FAzel 890,000 540,000 350,000




-1 [
C Ak
C EAR2e

SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES &hoh I8N Hws2
401 AN&HL2HY 830,000 540,000 350,000
04 Al&t] 824,560 474,560 350,000
O=EBAMRL QALY
23 500,000,0008 * 14 590,000 290,000 300,000
OJtz2s 2D NEBA
2T 234,560,008 * 14 234,560 184,560 50,000
22 MWL 537,500 533,500 4,000
= 260,000 260,000 0
= 19,000 15,000 4,000
Al 258,500 258,500 0
gxo 22R 19,000 15,000 4,000
= 19,000 15,000 4,000
101 12l 4,000 0 4,000
= 4,000 0 4,000
10 JI2HH2 4,000 0 4,000
O2ZRM MEZAL 218 Y
32,0008 * 1252 * 1% 4,000 0 4,000
= 4,000 0 4,000
HH2HAY (2D 10,395,290 10,407,280 A11,990
S ol 10,289,277 10,289,487 A210
22| 10,289,277 10,289,487 ~210
203 REI 3,990 4,200 A210
04 RANSIY 3,990 4,200 A210
O0l &= ~210,000% * 144 A210 0 A210
2| 106,013 117,793 A11,780
=2l 106,013 117,793 A11,780
201 ereot| 21,436 23,818 £2,382
01 AR 21,436 23,818 £2,382
OOl arE 2 ~2,382,0008 * 14 £2,382 0 A2,382
202 O4Hl 84,577 93,975 ~9,398
01 =Lhot| 84,577 93,975 £9,398
O0l&+ = -9,398,0008 * 14 £9,398 0 £9,398
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SN MOtSS AR

HH: MOIZ2S 243

Sl RSSO S4 (9 &9l)
SH-EFHHA(FA) - NIRAE - BES O AFH J| & oK Hons2
MOHS S AL 1,059,956 918,881 141,075
= 38,162 17,948 20,214
[ 86,849 65,674 21,175
Al 934,945 835,259 99,686
392,061 371,284 20,777
[ 62,700 49,700 13,000
Al 329,361 321,584 7,777
392,061 371,284 20,777
= 62,700 49,700 13,000
Al 329,361 321,584 7,777
176,798 174,258 2,540
21,798 19,258 2,540
19,540 17,000 2,540
| 2821 Hy|

10,0008 * 42474 4,240 0 4,240
~1,700,0008 * 14! ~1,700 0 ~1,700
81,263 88,626 AT7,363
52,763 58,626 15,863
52,763 58,626 A5,863
-5,863,0008 * 14! 15,863 0 A5,863
28,500 30,000 A1,500
9,500 10,000 500
-500,0002 * 14! A500 0 A500
19,000 20,000 ~1,000
-1,000,0008 * 14l A1,000 0 A1,000
3,600 4,000 A 400
3,600 4,000 A 400
3,600 4,000 400
~400,00080 * 14! 400 0 A400
MOls2sS 26,000 0 26,000
= 13,000 0 13,000
Al 13,000 0 13,000
26,000 0 26,000
[ 13,000 0 13,000
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SN MOtSS AR

M MOIZ2S BAE
o9l 2WISSCHH F4 (5l &2
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Ol &+ 9K I & HwsZ
307 el2tolH Al 13,000 0 13,000
REIEIETRI=E S 26,000 0 26,000
OSIMTE NASEHAY Z7
26,000,008 * 14! 26,000 0 26,000
= 13,000 0 13,000
Al 13,000 0 13,000
Xeie zel 9,423 63,090 33,333
NeEy B 9,423 63,090 33,333
NoEs 2EX 61,473 28,140 33,333
201 LPr2y| 16,268 16,940 A672
EEEET 12,768 13,440 A672
OOl A= 2 ~672,0008 * 14! A672 0 AB72
01 YprBAZ 13,205 1,200 2,005
10 BAAHIZAS 13,205 11,200 2,005
ORSEZYUNEH OfHl
125,008 * 252 3,125 0 3,125
OOl A= 2 ~1,120,0002 * 14 A1,120 0 A1,120
401 ANSHILLHH 32,000 0 32,000
04 Al&H] 32,000 0 32,000
ORHLEA SHFA M
8,000,0002 * 4744 32,000 0 32,000
RAZANEH 2 132,836 125,496 7,340
= 19,298 17,948 1,350
= 16,649 15,974 675
Al 9,889 91,574 5,315
RRASAME 2 132,836 125,496 7,340
= 19,298 17,948 1,350
= 16,649 15,974 675
Al 9,889 91,574 5,315
RAZAMME S X2 33,940 30,600 3,340
01 YsrBAZ 8,040 8,600 560
10 BAAHIRAS 5,040 5,600 560
OOl AR 2 ~560,0008 * 14! A560 0 560
307 eIztolH 25,900 22,000 3,900
02 ABNEZE 16,400 12,000 4,400
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M MOtSS AL
M THESAHEH 29

ool TRZAMEHSY (5l &2
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 p/E-T" HRE2
OXEEA DIL2INHE 29 5,000 0 5,000
~XEZAE 22101 4,000,0008 * 104 4,000 0 4,000
~ XS AE(0IUYE JS) 2
1,000 * 1,004 1,000 0 1,000
OOl A= 2 ~600,0008 * 14! £600 0 A600
04 BIAABE 9,500 10,000 AB00
OOl AR 2 ~500,0008 * 14! A500 0 A500
NZTEZADOUOIEHL RS2 X2 (2) 39,896 35,896 4,000
= 19,298 17,948 1,350
= 9,649 8,974 675
Al 10,949 8,974 1,975
307 eI2tolH 39,896 35,896 4,000
=2 19,298 17,948 1,350
= 9,649 8,974 675
Al 10,949 8,974 1,975
02 LABNBE 39,896 35,896 4,000
ONZRUAZARCUOE 22X
23 10,000,008 * 14 10,000 6,000 4,000
2 4,350 3,000 1,350
= 2,175 1,500 675
Al 3,475 1,500 1,975
IR 198,072 176,592 21,480
= 18,864 0 18,864
Al 179,208 176,592 2,616
A MY AHD 198,072 176,592 21,480
= 18,864 0 18,864
Al 179,208 176,592 2,616
NEz23) 29 143,490 140,624 2,866
201 Lpr2y| 18,724 16,624 2,100
01 AtRZ2Ib] 18,724 16,624 2,100
ORolpIALIZI| LoFY el B
2T (150,0002 * 30H * 122)+(150,0002
* 20 * 78) 7,500 5,400 2,100
401 AlSHIL 2O 766 0 766
04 Al&H] 766 0 766
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S MOISE AT
HH: IR

e QIRHEFIMEBIANS (cte &<

S o

SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F K JE A BlusZ
ORALZ I MK ZHIAIAB LY S A
383,000& = 2CH 766 0 766
MU SMUE2S 8,390 8,640 A250
301 etE4= 8,390 8,640 A250
12 JIet243 4,750 5,000 2250
OulatE -250,000& = 14 A 250 0 A 250
HALSEZALXE(Z) 14,100 0 14,100
= 14,100 0 14,100
101 1A 4,500 0 4,500
= 4,500 0 4,500
10 JIZH22ASEF 4,500 0 4,500
Oda i tzFel oY
30,000& * 1H * 150€ 4,500 0 4,500
= 4,500 0 4,500
201 LEH2EH| 2,400 0 2,400
= 2,400 0 2,400
01 AtR2teld 2,400 0 2,400
OCaEs AAlelHy 100& » 9& » 1,000& 900 0 900
= 900 0 900
ornegg - 200,000& = 204 = 33 1,200 0 1,200
= 1,200 0 1,200
OJIEt A9HHS =2l
100,000& * 3& * 13 300 0 300
= 300 0 300
202 Oddl 4,200 0 4,200
= 4,200 0 4,200
01 2UWobl 4,200 0 4,200
OWTEYERFL =0 4,200 0 4,200
— 2o Yl 20,0003 » 2% * 102 ~ 7& 2,800 0 2,800
= 2,800 0 2,800
— 22l 70,000& = 2& = 22 * 53 1,400 0 1,400
= 1,400 0 1,400
405 Xt&bESHI 3,000 0 3,000
= 3,000 0 3,000
01 X =SSFHSHI 3,000 0 3,000
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SN MOtSS AR

H: ol

el BRI NI AKS (9l &8
SA B G(E) - NEAY - B O & o4 o1 o HREZ
SLEEEENERN 2,500,0008 * 14| 2,500 0 2,500
2 2,500 0 2,500
O2=0IBS 7Y 500,0008 * 17} 500 0 500
2 500 0 500
IEBHSZARTE(2) 4,764 0 4,764
=2 4,764 0 4,764
201 Lsr2 | 564 0 564
=2 564 0 564
01 AbR2telt| 564 0 564
OJNZ2H SSAR FLIII| KX 564 0 564
—ZH EU4 P 200,009 * 2CH 400 0 400
2 400 0 400
—pc4-2Itl 82,0002 * 20 164 0 164
2 164 0 164
202 OiHl 4,200 0 4,200
=2 4,200 0 4,200
01 =LHoitl 4,200 0 4,200
OJNEZ2A SSA2 NS 201t
20,0008 * 32 * 14% * 58 4,200 0 4,200
2 4,200 0 4,200
AERIM L 103,314 36,904 66,410
= 7,500 0 7,500
Al 95,814 36,904 58,910
MESMYL B2 103,314 36,904 66,410
= 7,500 0 7,500
Al 95,814 36,904 58,910
ML UKI A 95,814 36,904 58,910
202 01l 6,804 7,560 A756
01 =LHoitl 6,804 7,560 A756
O0l&r= ~756,00021 * 14 A756 0 A756
206 Ml 67,344 7,344 60,000
01 M=t 67,344 7,344 60,000
OAMBZUA M= RUXH
15,0002 * 102 * 20074 & 30,000 0 30,000
OMBZULANACLRLHERYXIE
30,000,008 * 141 30,000 0 30,000
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SN MOtSS AR

HH: MBS MR

ool AESIML Bel (el @l
SA-E . S(E) - MEAY - BES 01l &4 24 o1& o HIRE
301 LutEa=s 6,346 6,680 A 334
12 JIEt2 43 6,346 6,680 A 334
Oul &= 2 -334,000& * 14 A 334 0 A 334
AZSS0EAME(E) 7,500 0 7,500
= 7,500 0 7,500
402 QIEXE01 M 7,500 0 7,500
= 7,500 0 7,500
01 BIZtA=2E=x 7,500 0 7,500
OMESOIY e4=)| HXIX
500,000 * 1501 & 7,500 0 7,500
< 7,500 0 7,500
HY 2L ZHI (LA SALL) 99,810 108,075 N8,265
I8 =&l 5,190 5,400 A210
el 2| 5,190 5,400 A210
203 YSRF=&d| 3,990 4,200 2210
04 RA2EIRF=LH 3,990 4,200 A210
Oulat= 2 -210,000& = 14 A210 0 A210
Jl=&Hl 94,620 102,675 A8,055
=3l 94,620 102,675 A8,055
202 Oddl 72,495 80,550 A8,055
01 =LAl 72,495 80,550 8,085
Ol &HE -8,055,000& = 14 A8,055 0 8,055
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2N 25 2B
M 250ExE
el 23tAae] k)
SA - M. SR(F) - MPAY - BAS Ofl AF o4 )= e bRz
S5 2B D 19, 172,400 16,343,491 2,828,909
= 2,892,537 2,498,409 394, 128
2 2,456,000 2,456,000 0
| 335,963 133,493 202,470
= 35,940 35,940 0
= 1,866,886 1,763,566 103,320
Al 11,585,074 9,456,083 2,128,991
SRR 4,858,640 4,585,419 273,221
2 38,490 26,677 11,813
2 1,042,000 1,042,000 0
| 93,000 93,000 0
= 35,940 35,940 0
= 482,996 441,088 41,908
Al 3,166,214 2,946,714 219,500
SstAL 22 2,735,985 2,532,315 203,670
1,042,000 1,042,000 0
= 30,000 30,000 0
= 300,000 300,000 0
Al 1,363,985 1,160,315 203,670
253 29 1,104,000 900,000 204,000
401 AEHILL 0 944,000 740,000 204,000
02 A A& 43,500 38,500 5,000
ONRIBIZ 2|2 BS (HYSRD)
5,000,008 * 141 5,000 0 5,000
04 Al&H] 896,090 697,090 199,000
ONDIBIZ 2| 2UE (FHAIA)
40,000,00021 * 14} 40,000 0 40,000
OBII25to & 2B AY 14,000 0 14,000
—HIS0IE 2 FHAFRI)
14,000,0002 * 14] 14,000 0 14,000
ONDIBIZ 22U (YL HD)
65,000,008 * 141 65,000 0 65,000
OANPIBIZ W] Al RABA
80,000,008 * 14! 80,000 0 80,000
AL LSS ST 19,670 20,000 A330
= 10,000 10,000 0
Al 9,670 10,000 £330
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2A: 232
B 2H02ME
&l 23tAld 2tel (el &)
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 p/E-T" HRE2
307 glz2told 19,670 20,000 A 330
2 10,000 10,000 0
Al 9,670 10,000 A 330
02 glztFaEx 19,670 20,000 A330
Oul&H= 2 -330,000& * 14 A 330 0 A 330
Z=sil=X& 870,325 797,104 73,221
= 38,490 26,677 11,813
p) 23,000 23,000 0
= 5,940 5,940 0
= 92,996 51,088 41,908
Al 709,899 690,399 19,500
SEF3 ds2d 116,500 118,500 A2,000
307 QI2t0IA 116,500 118,500 22,000
02 QtFAE X 76,500 78,500 A2,000
Oulat= 2 -2,000,000& * 14 A2,000 0 A2,000
S0 =EH 2 HAKR 382,890 387,100 A4,210
301 ptEazs 1,890 2,100 A210
10 AIAHIE2&= 1,890 2,100 A210
Ol aHE 2 -210,000& * 14! A210 0 A210
307 glz2told 381,000 385,000 A4,000
04 BQIZFSHAIE X 186,000 190,000 4,000
Oul &&= 2 -4,000,000& * 14l A4,000 0 24,000
Fotti=sagsd & X2 109, 154 109,850 A 696
202 OdHl 1,764 1,960 2196
01 SLHAHI 1,764 1,960 AN 196
Oulat= 2 -196,000& = 14 A 196 0 AN 196
203 YRF=&d| 4,500 5,000 A500
03 AIMFAARF A 4,500 5,000 A500
OulaHE 2 -500,000& = 14 A500 0 A 500
207 SA1OHEH| 100,000 100,000 0
01 ¢339 100,000 100,000 0
OHw E HIANE S= 288 232
ZH8 Egs 2 Jl=songd
10,000,000& * 14l 10,000 0 10,000
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SN 282
Ha: 25 0sns
el 2350 =X 2 (Et9): & @
A - EFH - HA(SA) - NEAMY - BES Off & 2K I8N Blusz
OBt 23EIDII T XL S DM A2
~10,000,0008 * 14! £10,000 0 £10,000
g 2se sy 39,500 40,000 A500
307 212H0| 39,500 40,000 A500
EEI=EES 39,500 40,000 500
SuPNE-E] ~500, 0002 A500 0 500
IZNSTE L DR () 60,981 53,354 7,627
2 30,490 26,677 3.813
= 15,246 13,338 1,908
Al 15,245 13,339 1,906
307 212H0| A 60,981 53,354 7,627
2 30,490 26,677 3.813
= 15,246 13,338 1,908
Al 15,245 13,339 1,908
02 QIAHAEE 60,981 53,354 7.627
OJZHSNSL DS (IALAER
eyx8) 23 60,981,008 * 14| 60,981 53,354 7,627
2 30,490 26,677 3,813
= 15,246 13,338 1,908
Al 15,245 13,339 1,906
HROUKMSEAAE(2) 73,000 0 73,000
2 8,000 0 8,000
= 40,000 0 40,000
Al 25,000 0 25,000
307 212+0| ™ 73,000 0 73,000
=2 8,000 0 8,000
= 40,000 0 40,000
Al 25,000 0 25,000
2 Ql2AMEE 73,000 0 73,000
OBRQULUWSZHMAE 73,000,008 » 14! 73,000 0 73,000
= 8,000 0 8,000
= 40,000 0 40,000
Al 25,000 0 25,000
Ne=H 2 2st0EH £3 1,252,330 1,256,000 A3,670
| 70,000 70,000 0
= 90,000 90,000 0
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SH: 23
B 23

I
el ANSEEMH & 2oz =8 (&)

A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES O AFH J| & oK Hlws2
NHEH L S0sH = Al 1,092,330 1,096,000 A3,670
NEE I 624,500 622,800 1,700
201 gty 7,000 2,800 4,200
01 At=arelt| 7,000 2,800 4,200
ONHI2S=HZRRAAS 319 N 4,200 0 4,200
— SO &AL 70,0002 * 15 * 43] 4,200 0 4,200
307 QI20|H 617,500 620,000 A2,500
02 QIZAMNDE 19,000 20,000 A 1,000
OOl AR 2t ~1,000,0008 * 14! A1,000 0 A1,000
04 BIABAIBE 598,500 600,000 A 1,500
Ol &R 2t ~1,500,0008 * 14! A 1,500 0 A 1,500
EHBAES 77,830 83,200 A5,370
201 Ler29y| 64,360 68,400 A 4,040
01 At=arelt| 36,360 40,400 4,040
Ol &R 2t -4,040,0008 * 14l A 4,040 0 A 4,040
202 Ol 11,970 13,300 A 1,330
01 =Uhoil 11,970 13,300 A 1,330
OOl AR 2t ~1,330,0008 * 14! A 1,330 0 A 1,330
SAWEH UL M 7,242,259 6,101,200 1,141,059
= 2,854,047 2,471,732 382,315
p] 196,970 0 196,970
= 943,010 913,598 29,412
Al 3,248,232 2,715,870 532,362
sz 7,237,259 6,097,600 1,139,659
= 2,854,047 2,471,732 382,315
p] 196,970 0 196,970
[ 940,330 911,798 28,532
Al 3,245,912 2,714,070 531,842
2ol BE @ B4HY| 1,112,969 1,014,104 98,865
201 Ler29y| 65,517 53,517 12,000
01 At=atelt| 44,963 32,963 12,000

OSSR sMe2Dn=

27X 2,000,0008 * 244 * 63 24,000 12,000 12,000
401 AZHYL=20] 918,372 831,507 86,865
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M 2522
. ZMEA L HS
cel: L2 el (982
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES A oH I & Hl =2
02 AAIAHYI 27,724 15,859 11,865
ORAA R AT ST XA
350,000,000 * 3.39/100 11,865 0 11,865
03 EXI0HHI 610,880 535,880 75,000
ORANAL & AEZ SHITEALY
1,250m = 60,000 75,000 0 75,000
HXESSM B2 L B4FY| 500,500 450,500 50,000
401 AlSHI LY 200,000 150,000 50,000
04 Al&H] 200,000 150,000 50,000
OZ225 M E2AtY
ZA 80,000,000 * 14l 80,000 50,000 30,000
OZAMZ2 OF2tXH 2 OHYEXI & &X|
(HIQIZ2 AL Z=0}) ZA 80,000,000 * 14l 80,000 60,000 20,000
CXNE2FMELAMA(Z) ,170,925 1,000,000 170,925
) 196,970 0 196,970
[= 490,266 593,000 ~102,734
Al 483,689 407,000 76,689
401 AlZHI L4 562,425 450,000 112,425
pJ 164,970 0 164,970
[= 138,741 247,500 A 108,759
Al 258,714 202,500 56,214
01 JI=ZALA A 5,135 5,135 0
OY=2Ee|ARX 2 Y A=HY|
(MHEHA - H2TAIESE2 2 0= 0 1,975 A1,975
OH2MAL B (AlEBE @ A== 9
X Hi$2 L A=FHH|0A)
50,000,000 = 1Al % 3.95/100 1,975 0 1,975
02 AAlAHHI 23,851 16,851 7,000
OY=2He|ARX 2 L A=FY|
(A @ H2THAIEEZ2 2H 02 0 2,955 A2,955
OS2TAL B (AEEE @ A== 9
QX B2 L A=HHI0A)
50,000,0002 * 14! % 5.91/100 2,955 0 2,955
Oz59 HIXSs A5 B
40,000,000 = 1Al % 7.0/100 2,800 0 2,800
OHIZAI ZI2UAL BEHEH SAXNEES
30,000,0008 * 14! % 7.0/100 2,100 0 2,100
OZE)J|&n HEES
30,000,000 * 14l = 7.0/100 2,100 0 2,100
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SN 2522
Y RIAMER L IS
el R (oA
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES Of &F 2K plpsgel: Hlns2t
04 Al&H] 529,011 423,586 105,425
OzJI2l AISHMNBE Hi4+2 BH L
ASE+(HIAHY)
23 30,000,0008 = 1A % 93.01/100 27,903 27,903 0
Il 12,000 0 12,000
[ 3,000 15,000 A 12,000
Al 12,903 12,903 0
ORAUNE SHIHILAEES(HIAHY)
Z & 80,000,0008 * 141 x 93.55/100 74,840 74,840 0
Il 32,000 0 32,000
[ 8,000 40,000 A32,000
Al 34,840 34,840 0
OYZSUel 424 S222, HUEX
S(HaHA)
23X 40,000,0008 * 141 = 89.06/100 35,624 35,624 0
Il 16,000 0 16,000
< 4,000 20,000 A 16,000
Al 15,624 15,624 0
OYFSEH2IAX 42 L A=HY|
(AHEHE @ H2TAES=2R) 438 04 0 44,530 N44,530
< 0 25,000 A25,000
Al 0 19,530 A 19,530
OHi=XegiH &%, 253 & Z=HFY|
()
23X 40,000,0008 * 141 = 89.06/100 35,624 35,624 0
Il 16,000 0 16,000
< 4,000 20,000 A 16,000
Al 15,624 15,624 0
OHSMAF B2 (AlEHE - IF=28| Y
QX B2 %L &%éulmw)
50,000,000 * 14! % 89.06/100 44,530 0 44,530
7| 20,000 0 20,000
< 5,000 0 5,000
Al 19,530 0 19,530
OYFSEIY SA=FJY(WAHA)
2 60,000,0002 * 141 = 99.10/100 59,460 59,460 0
7l 24,000 0 24,000
< 6,000 30,000 A24,000
Al 29,460 29,460 0
O=&9 QeINs &= B
40,000,000 * 14! * 93.0/100 37,200 0 37,200
7l 16,000 0 16,000
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A 22
M RIMEN L MBS
& RE23MH2el (e &
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES O AFH J| & oK Hos
(= 4,000 0 4,000
Al 17,200 0 17,200
OHIZAF ZBUAL BEHEH SAXNSES
30,000,000& = 14! = 93.0/100 27,900 0 27,900
2l 12,000 0 12,000
(= 3,000 0 3,000
Al 12,900 0 12,900
OZJ1&8n e
30,000,000 = 14l = 93.0/100 27,900 0 27,900
7 12,000 0 12,000
= 3,000 0 3,000
Al 12,900 0 12,900
02008 = M SIS =IH01Z D At
12,425,000& * 14| 12,425 0 12,425
| 4,970 0 4,970
= 1,241 0 1,241
Al 6,214 0 6,214
06 AlESCHHI 4,428 4,428 0
OGS =2 ¥ AFFHY|
(MHHA @ H2IAF ) 35 0¥ 0 540 AB540
OH2TAL Ex=(ArgHE @ d=28eld
X =2 ¥ A=ZHI0A)
50,000,000& * 141 = 1.08/100 540 0 540
402 QI2tXHE0|A 608,500 550,000 58,500
| 32,000 0 32,000
< 351,525 345,500 6,025
Al 224,975 204,500 20,475
01 BIZEXI=22 =X 608,500 550,000 58,500
O StHA HE (HAHA)
4 & 30,000,000 * 14 30,000 30,000 0
| 12,000 0 12,000
< 3,000 15,000 A 12,000
Al 15,000 15,000 0
OZ4d=2 & FAHMM F=UHEZY L =4
Ul (HaHy) 4 & 50,000,000 * 14 50,000 50,000 0
7 20,000 0 20,000
& 5,000 25,000 A20,000
Al 25,000 25,000 0
Oogtxg €2 EHI(EE2H)
58,500,000& » 14l 58,500 0 58,500
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BA: 2322
dM: 2MEN L WS
©?: K32 (e &
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES 0] AFCH J| & @ Hns
< 38,025 0 38,025
Al 20,475 0 20,475
Z2IIXE 2SI ELE=AS (2) 3,363,515 3,504,236 A 140,721
= 2,353,620 2,451,600 A97,980
< 303,388 316,210 A12,822
Al 706,507 736,426 N 29,919
401 AlZHIL 20| 862,715 898,486 N35,771
= 603,060 628,100 N 25,040
= 78,316 81,535 A3,219
Al 181,339 188,851 ANT,512
01 JI=2XAFEAHIHI 19,939 22,558 A2,619
Ogx=&ueldsa (B24 BEXa
Xol2 HHl)
A3 73,600,000 * 14! = 2.559/100 1,884 1,972 A\ 88
OESANEEZNA A (B2 Ms, &Y
HE 24)
A 240,000,000& = 14 = 2.96/100 7,104 7,400 N 296
O=ESUWel8alIEFIHEXY
(2EAlA)
A& 205,715,000& * 14 = 1.87/100 3,847 4,008 A 161
OEZMENEHHEEH 2 (UH=EH
Al&HIZ2) 38 0& 0 790 AT90
OLEXRREQDEERSHY, HE
SHEMH(USHE © AEHIZ) 25 03 0 988 A 988
OArxNE HEHSE L s S B4
A 240,000,000& = 14 = 2.96/100 7,104 7,400 N 296
02 A AlAABI 37,402 41,638 N4,236
OgFHuelHds(H42s8 BEEXe
X2 M|, EXI0HY)
AA 73,600,000& * 14 = 5.11/100 3,761 3,935 N174
O=ssUclgEsng =& =4
(2SAIA)
AEA 205,715,000& = 14! % 3.7295/100 7,673 7,993 A 320
OEMANLZNHATA(ES2Z TS, XY
HCH B2)
A& 240,000,000& * 141 %= 4.43/100 10,632 11,075 N443
OCESHNSANMEHIHEEH2I(AH=2EH
Al&HIZ2) 38 0& 0 1,182 AN 1,182
LEXEELDEERSCYE HES
SHEME(ASEE © AMEHIZ) 25 03 0 1,478 N1,478
OAraxNa HEHSE L S S B4
2 & 240,000,000€ * 141 % 4.43/100 10,632 11,075 NA443
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2N 2522
M BB L S
&Rl RE2s 2l (e &
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES O AF K JE A Hlw &2
OFf4&A DB 8EAS
2 & 48,000,000& » 141 » 9.8% 4,704 4,900 A 196
04 A&l 791,775 819,968 A28,193
Og=Auedsd(Hd24EEHM,
A 2FHl)
23 73,600,0002 =141 * 91.43/100 67,293 70,400 A3,107
= 57,120 59,500 A2,380
= 7,344 7,650 A 306
Al 2,829 3,250 A421
OSEMN HSNSH 2EXHC
Z2 & 19,200,000& * 14 19,200 17,812 1,388
= 13,440 14,000 A560
= 1,728 1,800 AT2
Al 4,032 2,012 2,020
OEAAN XM (B2 WH,
LA 2=)

Z & 240,000,000& * 14! = 91.89/100 220,536 229,725 ~9,189
= 168,000 175,000 A7,000
= 21,600 22,500 A900
Al 30,936 32,225 A 1,289

Oz=ssUel8atle s =4
(ZAIE)

Z2& 205,715,000& * 141 » 93.68/100 192,714 200,742 28,028
= 144,000 150,000 26,000
[ 18,514 19,285 ATT1
Al 30,200 31,457 1,257

OL=NE HSHE Y el 5 B

23 240,000,000% = 14] » 91.89/100 220,536 229,725 29,189
= 168,000 175,000 AT,000
< 21,600 22,500 2900
Al 30,936 32,225 AN 1,289

OUEXIRRER EERESCHY, S
SH S M= ZE 24,000,000& * 14 24,000 22,264 1,736
= 16,800 17,500 AT00
= 2,160 2,250 A90
Al 5,040 2,514 2,526

ORA&A DeALE EEAS

2 & 48,000,000& 1A » 90.2% 43,296 45,100 A 1,804
= 33,600 35,000 A 1,400
= 4,320 4,500 A180
Al 5,376 5,600 A224
06 Al&=C0HdI 5,599 6,322 AT23
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SN 25T
o SR U B
Sel: RSS2 (5l &2
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 p/E-T" {imE=Eh
OYZMWRAS S (HEL ZEH L
Doz ®y|)
2 73,600,008 *1Al * 0.899/100 662 693 A3
OUSHMEHEUN BEH(BSIF
NEEED 33 0 0 216 ~216
OSSASETHATY (252 HE, W
e 24
247 240,000,008 * 141 * 0.72/100 1,728 1,800 AT2
OxESy2lHa e ZHIIH
(Z&AIL)
A 205,715,0002 * 141 * 0.7195/100 1,481 1,543 A62
Or4NBASHE U Yoty B4
AT 240,000,002 * 141 * 0.72/100 1,728 1,800 AT2
OUEZRNE BERS 0y, 82 S
SHE NE(BSIE : ALHIR)  ZF 08 0 270 A270
402 PI2EXHE0IH 2,500,800 2,605,750 A104,950
2 1,750,560 1,823,500 AT2,940
= 205,072 234,675 £9,603
Al 525, 168 547,575 ~22,407
01 IATEEE 2,500,800 2,605,750 104,950
ORSANRYLT JRHH IY2 &
sigaEs A 2,400,000,00080 * 141 2,400,000 2,500,750 A100,750
2 1,680,000 1,750,000 A70,000
= 216,000 205,225 £9,225
Al 504,000 525,525 ~21,525
OYZHIZA HOI0IE L SHIZTLIE
Tt HSEHy A 100,800,0008 + 14] 100,800 105,000 ~4,200
2 70,560 73,500 A2,940
< 9,072 9,450 A378
Al 21,168 22,050 £882
SHWSEBAXA(R) 135,350 28,760 106,590
2 73,427 20, 132 53,295
= 18,576 2,588 15,988
Al 43,347 6.040 37,307
101 Q12| 131,610 25,020 106,590
2 73,427 20, 132 53,295
= 18,576 2,588 15,988
Al 39,607 2,300 37,307
10 JANIENSES 131,610 25,020 106,590
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SM: 2522
B 2o EE L A
ool 8222 9 5 e
SA B HRA(SH) - MRAY - B Abod ClImE=F
OZER=x28 ZAII SR (24 A
AEA, A=A 106,590 106,590
-8y 38,0003 * 129 » 184 83,904 83,904
= 41,952 0 41,952
S 12,585 0 12,585
Al 29,367 0 29,367
—F=5xE 38,0008 = 12 » 27 12,312 0 12,312
= 6,156 0 6,156
S 1,846 0 1,846
Al 4,310 0 4,310
—dxsg 38,000& * 12¢% » 63 2,736 0 2,736
= 1,368 0 1,368
S 410 410
Al 958 0 958
—AEEB(OIBREE)
98,952,000& * 7.718% 7,638 0 7,638
= 3,819 0 3,819
S 1,147 0 1,147
Al 2,672 0 2,672
SN2 HFHEAHAS OIM 2l I E0HE () 24,000 0 24,000
= 12,000 0 12,000
S 3,600 0 3,600
Al 8,400 0 8,400
207 S OHEH 24,000 0 24,000
= 12,000 0 12,000
= 3,600 0 3,600
Al 8,400 0 8,400
01 ¢339 24,000 0 24,000
Ogxeldgy, HELELD, B
ZEUR 8,000,000& » 30H 2 24,000 24,000
= 12,000 12,000
= 3,600 3,600
Al 8,400 0 8,400
EQSETESIMLMAIAERE(R) 830,000 0 830,000
= 415,000 0 415,000
= 124,500 0 124,500
Al 290,500 0 290,500
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SN 2
HE: 2o H2H o M
Sel: RSS2 (St5: @ 9)
SH-EH . C(BH) - NRAY - BES Off &F oA 713 o bRz
401 AlSHIL =0 830,000 0 830,000
= 415,000 0 415,000
= 124,500 0 124,500
Al 290,500 0 290,500
01 JIZZ A& 20,396 0 20,396
OSQSE2SS UM ANAHTE 20,396 0 20,396
—SAA, RYLH, PAA EAY
450,000,002 * 141 * 2.30/100 10,350 0 10,350
—SEA LA
80,000,0002 * 141 * 3.37/100 2,696 0 2,696
—A4NE 2428, 2L
300,000,000% * 141 * 2.45/100 7,350 0 7,350
02 A& 30,560 0 30,560
OSQSESSM UM ANAHTE 30,560 0 30,560
AN RTAT, RAAN ZAY
450,000,0002 * 141 * 3.44/100 15,480 0 15,480
—SEA LA
80,000,0002 * 141 * 5.05/100 4,040 0 4,040
—A4MY 2538, 2oL
300,000,002 * 141 * 3.68/100 11,040 0 1,040
04 Al&Y] 772,924 0 772,924
OZQSZ2s T SMAILEY 75 772,924 0 772,924
AN RTAT, PAAN ZAY
450,000,0002 * 144 * 93.54/100 420,930 0 420,930
2 225,000 0 225,000
= 67,500 0 67,500
Al 128,430 0 128,430
—SEAN LA
80,000,002 * 141 * 90.68/100 72,544 0 72,544
2 40,000 0 40,000
= 2,000 0 12,000
Al 20,544 0 20,544
—A4MY 2538, s
300,000,002 * 141 * 93.15/100 279,450 0 279,450
2 150,000 0 150,000
< 45,000 0 45,000
Al 84,450 0 84,450
06 A& CH] 6,120 0 6,120
OZLSESSM SMAILEY 25 6,120 0 6,120
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A 232
M RIMEN L MBS
& RE23MH2el (e &
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES O AFH J| & oK Hos
—SAN R, BHAA DAY
450,000,000& * 14! = 0.72/100 3,240 0 3,240
—SEA LIEHE
80,000,000& * 14] = 0.90/100 720 0 720
—axNE 2HE3E, ZEH
300,000,000& = 1Al = 0.72/100 2,160 0 2,160
S Es2el 5,000 3,600 1,400
< 2,680 1,800 880
Al 2,320 1,800 520
FE2IM ERASMA(E) 5,000 3,600 1,400
& 2,680 1,800 880
Al 2,320 1,800 520
301 eI A&Z 5,000 3,600 1,400
= 2,680 1,800 880
Al 2,320 1,800 520
12 JIEI2 A3 5,000 3,600 1,400
OZXNEREE3M K& SIHE A
XI& 1,400,000& * 14 1,400 0 1,400
= 880 0 880
Al 520 0 520
2 J|gt 25 2 &g 6,949,993 5,525,119 1,424,874
s 1,414,000 1,414,000 0
| 45,993 40,493 5,500
[ 440,880 408,880 32,000
Al 5,049,120 3,661,746 1,387,374
2Z2=58 L 43BN 1,401,704 1,105,830 295,874
J| 45,993 40,493 5,500
= 82,380 50,380 32,000
Al 1,273,331 1,014,957 258,374
HZEE & 0HE 878,704 684,330 194,374
201 B2 148,184 156,560 A8,376
01 AtS2eld] 127,384 133,760 A6,376
Ol 2 -6,376,000& * 14l AN6,376 0 N6,376
03 &Ar2gHl 18,000 20,000 A2,000
OO 4+ 2t ~2,000,0008 * 1Al A2,000 0 A2,000
207 ALY 200,000 0 200,000
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2 2322
HI: 22 DI BE 2 pe
Chel: 2ZES L AZHY (el &
2AH -3 - SH2A(SH) - MEAMY - BHES ALl J| & @ HunsZ
01 ¢l 200,000 0 200,000
OTBEEIMNLHE 29
200,000,000 * 14l 200,000 0 200,000
301 Ut A2 11,850 8,770 3,080
10 SHALAHI A2 11,850 8,770 3,080
oot 7.550 4,470 3,080
—Abld 2 wIx|Op2
ZX 4,620,0002 * 1Al 4,620 1,540 3,080
307 QI2+0| & 456,500 460,000 A3,500
02 QIZHAAIEX 22,800 24,000 A 1,200
Ol aArE 2t -1,200,000& * 14l A1,200 0 21,200
04 QIZHBHAIE X 43,700 46,000 A2,300
Ol arE 2t -2,300,000& * 14l A2,300 0 22,300
405 KHAHE S 13,170 10,000 3,170
01 KALESZHSH 13,170 10,000 3,170
OSBENAAL CHANAE #0013
2ol 200,000 * 1074 2,000 0 2,000
O&HIE 2ZOoHA &I 2 1,170 0 1,170
— oI X} 200,000 * 3JH 600 0 600
— bR} 250,000 * 1} 250 0 250
— 0ol 320,000 * 1CH 320 0 320
DI AL Jfgt 283,400 261,400 22,000
307 QI2+0| & 282,000 260,000 22,000
02 QIZHAAE X 182,000 160,000 22,000
OSX2Z2H AEISEN X2H XA
23 5,0002 * 10,000& 50,000 25,000 25,000
Ol ArE 2t -3,000,0002 * 14l A3,000 0 3,000
ZEAZOIHE L AYZZH2AR (A2 122Y 20,000 10,000 10,000
Z0HHEN(E)
[ 10,000 10,000 0
Al 10,000 0 10,000
307 QI2+0| ™ 20,000 10,000 10,000
[ 10,000 10,000 0
Al 10,000 0 10,000
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SN 2B
HE: P OlU 23 Y e
O BBED U ABHY (5l &2
SNBSS - HRAY - BHES 0 & o4 7| & o HIRZE2
02 LAANBE 20,000 10,000 10,000
ONZ 12BYE 0HEY N
A 20,000,008 * 141 20,000 10,000 10,000
= 10,000 10,000 0
Al 10,000 0 10,000
Night-Tour 4B2(E) 34,000 30,000 4,000
< 17,000 15,000 2,000
Al 17,000 15,000 2,000
307 2I2H0IH 34,000 30,000 4,000
= 17,000 15,000 2,000
Al 17,000 15,000 2,000
04 DITNHARE 34,000 30,000 4,000
OMHIDS BRoESA X
A 34,000,008 * 14 34,000 30,000 4,000
= 17,000 15,000 2,000
Al 17,000 15,000 2,000
S0 EETB(R) 60,000 0 60,000
= 30,000 0 30,000
Al 30,000 0 30,000
307 2120l 60,000 0 60,000
= 30,000 0 30,000
Al 30,000 0 30,000
EIEIETRNT=E S 60,000 0 60,000
OYZHHIE 4B X2
60,000,000 * 141 60,000 0 60,000
= 30,000 0 30,000
Al 30,000 0 30,000
ASHHSHSUATE(NR)(2) 5,500 0 5,500
| 5,500 0 5,500
307 21201 H 5,500 0 5,500
| 5,500 0 5,500
02 LABNBE 5,500 0 5,500
OF=Y MSES BWoNEA N
5,500,008 * 141 5,500 0 5,500
| 5,500 0 5,500
BT L 5,548,289 4,419,289 1,129,000
2 1,414,000 1,414,000 0
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SN 2B
HE: P OlU 25 Y e
Pl BRI (50 &2
SN EB -GS - MBAY - BES o p/E-T" HRE2
XF2 N = 358,500 358,500 0
Al 3,775,789 2,646,789 1,129,000
D2SHATBRH LA 2,450,294 1,801,294 649,000
201 L2yl 20,000 55,000 35,000
01 AFR2elt] 14,000 5,000 9,000
ONEI2s 2% 28| 9,000 0 9,000
—BIAS A £
3,000,0008 * 14! 3,000 0 3,000
—&I2 WBDE 3,000,000 * 2HA * 13l 6,000 0 6,000
03 A2 6,000 50,000 A44,000
O=ZANSHUEE HEHA ZH (A
Bl 2R BSAY : ABAMSE2 )
A 6,000,008 * 14 6,000 50,000 A44,000
307 eI2tolH 44,000 0 44,000
04 CIFHAEE 44,000 0 44,000
ONBISS 42 HZSA (MY 2=
BSIY  BASZHIUAM)
44,000,0002 * 14! 44,000 0 44,000
401 A&HILLHH 1,691,294 1,301,294 390,000
04 Al 1,601,294 1,211,294 390,000
ORE0E TZBA 250,000,008 * 14} 250,000 0 250,000
ORE0lE F2AS 21228 A
70,000,002 * 25 140,000 0 140,000
402 QIR+ OIF 550,000 300,000 250,000
TS 550,000 300,000 250,000
ORSMN SSHAZ FH Y2 THIA
10,0008 * 2,500 250,000 0 250,000
DRSBTS () 2,230,000 1,750,000 480,000
= 1,210,000 1,210,000 0
= 297,000 297,000 0
Al 723,000 243,000 480,000
401 A&HILLHH 1,130,000 800,000 330,000
= 550,000 550,000 0
= 165,000 165,000 0
Al 415,000 85,000 330,000
04 A&t 1,066,640 736,640 330,000
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M- E - S(3) - HRAY - BY2 Abou pJE-T HIRE
SEETPIETT

23 1,100,000,0002 * 94.24/100 1,036,640 736,640 300,000
2 550,000 550,000 0
= 165,000 165,000 0
Al 321,640 21,640 300,000

OMBHAIDE L HQI2 CC-TVE X
30,000,000 * 14| 30,000 0 30,000
402 BIEXHEO0IH 1,100,000 950,000 150,000
7 660,000 660,000 0
= 132,000 132,000 0
Al 308,000 158,000 150,000
01 PIAR=SBE 1,100,000 950,000 150,000
O = AR 23 1,100,000,0008 * 14 1,100,000 950,000 50,000
660,000 660,000 0
= 132,000 132,000 0
Al 308,000 158,000 50,000
BHSAHH (2322 D) 121,508 131,753 A 10,245
2 22| 31,187 31,397 A210
22| 31,187 31,397 A210
203 PRETH| 3,990 4,200 A210
04 EANSIYRETY| 3,990 4,200 A210
Ol arE 2 ~210,0008 * 141 A210 0 A210
E=EE] 90,321 100,356 A 10,085
=3l 90,321 100,356 ~10,035
201 Y] 19,972 22,191 ~2,219
01 AR 22lH] 19,972 22,191 A2,219
Ol A= ~2,219,0008 * 14 ~2,219 0 ~2,219
202 o1t 70,349 78,165 ~7,816
01 =LHoItl 70,349 78,165 ~7,816
Ol AR ~7,816,0008 * 14! ~7,816 0 A7,816
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SNBSS - HRAY - BHES oy 01 o HIRZE2
O TH 2f & 2t 8,796,115 8,143,791 652,324
= 490,000 490,000 0
| 241,966 241,966 0
= 250,051 217,313 32,738
Al 7,814,008 7,194,512 619,586
solmg 2% 3,031,772 2,881,116 50,656
| 82,801 82,801 0
= 83,303 83,303 0
Al 2,860,668 2,710,012 150,656
HMENE 25 474,760 456,000 18,760
TTASAL 29 401,000 381,000 20,000
401 AlEHI L2 381,000 361,000 20,000
04 AEH] 372,695 352,695 20,000

OS2F A& 243A

A 180,000,008 * 14 180,000 160,000 20,000
SYHSAE 29 73,760 75,000 A1,240
201 sty 13,760 15,000 A1,240
01 At 2tell 11,160 12,400 21,240
OO0 & =2 ~1,240,0002! * 14 A1,240 0 A1,240
EEERESE 2,557,012 2,425,116 131,896
| 82,801 82,801 0
= 83,303 83,303 0
Al 2,385,908 2,254,012 131,896
X 1,068,636 954, 140 114,496
202 OiHl 4,536 5,040 A504
01 =ty 4,536 5,040 504
O &= 2 ~504,0008 * 141 504 0 A504
307 eI2t0lH 1,058,500 943,500 115,000
02 SIAFAEE 115,000 0 115,000
ORI295] YFAICIHSHE X & 115,000 0 115,000
~-geis 5,000,002 * 19HSHS 95,000 0 95,000
—znssn 1,000,008 * 2002 20,000 0 20,000
MEHS |4 281,760 264,360 17,400
201 L2yl 2,400 0 2,400
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SA
X XH .
(=

chel:

22
J2

2,400

2,400

276,000

261,000

HALE

FA

S CO|ME

oAl T d o=

M=tz &d
2 & 55,000,000& = 14

276,000

55,000

261,000

40,000

15,000

0]
k>
s

0x
fob

&)

in

Al

1,315,497
490,000
159, 165

96,143
570,189

—

,328,109
490,000
159, 165

96,143
582,801

A12,612
0
0
0
A12,612

02
b
m

Ho

"

H

Al

1,315,497
490,000
159,165

96,143
570,189

—

,328,109
490,000
159, 165

96,143
582,801

N12,612
0
0
0
A12,612

248,004

248,748

ANT44

17,392

18,136

NT44

—744,000&

*
1z

14,132

AT44

14,876

0

ANT44

AT44

0t

111,762

123,630

A 11,868

6,704

7,410

AT706

-706,000&

>*
ks

6,354

AT706

7,060

0

AT06

AT706

29,658

30,820

A1,162

-1,162,000&

*
Iz

10,458

A1,162

11,620

A1,162

A1,162

10,000

A 10,000

1z

A 10,000

10,000

0

A 10,000

A 10,000

H

Al

4,316,646
65,605
4,251,041

3,862,245
32,867
3,829,378

454,401
32,738
421,663
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SE BRI DN ==y

Y SRHOMLLERFH
Eel: AU M S NS L ALY (el &)
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES O AFH J| & oK Hos
AZHI NS WS 3AL 2,117,485 1,896,528 220,957
& 65,605 32,867 32,738
Al 2,051,880 1,863,661 188,219
=HE WL ALY 228,034 236,752 28,718
201 EHR Y| 103,720 108,000 24,280
01 AtSR2teldl 103,720 108,000 24,280
Osts 23w F2 & China House < 6,520 0 6,520
—2tE A oM 2,000& = 5000H 1,000 0 1,000
—HEEX S 7
70,000& * 65 * 23| » 63 5,040 0 5,040
—QIHY 018= 40,0003 * 24! * 6 480 0 480
ool atEz -10,800,000& = 14 A 10,800 0 A 10,800
307 2IZ2t0lA 104,314 108,752 A4 ,438
02 QSR 84,314 88,752 N4,438
OulatE 2 -4,438,000& * 14 A4 ,438 0 A4,438
FoMESSELHEIRSE 1,180,119 982,879 197,240
308 XXISHMSOIH 1,180,119 982,879 197,240
06 WI|IZUUSEES 1,180,119 982,879 197,240
ORSHUEAN ZE8MHE WSEF HE
A 736,719 539,479 197,240
—doMeEssd 4
a8 252,824,000& * 304 = 97.1319% 736,719 539,479 197,240
Sugag AN NSSANIA(E) 218,682 186,247 32,435
& 65,605 32,867 32,738
Al 153,077 153,380 A 303
308 XXIEHMSO0IE 218,682 186,247 32,435
& 65,605 32,867 32,738
Al 153,077 153,380 A 303
06 wWHI|ZUUSEES 218,682 186,247 32,435
OstugaEg ANz SS N
28 1002 * 12,1499 * 180 218,682 186,247 32,435
= 65,605 32,867 32,738
Al 153,077 153,380 A 303
W=ssFINE A 2,199, 161 1,965,717 233,444
3R6HI £E2 WEHA =4 1,888, 191 1,654,247 233,944
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SA
X XH .
(=

chel:

SA-E . S(E) - MEAY - BES 0 & 24 pJE-T HIRE
201 ZEr=3H] 7,074 7,860 AT786
01 AtS2cld] 7,074 7,860 AT86
Oul &= 2 -786,000& * 14 AT786 0 AT86
308 XXIESMSOIH 1,881,117 1,646,387 234,730
06 W=I|IZ0HExS 1,881,117 1,646,387 234,730
OAMOF ROIRSHI N
100,000& = 409 * 62 24,000 0 24,000
OSSHDRN FHWE DL HE
A 787,117 576,387 210,730
~XHDSHOANY £T
2 & 456,402,000& * 97.132% 443,313 324,626 118,687
~SR4 &3 ¥ BRI 29
23 50,565,000& * 7IHA * 97.132% 343,804 251,761 92,043
QML ESITHEH A E 309,500 310,000 A500
201 LEHRHH| 4,500 5,000 A 500
01 AtS2&cldl 4,500 5,000 A 500
ooat&2 -500,000& * 14 A500 0 A500
HE2H I 67,200 72,321 A5, 121
QI 2 22,290 22,421 A 131
eI 2| 22,290 22,421 A 131
203 HRF&H 2,494 2,625 A 131
04 RAN2ELR2F2I 2,494 2,625 A 131
OulatE -131,000& * 14! A 131 0 A 131
Jl=2Z 4l 44,910 49,900 A4,990
Jl=&d| 44,910 49,900 A4,990
201 LEHRHH| 10,170 11,300 A 1,130
01 AtR2cldl 10,170 11,300 A 1,130
ooat&2 -1,130,000& = 14! A1,130 0 21,130
202 OdH 34,740 38,600 23,860
01 SLHAHHI 34,740 38,600 3,860
Oulat= 2 -3,860,000& * 14| A3,860 0 23,860
NS EHEANY SH 65,000 0 65,000
Satatey g4t 65,000 0 65,000
XIS EAME (2) 65,000 0 65,000
307 QI2told 65,000 0 65,000
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SA
X XH .
(=

chel:

Ho . o2l(3) - HIRAY - B e Abou SImE=ET
B12t2 65,000 65,000
HEs

20,000,000& = 14 20,000 20,000
g2) =0 ol 84

45,000,000& = 14! 45,000 45,000
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S A
X XH .
(=

chel:

S AICIARQ! 1
SAIDHE

CAAHEE

SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 p/E-T" HRE2
= AICIX! Bt 22,929,506 21,020,794 1,908,712
= 100,000 100,000 0
= 710,000 620,000 90,000
Al 22,119,506 20,300,794 1,818,712
SAHE 19,080, 110 17,896, 134 1,183,976
2 100,000 100,000 0
= 620,000 620,000 0
Al 18,360, 110 17,176, 134 1,183,976
SAHE S 2,101,963 2,107,721 A5,758
cAHERE] 51,822 57,580 A5,758
201 L2yl 38,232 42,480 A4,248
01 AtRZelt] 38,232 42,480 £4,248
OOlAE 2 ~4,248,0002 * 14! A4,248 0 A4,248
202 O4Hl 1,890 2,100 A210
01 =00l 1,890 2,100 A210
OOl ArE 2 -210,0008 * 14! A210 0 A210
203 AREXY| 11,700 13,000 A1,300
08 AMEZ 2=y 1,700 13,000 A1,300
OOl AR 2 ~1,300,0002 * 14! A1,300 0 £1,300
ENPIEESE 15,710,711 14,559,261 1,151,450
2 100,000 100,000 0
= 620,000 620,000 0
Al 14,990,711 13,839,261 1,151,450
CAHEERHA 10,441,997 9,665,397 776,600
307 eIztolH 41,600 0 41,600
05 DI2ISIE3 41,600 0 41,600
O0lARIZS 2212 O AH0I4 2AE 28t
&) 2,600,0002 * 4% * 42 41,600 0 41,600
401 AlEHIL 20| 10,400,397 9,665,397 735,000
03 EXI0HH] 3,921,300 3,381,300 540,000
OYLDIIEDH22 T2
2H 2,420,000,0002 * 14 2,420,000 1,880,000 540,000
04 Al&H] 6,445, 188 6,250, 188 195,000
OBETORT ALUTRIE HYSA
) 2 HIISHABA 25,000,008 * 14 25,000 0 25,000
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SN ZAICIA 2t

I TADNY

Chel: TAIDIBIES (el =
SA-E . S(E) - MEAY - BES O & o4 o1& o SImE=ET
O=5363sd HHMRIEZ & - ZTH(0l4
HE=2EH) 2% 770,000,000& * 14! 770,000 700,000 70,000
O=&3%sd UH<s &2 0t=Rcl
(S XHTH) 100,000, 000& * 14! 100,000 0 100,000
SANAHE ARG 222 1,247,500 980,000 267,500
401 A& HIZL 20| 1,247,500 980,000 267,500
02 & A& 2,683 0 2,683
Ogdts1 2t M S AL
350,000 * 150m = 5.11/100 2,683 0 2,683
04 Al&HI 762,184 497,840 264,344
Os2dd 3z (gd=s)esY &1 HY
A2 4 ¥ HIIZE Xcl 60,000,000& = 14l 60,000 0 60,000
Ogdtsw 2t M S AL
350,000& * 150m * 93.988/100 49,344 0 49,344
OS2I MRXGtE Jt=elg HUlS At
250,000& * 80m 20,000 0 20,000
Ogsdsal ~ IE3BSH MR ==t
IH2S EXNBA 3,500,000& * 108 35,000 0 35,000
OAIR &2 EF SN2
100,000& = 1,000m 100,000 0 100,000
06 AlZ=0Hd] 6,089 5,616 473
Ogdts1 2t M S AL
350,000 * 150m = 0.90/100 473 0 473
SAZEAE=S2e 87,715 80,365 7,350
201 ZEH2EH] 58,650 51,300 7,350
02 223294l 58,650 51,300 7,350
O=EpSEUHMRAEZNES &L=
150,000& * 7KW = 72 7,350 0 7,350
SANESALE(T) 883,499 783,499 100,000
< 420,000 420,000 0
Al 463,499 363,499 100,000
401 Al HIZ 20| 883,499 783,499 100,000
= 420,000 420,000 0
Al 463,499 363,499 100,000
04 Al&HI 274,655 174,655 100,000
OZEAFAI A} QHEIE 274,655 174,655 100,000
—HN=3HX(HE224)EZH I A
ZE 274,655,000& * 14 274,655 174,655 100,000
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: S AICIRFQI
DS AIRE
D EADIBEEA

SA-BH - OA(B) - HRAY - BE2 ol 3= o S[imE=Fh
< 114,216 114,216 0
Al 160,439 60,439 100,000
S)l=ddy2e 1,267,436 1,229,152 38,284
ey YR 1,267,436 1,229,152 38,284
201 Yurg| 508,893 488,937 19,956
01 AR &c 135,393 150,437 A 15,044
Oulat= -15,044,000& = 14 A 15,044 0 A 15,044
02 2324 373,500 338,500 35,000
Oogdie 2 & 52,000,000& = 14 52,000 17,000 35,000
206 TH=Hl 552,378 581,450 N29,072
01 M=z 4l 552,378 581,450 N29,072
OulatE -29,072,000& = 14 A29,072 0 N29,072
401 AIEHIZ SO 122,400 75,000 47,400
04 A& 122,400 75,000 47,400
O=2gdd4 Z & 45,000,000& 45,000 30,000 15,000
OH .0l EFL24(100%)
1,500,000& = 84! 12,000 0 12,000
OH,0iE YAARID| B4

100,000 = 327H 3,200 0 3,200

Ol GiE 24 ASLIA L2 D7
4,000,0008! * 24 8,000 0 8,000

O .0l &4 ASLIA gz
3,000,000 * 24 6,000 0 6,000
Og =0tH 400,000 * 8K 3,200 0 3,200
g 22 2,297,331 1,557,670 739,661
= 90,000 0 90,000
A 2,207,331 1,557,670 649,661
=2ds &l 2,297,331 1,557,670 739,661
S 90,000 0 90,000
Al 2,207,331 1,557,670 649,661
Z20= 4 1,997,331 1,557,670 439,661
201 LEH23H] 62,051 13,390 48,661
01 AtR2te 12,051 13,390 A 1,339
Oulat= -1,339,000& = 14! A 1,339 0 A 1,339
03 #AI2EH| 50,000 0 50,000
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SN ZAICIA 2t

Mz 2N 2P
S 22 1N2 FH (&te &2
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES 0f] AboH J|| & oH Hon=s2t
(02008 GOOD SIGN FESTIVAL & AlSHAF & D}
BASX L 20U 50,000,000 * 14! 50,000 0 50,000
303 ZAZ 5,000 0 5,000
01 Za= 5,000 0 5,000
OSHE 2 2Y=0S)| SEHI Ala2
1,000,000 * 5J4 20t 5,000 0 5,000
401 Al&HIL=20HY] 996,000 710,000 286,000
02 AlAI&HYI 46,000 80,000 234,000
OEQ| OIEUI2HEIZ L ALY EISH &K
Ar2t -34,000,0008 * 14! 234,000 0 A 34,000
04 Al&H 940,000 620,000 320,000
OZtEQ| OIECI2HE] A ALY
23 910,000,000 910,000 610,000 300,000
O8N AIN M=
10,000,0002 * 2JH A 20,000 0 20,000
402 QI2XH=0|A 925,000 825,000 100,000
02 OQIZHHBH A b 900,000 800,000 100,000
OZHHHAIH ALY S4CH AESHXR
AALRI('O7TEE D EAMI) 900,000 800,000 100,000
—2tE0] OIECI2HEl MAXIESALY
(&N,%M,N*)@E&EE 400 &
A 900,000,00084 900,000 800,000 100,000
2 DSHHIAI(E) 300,000 0 300,000
[= 90,000 0 90,000
Al 210,000 0 210,000
401 Al&HI L2y 300,000 0 300,000
= 90,000 0 90,000
Al 210,000 0 210,000
04 A& 300,000 0 300,000
2L DSHHIAIY (2tE0] OIETIR
Hel =S AMY) 300,000,0008 * 1Al 300,000 0 300,000
[= 90,000 0 90,000
Al 210,000 0 210,000
HE2AZHI (S AL D) 348,865 363,790 A 14,925
olad 2| 216,479 216,694 A215
ol 29| 216,479 216,694 A215
203 YRF=ZAH 5,105 5,320 A215
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2N AU
HE: o

oé_\'__o
ol ol e gyl (E9): & @

SA-E . S(E) - MEAY - BES 0l & o pJE-T SImE=ET
04 REA2IELRFAH 4,090 4,305 A215
OulaHE 2 -215,000& * 14! N215 0 A215
Jl=2Z 4l 132,386 147,096 214,710
=&l 132,386 147,096 A14,710
201 BH2EH] 28,087 31,208 23,121
01 AtS2cldl 28,087 31,208 A3,121
Oul&t= 2 -3,121,000& * 14l A3, 121 0 A3, 121
202 OdHl 104,299 115,888 A 11,589
01 SLHAHHI 104,299 115,888 211,589
Oulat= 2 -11,589,000& * 14 A 11,589 0 A 11,589
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SN AL
B XS LAY
SHol: XISHE

A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES O AFH J| & oK Hlws2

A& 48,175,025 39,279,957 8,895,068

2 11,197,000 11,197,000 0

p] 587,959 587,959 0

= 3,193,669 2,423,569 770,100

Al 33,196,397 25,071,429 8,124,968

X2 N A 10,163,363 8,747,363 1,416,000

z 2,200,000 2,200,000 0

[ 670,000 570,000 100,000

Al 7,293,363 5,977,363 1,316,000

X o H e 10, 163,363 8,747,363 1,416,000

2 2,200,000 2,200,000 0

< 670,000 570,000 100,000

Al 7,293,363 5,977,363 1,316,000

0l RIAYS 4,087,350 3,491,350 596,000

401 A&HL=20H] 4,076,000 3,480,000 596,000

02 A A&l 74,950 72,250 2,700
OF)| Halgg YAE2 HLITA

45,000,0008 * 6/100 2,700 0 2,700

03 EX0HLHI 251,000 200,000 51,000
OZ)| Hagg YRE2 HEZTA

170,0002! * 300m 51,000 0 51,000

04 Al&H 3,726,040 3,184,226 541,814
OZ) Hade YRE2 LI TA

45,000,0008 * 92.92/100 41,814 0 41,814

OATFB RSN ALY 50,000,0002 * 921 450,000 0 450,000
OJE2% 85 FUR(RHI ST

(NH=ZEHI) A& 500,0008 * 200m 100,000 50,000 50,000

06 Al&SCHHl 24,010 23,524 486
OZ)| Hagg YRE2 HEZTA

45,000,0008 * 1.08/100 486 0 486

NLACSSHAL(R) 3,800,001 3,300,001 500,000

2 1,000,000 1,000,000 0

= 300,000 300,000 0

Al 2,500,001 2,000,001 500,000

401 AlEHIZ 20| 3,800,001 3,300,001 500,000

2 1,000,000 1,000,000 0
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SA
X XH .
(=

chel:

raf=N,
NSNS AL
Al <=oHe

SNBSS - HRAY - BHES aF o 01 o HIRZE2
401 N&EH LS = 300,000 300,000 0
Al 2,500,001 2,000,001 500,000
04 Al 1,982,836 1,482,836 500,000
OEJACE B =EEEIET
27 861,886,008 * 14! 861,886 361,886 500,000
2 319,000 319,000 0
Al 542,886 42,886 500,000
MOFSF 2152 A () 440,003 220,003 220,000
= 210,000 110,000 100,000
Al 230,003 110,003 20,000
402 QIR+ OIF 220,000 0 220,000
= 100,000 0 100,000
Al 120,000 0 120,000
01 PA=ESx 220,000 0 220,000
OZJlg B2 D232 A
100,000,008 * 14} 100,000 0 100,000
= 50,000 0 50,000
Al 50,000 0 50,000
OZs0 2812 D23 A
120,000,008 * 14} 20,000 0 120,000
= 50,000 0 50,000
Al 70,000 0 70,000
EOULAAY(E) 100,000 0 100,000
401 AlEHI L2 100,000 0 100,000
04 Al&H] 100,000 0 100,000
OS2 FUHAMY (ML)
100,000,008 * 14} 100,000 0 100,000
=2 sxze 23,108,221 16,613,652 6,494,569
2 2,264,000 2,264,000 0
= 1,390,000 710,000 680,000
Al 19,454,221 3,639,652 5,814,569
NE 2 SHESE AY 22,983,279 16,508, 134 6,475, 145
2 2,264,000 2,264,000 0
= 1,390,000 710,000 680,000
Al 19,329,279 13,534, 134 5,795, 145
c2HY 13,500,910 10,136,910 3,364,000
201 L2yl 17,310 8,310 A1,000
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A
J(‘Iil-l:
C|—O|:

ZHre

A

=
2
[
=

4N

Al2te]

o
o
TT
QY SOETZ A

SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 p/E-T" HRE2
01 Atf2teld 17,310 18,310 21,000
OulaHE 2 -1,000,000& = 14l A 1,000 0 A 1,000
401 AIEHIZ SO 13,483,600 10,118,600 3,365,000
02 & AIEAHYI 796,500 816,500 A 20,000
O(SAAE165H)EF~0tX St 28 -
HESA R HAZY -20,000,000& = 14 A 20,000 0 20,000
03 EXlIoHdl 5,150,016 3,210,016 1,940,000
O=ZUHMRIISZ(INE~HYEXNZAZ
23 3 990,000,000& = 14 3,990,000 1,990,000 2,000,000
O(zg20456)0i2el =28 - LRSS A
& e Ko Ar2E -40,000,000& * 14l 240,000 0 240,000
ONEZ 145 H) Ctal~AtHE 25 - TH DAL
& e Ko A 2E -20,000,000& * 14l 220,000 0 A 20,000
04 Al&HI 7,430,100 6,039,660 1,390,440
OBa2073)88c=2 & - ZHIA
Z & 1,000,000 * 400m = 97/100 388,000 198,560 189,440
O(¢tH20UHE T2 EZEIDA
1,000,000 * 200m * 97/100 194,000 0 194,000
OBS - SEER SENETA
1,000,000& * 100m * 97/100 97,000 0 97,000
O2H W HHMBSAHSHITHEE AlHIRE)
296,000,000& * 14 296,000 0 296,000
OANEI7HE ~ 8982 SZHIA
1,000,000& * 800m » 98/100 784,000 0 784,000
O(NEBEH) BYTR = - THDA 8
THoR Ab2) -100,000,000& * 14! A 100,000 0 A 100,000
O(2+2058 ) EMNEZE - IRTA HHE
oAbzt -40,000,000& * 14 240,000 0 A40,000
O(01&2028 ) NI S~A A== & - AT A
T Eon ALY -30,000,000& = 14 230,000 0 A30,000
06 AlZS0HdI 106,984 52,424 54,560
O(H22073)8EEZ & - IE3AM
Z& 1,000,000& * 400m = 3/100 12,000 1,440 10,560
O(H201UE MYEZ SHEFIA
1,000,000& = 200m * 3/100 6,000 0 6,000
OBS - SEER SRR
1,000,000& * 100m * 3/100 3,000 0 3,000
OMEINBIE ~ S8c2 STFTA
1,000,000& * 800m * 2/100 16,000 0 16,000
O22H WM S At 19,000,000& * 14 19,000 0 19,000
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SN 28
M T2 gXzel
©@el A & SHEEZE MY (&=
FA R CA(EA) - NFAY - BYES Ol &F 8 I8 BlusZ
£2 RAUES 2,338,369 1,887,224 451,145
201 Let2gl 287,853 302,899 £15,046
02 3323l 285,873 300,919 A 15,046
OuatEz -15,046,000& 14 215,046 0 215,046
206 M=Hl 72,376 76,185 23,809
01 &l 72,376 76,185 3,809
Ou&EZ -3,809,000% * 14 3,809 0 3,809
401 AlZ2HIXL Y 1,959,000 1,489,000 470,000
02 &AIEAHI 50,000 0 50,000
Oung 3LEZ SANSE)NL dAl
gixs4 30,000,000& * 14 30,000 0 30,000
Oug E+3AHILEZZL) ALY
9 20,000,000& = 14| 20,000 0 20,000
03 SRl 420,000 220,000 200,000
OgZsstud £ 28 =22 24
Z & 400,000,000 = 14 400,000 200,000 200,000
04 Al&ZHI 1,441,990 1,224,990 217,000
Oug:ss SAHILEZSZ0:7H)
200,000,000& * 99/100 198,000 0 198,000
Ogetu 2t HHSA
50,000,000& = 98/100 49,000 0 49,000
ONE & S0EZ2 SRHHISA B8
THoh Ab2t -30,000,000& * 14 30,000 0 30,000
06 Al&=CHdl 47,010 44,010 3,000
Oung=2s SAHZFLEZZD:7M)
200,000,000& = 1/100 2,000 0 2,000
Ogetu 2t HHSA
50,000,000& = 2/100 1,000 0 1,000
FUSACZAM(E) 2,280,000 920,000 1,360,000
L= 1,140,000 460,000 680,000
Al 1,140,000 460,000 680,000
401 AlEHIZL 20 2,280,000 920,000 1,360,000
< 1,140,000 460,000 680,000
Al 1,140,000 460,000 680,000
02 AAEZAY 66,800 38,800 28,000
O(=2305)HE el WEIMHMIAE &AIEN
g9 28,000,000 = 14| 28,000 0 28,000
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SN AL
HH: oz SAe
S99 NS U SHECE AY (Et9): & 2
SH-EH . C(BH) - NRAY - BES 0 Ak o4 [ =)e bRz
04 AlZH] 2,084,040 792,000 1,292,040
O(£2305)BHE 2l DIMABAI (3 4)
572,000,000% * 97/100 554,840 0 554,840
= 300,000 0 300,000
Al 254,840 0 254,840
OSSL8T2 HTHDA
1,000,008 * 400m +97/100 383,000 0 383,000
= 200,000 0 200,000
Al 188,000 0 188,000
ONED-AH(OINS) S2EHTHBA
2,400,009 * 150m * 97/100 349,200 0 349,200
= 80,000 0 80,000
Al 169,200 0 169,200
06 Al&SCH] 49,160 9,200 39,960
O(£2305) 8= 2] WM BAHBHL)
572,000,008 * 3/100 17,160 0 17,160
OSSL8T2 HTHDA
1,000,000 * 400m * 3/100 2,000 0 2,000
ONED-AUW(OINS)EE HTZBA
2,400,002 * 150m * 3/100 10,800 0 10,800
DEMDFSRHA(R) 500,000 200,000 300,000
2 100,000 100,000 0
Al 400,000 100,000 300,000
401 AlEHILL O 500,000 200,000 300,000
2 100,000 100,000 0
Al 400,000 100,000 300,000
04 AIZH] 398,800 107,800 291,000
ORFDAZ N AL
Z X 398,800,0008 * 14] 398,800 107,800 291,000
2 100,000 100,000 0
Al 298,800 7,800 291,000
06 A& CH] 13,000 4,000 9,000
OSHDAZ HEAL
A 13,000,008 * 14 13,000 4,000 9,000
AHT2 PRI () 3,900,000 2,900,000 1,000,000
2 1,950,000 1,950,000 0
Al 1,950,000 950,000 1,000,000
401 AlEHILL 0] 3,900,000 2,900,000 1,000,000
2 1,950,000 1,950,000 0
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fAM: A4
J(‘Iil-l: [y
Sl A&

SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F K I8N BlusZ
401 AIEHIZ=0Y] Al 1,950,000 950,000 1,000,000
04 Al&HI 3,823,360 2,863,424 959,936

O0l4 |elEz BXNE X (AsSins2
CIHE AL QIMEIE)

A 1,724,008 * 1,000m * 98/100 1,689,520 1,088,720 600,800
= 862,000 502,000 360,000
Al 827,520 586,720 240,800
ORNSXHRSU2NLAY QIHES 1,999,200 1,640,064 359,136
—NEHER AHHYBA 940,800 578,088 362,712
= 480,000 480,000 0
Al 460,800 98,088 362,712
—HAMEE SENYSA
23 1,080,0002 * 1,000m * 98/100 1,058,400 629, 160 429,240
= 540,000 540,000 0
Al 518,400 89, 160 429,240
—SHEE SENSSA 23 o8 0 432,816 ~432,816
2 0 360,000 360,000
Al 0 72,816 AT72,816
06 A& 76,640 36,576 40,084
OOl4 22T BRELX(HSHDS 2
RIHA AP QIMIEIS)
2 1,724,008 * 1,000m * 2/100 34,480 15,280 19,200
ORISR DS NEAIY AHEIEAY 40,800 19,936 20,864
—ALH E2 SEMFTA AR
23 1,000,000 * 960m * 2/100 19,200 6,912 12,288
—HAEE SENSBA ALY
23 1,080,0008 * 1,000m * 2/100 21,600 7,840 13,760
—SHE2 SENWSBA AL
23 o8 0 5,184 A5, 184
Ag= e 54,192 34,768 19,424
SR EST] 54,192 34,768 19,424
101 Q12| 19,424 0 19,424
10 JIZHIZNSES 19,424 0 19,424
Ogggsa orel 19,424 0 19,424
—F2 37708 * 16AI2H * 1842 11,099 0 11,09
—or2t 3,770 » BAIZH * 1.5 « 1842 8,325 0 8,325
e/ 14,253,981 13,256,481 997,500
2 6,733,000 6,733,000 0
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2 A4
M s

Sl SeIIB Ry (58 2)
SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS 0l &k 24 p[E-Ll HlnE2
| 587,959 587,959 0
= 1,092,925 1,102,825 A9,900
Al 5,840,097 4,832,697 1,007,400
SISBIETESE 8,587,981 7,990,481 597,500
= 3,665,000 3,665,000 0
| 587,959 587,959 0
= 804,925 814,825 £9,900
Al 3,530,097 2,922,697 607,400
2N HES 1,675,000 1,345,000 330,000
401 AlSHIL 2O 1,175,000 875,000 300,000
02 A A& 22,500 15,000 7,500
O0lAE 2202 (X2B)SUE 2204
100,008 * 1,500m * 5/100 7,500 0 7,500
04 Al 1,147,500 855,000 292,500
O0l4E 2222 (X2B) 528 H20HL
10,0008 * 1,500m * 95/100 142,500 0 142,500
22ANES BEFYIA Y
A 645,000,00080 * 14 645,000 495,000 50,000
402 QIR OIF 500,000 470,000 30,000
01 PRARESE 100,000 70,000 30,000
O%2lH +2/ANM2 SRl BX
A 100,000,008 * 14] 100,000 70,000 30,000
2|8 FHl(2) 3,348,751 3,048,751 300,000
= 2,439,000 2,439,000 0
= 243,900 243,900 0
Al 665,851 365,851 300,000
401 AlEHIL 20 3,348,751 3,048,751 300,000
= 2,439,000 2,439,000 0
= 243,900 243,900 0
Al 665,851 365,851 300,000
04 Al 3,241,739 2,941,739 300,000
O |erEY| A 3,241,730,0008 * 1A 3,241,739 2,941,739 300,000
2 2,362,170 2,362, 170 0
= 236,217 236,217 0
Al 643,352 343,352 300,000
CELIEHEXEH () 146,000 150,000 4,000
= 43,650 45,000 A1,350
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SA
X XH .
(=

el s

raf=N,

sEH

SA-BH - OA(B) - HRAY - BE2 ol 3= o HRz2
CERAEM=REHI(E) Al 102,350 105,000 A2,650
401 AIEHIZ=20Y] 146,000 150,000 24,000
= 43,650 45,000 A 1,350
A 102,350 105,000 72,650
04 Al&HI 139,670 143,670 A4,000
OL-2EH4T Hl
Z & 139,670,000& * 14 139,670 143,670 A4,000
S 42,075 43,425 A 1,350
A 97,595 100,245 £2,650
THaH Ol =Sl AIEHEI(Z) 921,500 950,000 A 28,500
= 276,450 285,000 A8,550
Al 645,050 665,000 A 19,950
401 AIEHIZ=0Y] 921,500 950,000 A 28,500
= 276,450 285,000 A8,550
A 645,050 665,000 £19,950
04 Al&HI 866,970 895,470 A 28,500
OMBHOY =3 Sl AL
Z & 866,970,000& * 14 866,970 895,470 A 28,500
S 261,887 270,437 A8,550
A 605,083 625,033 19,950
Z23 & 5,666,000 5,266,000 400,000
s 3,068,000 3,068,000 0
S 288,000 288,000 0
Al 2,310,000 1,910,000 400,000
sENE SEMNL(2) 2,888,000 2,488,000 400,000
2 1,976,000 1,976,000 0
= 148,000 148,000 0
Al 764,000 364,000 400,000
402 2I2HXE=01M 2,870,000 2,470,000 400,000
s 1,976,000 1,976,000 0
= 148,000 148,000 0
A 746,000 346,000 400,000
02 BIZ2HCH&H AL HI 2,870,000 2,470,000 400,000
ORHARS SE0ISTENY
Z& 1,164,000,000& * 14! 1,164,000 764,000 400,000
[ 611,000 611,000 0
< 46,000 46,000 0

_90_




2 A4
. =Y
3l

chel:

SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F OH I8N BlusZ
Al 507,000 107,000 400,000
HE2IZH(HL) 649,460 662,461 213,001
< 40,744 40,744 0
Al 608,716 621,717 213,001
QI 2E 541,262 541,472 A210
S 40,744 40,744 0
Al 500,518 500,728 A210
el 2| 350,012 350,222 A210
203 YR=&dl 3,990 4,200 A210
04 RN2IHRF 3,990 4,200 2210
OulatE -210,000& = 14 A210 0 A210
| =&l 108,198 120,989 A12,791
Jl=&Hl 108,198 120,989 A12,791
201 ZEr=23H] 25,118 27,909 A2, 791
01 AtR2teld 25,118 27,909 A2,791
oo a2 -2,791,000& = 14! A2, 791 0 A2,791
202 044 83,080 93,080 210,000
01 2ot 83,080 93,080 A 10,000
ooua& -10,000,000& * 1 A 10,000 0 A 10,000
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A $#EESH
HH: AP
el d2tel CERE))
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES O AF K J|E Hlw &2
HEES 7,710,393 7,437,857 272,536
= 28,950 28,950 0
s 300,000 300,000 0
= 156,500 117,000 39,500
Al 7,224,943 6,991,907 233,036
HASZEA 725,728 730,580 A4,852
s 300,000 300,000 0
< 90,000 90,000 0
Al 335,728 340,580 A4,852
dEF el 725,728 730,580 A4,852
s 300,000 300,000 0
= 90,000 90,000 0
Al 335,728 340,580 A4,852
ETAH 108,200 110, 160 21,960
201 L3 H| 17,640 19,600 21,960
01 AtS2&eldl 17,640 19,600 A 1,960
OulatE 2 -1,960,000& * 14l 21,960 0 21,960
IS H AL 17,528 20,420 A2,892
201 LBt 4,500 6,500 A2,000
03 HAr2ZHI 4,500 6,500 A2,000
OO0l &= 2 -2,000,000& * 14 A2,000 0 22,000
301 ptsazg 3,528 3,920 A 392
10 FAIAHIEAS 3,528 3,920 A 392
OulaHE 2 -392,000& * 14! N 392 0 A392
307 QI2t0IA 9,500 10,000 A 500
04 QIZISHAIE X 9,500 10,000 2500
Ol aHE 2 -500,000& * 14! A 500 0 A500
tolg el 83,158 84,240 21,082
ol 3 x4y 41,908 42,990 21,082
toleE=&etel 41,908 42,990 21,082
201 LBt 23,208 24,290 A 1,082
02 23244l 20,548 21,630 A1,082
OO0l &= 2 -1,082,000& * 14 A1,082 0 A1,082
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SN BAESD
By §l22AY
CHel: HOIZIIBAlE Bl

SN CR(EH) - NRAY - BES 0l & 24 01 o BlnE2

HIlS2E 4,475,016 4,410,392 64,624

= 27,000 27,000 0

Al 4,448,016 4,383,392 64,624

HOIZSJIEtAIE 2te] 1,054,864 990,416 64,448

HE-HelE2Y 71,426 75,596 24,170

201 ZEH2EH] 56,606 59,996 23,390

01 Atf2teld 30,514 33,904 23,390

OulaHE 2 -3,390,000& = 14l 3,390 0 23,390

206 M=l 14,820 15,600 AT80

01 M=z 4l 14,820 15,600 AT780

OulaHE 2 -780,000& * 14! AT80 0 AT780

HE =8 UMY 570,000 500,000 70,000

401 A& HIZ 20| 570,000 500,000 70,000

02 A A& 20,527 16,950 3,577
O3JIMMEE F=H FE L AMESAM

70,000,000& * 14 = 5.11/100 3,577 0 3,577

04 A&l 545,873 479,450 66,423
O23JIMMEE F=H FE LM AMESAM

70,000,000& * 141 » 94.89/100 66,423 0 66,423

HOIS2HMelAlE XA 413,438 414,820 ~1,382

201 Er23H] 6,534 7,260 NT26

01 AtR2teld 6,534 7,260 AT26

Ol aHE 2 -726,000& * 14! AT26 0 AT26

301 YBtEa= 25,904 26,560 A 656

10 BAIAHIENS 5,904 6,560 A 656

Oul &&= 2 —656,000& * 14 A 656 0 A 656

M0 Hel 3,395,895 3,397,134 A 1,239

= 27,000 27,000 0

Al 3,368,895 3,370,134 A1,239

ATl 22 174,511 175,750 A1,239

206 M=l 23,531 24,770 A 1,239

01 MZHl 23,531 24,770 A 1,239

OulaHE 2 -1,239,000& = 14l N 1,239 0 A 1,239

22 0/std el 24,257 22,842 1,415

|
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A BEEsn
I HOISZE
chel: 2Z0IgHE 22 CEEREE
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Ol &+ 9K JE A BlusZ
B Z0|sta el 24,257 22,842 1,415
301 Lptsazg 11,265 9,850 1,415
10 dAIAMHIEAZ 6,765 6,850 N85
Oty JHEIAX S HA=pHI
2 & 700,000& * 69 4,200 3,600 600
OolatE2 —-685,000& * 14! A685 0 A 685
12 JIEI2 &3 4,500 3,000 1,500
OtZ0Iztd HEESX BaE
2 & 750,000& * 69 4,500 3,000 1,500
Q- H= 22 189,679 81,483 108, 196
= 28,950 28,950 0
< 39,500 0 39,500
Al 121,229 52,533 68,696
=3 ztel 189,679 81,483 108, 196
= 28,950 28,950 0
< 39,500 0 39,500
Al 121,229 52,533 68,696
SRRl ES 21,699 22,835 21,136
201 gt 13,200 14,000 A800
01 At 13,200 14,000 A800
Oulat= -800,000& = 14 A800 0 A800
202 OdHl 3,024 3,360 A 336
01 =Wobl 3,024 3,360 A 336
OO0l AHE -336,000& = 14 336 0 N 336
HYSAL 12,160 12,328 A 168
202 OdHl 1,512 1,680 A 168
01 3LUAbI 1,512 1,680 A 168
OulaHE 2 -168,000& * 14! A 168 0 A 168
SSEED 100,000 0 100,000
[ 30,000 0 30,000
Al 70,000 0 70,000
402 QI2tX 100,000 0 100,000
= 30,000 0 30,000
Al 70,000 0 70,000
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SA: B#ERSD
Hu: 2 - Ha oel
el fmpe (B9l &9
SA - SR(E) - HRAY - BES o plEFL HIRE
SEEEREEES 100,000 0 100,000
OBETA HELAEY
50,000,0008 * 24! 100,000 0 100,000
< 30,000 0 30,000
Al 70,000 0 70,000
BEA NEHA(E 9,500 0 9,500
3 9,500 0 9,500
206 M2l 9,500 0 9,500
= 9,500 0 9,500
01 Mz 9,500 0 9,500
OXZQAAD HHILH HHI2Y 9,500 0 9,500
—usA 50,0002 * 110m 5,500 0 5,500
< 5,500 0 5,500
—-531 10,0008 * 4082 4,000 0 4,000
< 4,000 0 4,000
HHSAAY (BBLE 1,990,572 1,884,922 105,650
22| 1,840,090 1,717,719 122,371
oz 2oyl 1,840,090 1,717,719 122,371
101 Q124 1,834,601 1,712,004 122,597
09 SIHAZZRES 1,834,601 1,712,004 122,597
O=Z0I3e A9y 1,811,209 1,688,612 122,597
-Jl23 ¥ 50,764,9162 * 122 609, 179 382,872 226,307
—2&0ta 2 2% 02 0 229,414 £229,414
—Jlgay 2% 150,550,0002 150,550 87,032 63,518
—3244g 33 60,220,0008! 60,220 87,032 126,812
— Rz el 2% 188,183,000 188, 188 108,790 79,398
=4GR
T 40,0002 * 40% * 128 19,200 14,400 4,800
—JI=4L (IR
2 20,0008 * 100g * 122 24,000 19,200 4,800
203 PREXY 4,289 4,515 £226
04 BASIYSETY 4,289 4,515 1226
Ol &= ~226,0002 * 14! A 226 0 1226
=2l 150,482 167,203 A 16,721
pIEEL] 150,482 167,203 A 16,721
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ooua&

-13,607,000& * 1

A B2
H: HH2IHH(BFE2S)
&l Jl=Z 4l (el &)
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F OH JE A BlusZ
201 ZEr=3H] 28,024 31,138 A3,114
01 AtR2teld 28,024 31,138 A3,114
@)V Fe== -3,114,000& = 14! A3,114 0 A3, 114
202 044 122,458 136,065 213,607
01 U0l 122,458 136,065 A13,607
A 13,607 0 13,607
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SN DEHFD
M nEae
ool 2aAY 22 (9 & )
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES O AF K J|E HwsZ
el 9,700,689 8,560,319 1,140,370
7 82,000 82,000 0
= 217,503 199,962 17,541
Al 9,401,186 8,278,357 1,122,829
nsze 9,570, 198 8,418,078 1,152,120
7 82,000 82,000 0
= 217,503 199,962 17,541
Al 9,270,695 8,136,116 1,134,579
SAY 2el 7,419,024 6,291,868 1,127,156
= 217,503 199,962 17,541
Al 7,201,521 6,091,906 1,109,615
2297 29X 5,620,000 4,820,000 800,000
307 DI2H0IH 5,620,000 4,820,000 800,000
09 24+UHEXS 5,620,000 4,820,000 800,000
OS+ANLXRNEEZ 5,620,000 4,820,000 800,000
—HiA 2H 1,052,840,0002 * 14! 1,052,840 752,840 300,000
— Al ZH 1,189,800,0008 * 14l 1,189,800 989,800 200,000
—3i2 23X 3,377,360,0002 * 14! 3,377,360 3,077,360 300,000
4o LaBe 1,351,200 1,057,200 294,000
307 SI20I® 1,344,000 1,050,000 294,000
09 24UHRES 1,344,000 1,050,000 294,000
OHl$ALs Zagx
23X 1,344,000,00021 * 14! 1,344,000 1,050,000 294,000
HA L MEABAS(E) 86,826 90,262 A3,436
= 38,954 39,709 AT55
Al 47,872 50,553 A2,681
307 Q1201 H 86,826 90,262 13,436
= 38,954 39,709 AT55
Al 47,872 50,553 A2,681
09 2+AHLES 86,6826 90,262 13,436
OHXEH a2
2 86,826,002 * 14l 86,826 90,262 13,436
= 38,954 39,709 AT55
Al 47,872 50,553 A2,681
NUYLSHEHASSALTHE XA () 353,498 316,906 36,592
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SA

sy
M sz
25

=a At 22l (el &)
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F K I8N BlusZ
ANURSHE SALHEXE () s 176,749 158,453 18,296
Al 176,749 158,453 18,296
307 212t0 353,498 316,906 36,592
= 176,749 158,453 18,296
Al 176,749 158,453 18,296
09 2= 353,498 316,906 36,592
OAlUW & EHA 2EAE HEXE
353,498,000& * 14 353,498 316,906 36,592
= 176,749 158,453 18,296
Al 176,749 158,453 18,296
wNESAE 3 FE 2,124,912 2,099, 160 25,752
s 82,000 82,000 0
Al 2,042,912 2,017,160 25,752
SAE= 22 1,628,834 1,601,984 26,850
201 et 59,850 63,000 A3,150
02 822 59,850 63,000 A3,150
oo atE2 -3,150,000& * 14 A3,150 0 A3,150
401 AIEHIZ=20Y] 1,113,434 1,083,434 30,000
04 Al&HI 1,102,354 1,072,354 30,000
Oustss &1 30,000,000& * 14l 30,000 0 30,000
wEENM =g 332,078 333,176 A 1,008
201 LEHRHH| 40,322 41,270 AN 948
02 =324 18,012 18,960 N 948
oua& -948,000& = 14 N948 0 A948
202 OdHl 1,350 1,500 A150
01 2UWabI 1,350 1,500 A 150
OulatE -150,000& = 14 A 150 0 A 150
Aess2el 26,262 27,050 AT788
AL H 2l 26,262 27,050 AT788
201 ZEr=23H] 24,762 25,550 AT788
02 =224 14,962 15,750 AN788
ool at&2 -788,000& * 14 AT788 0 AT788
HY 2SI (MOtSSN) 130,491 142,241 211,750
QI 2| 29,337 29,847 A510
I

_98_




SN DEBF I
M #HMSAAY (MIIZRED)
chel: ol 2| (B9l &)
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES O AF K J|E HwsZ
olzi2 oyl 29,337 29,847 A510
203 ARE=FY| 5,675 6,185 A510
NEBEEEEEES T 1,685 1,985 300
OO &r =2 ~300,0008 * 14! A300 0 A300
04 BASYALEY| 3,990 4,200 A210
OO &+ =2 ~210,0008 * 14! A210 0 A210
EEE 101,154 112,394 A11,240
=Bl 101,154 112,394 A11,240
201 Y2yl 21,686 24,096 A2,410
01 At 2elyl 21,686 24,096 A2,410
OOl &2 2t ~2,410,0008 * 14! A2,410 0 A2,410
202 OiHl 79,468 88,298 £8,830
01 =Ufoib 79,468 83,298 8,830
OOl &= -8,830,0008 * 14! 8,830 0 ~8,830
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=Xt
AT A
g=d (ctol: @)
N BB S(30) - ARAY - BES At o J| 5 o Hnz2t
=X ot 8,210,370 7,713,045 497,325
= 1,692,470 1,689, 161 3,309
7 696,253 696,253 0
= 774,035 776,548 A2,513
Al 5,047,612 4,551,083 496,529
MR sS4 2,836,964 2,827,285 9,679
= 1,342,233 1,342,329 NCS
= 362,080 362,093 A3
Al 1,132,651 1,122,863 9,788
doigs 1,892,001 1,892,559 A558
= 1,040,873 1,040,969 NS
< 218,616 218,629 A13
Al 632,512 632,961 A 449
SPIEIETE 21,380 21,800 A420
301 LR AR 3,780 4,200 A420
10 #AAHEAZ 3,780 4,200 A420
Ol A& 2t ~420,0008 * 14l ~420 0 420
BMHIASE(R) 56,538 56,676 ~138
= 39,816 39,912 NCS
= 5,016 5,029 A3
Al 11,706 11,735 A29
101 12| 54,338 54,476 138
= 39,016 39,112 NS
< 5,016 5,029 A13
Al 10,306 10,335 A29
10 JIAH22UHSESS 54,338 54,476 138
OZAlsXIZ2la Q21|
2 1,116,083 * 1% » 122 13,393 13,462 A69
= 9,620 9,668 A48
< 1,287 1,243 ~B
Al 2,536 2,551 A5
SolaIt oAl
2H 1,121,088 * 12 + 128 13,453 13,522 69
= 9,662 9,710 A48
< 1,242 1,249 N
Al 2,549 2,563 A4
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SN EB -GS - MBAY - BES Arel p/E-T" HRE2
g ztel 297,723 287,486 10,237
AL 2el 297,723 287,486 10,237
201 LEHREH| 45,047 47,810 A2,763
01 AtR2&cldl 6,705 7,450 AT45

Ol &R 2t ~745,00080 * 14! AT45 0 AT45

02 23244l 38,342 40,360 22,018

Oulat = 2 -2,018,000& * 14 A2,018 0 A2,018

206 THZHI 22,726 24,726 22,000

01 M=z 4l 22,726 24,726 22,000

OulaHE 2 -2,000,000& = 14l A2,000 0 A2,000

401 AIEHIZSOYI 79,000 64,000 15,000

04 Al&HI 79,000 64,000 15,000
OF LY ZCIARA B2t WIS AL

15,000,000& = 14| 15,000 0 15,000

MEXRE B 1,645,369 1,624,792 20,577

= 350,237 346,832 3,405

s 46,253 46,253 0

= 186,569 189,069 A2,500

Al 1,062,310 1,042,638 19,672

MEES 1,211,918 1,230,491 A 18,573

= 345,877 342,472 3,405

= 170,994 172,494 A 1,500

Al 695,047 715,525 A20,478

b= 2 X 79,082 86,060 AN6,978

201 ZEH2EH] 62,020 68,100 26,080

01 AR 2&cldl 54,720 60,800 26,080

Oulat= 2 -6,080,000& * 14 26,080 0 26,080

206 THZ=HI 8,000 8,580 A580

01 M=z 4l 8,000 8,580 A580

OulaHE 2 -580,000& * 14! A 580 0 A 580

301 ptEas 3,462 3,780 A318

10 SAIAHIEANS 2,862 3,180 A318

OulcHE 2 -318,000& * 14! A318 0 A318

22X (E) 384,000 399,000 A 15,000
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S ARSI
Hal: MY 25
ool MBS (crol: m 2
SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS 0l &k 24 p[E-Ll HlnE2
NEEDNETEY = 48,100 49,600 A1,500
Al 335,900 349,400 A13,500
301 LerEA3 21,000 36,000 A 15,000
= 2,100 3,600 A1,500
Al 18,900 32,400 A 13,500
CEEPEEERTES 21,000 36,000 15,000
otgzUIRed 21,000 36,000 ~15,000
MY BU2RRY A3
2 21,000,0008 * 14 21,000 36,000 ~15,000
= 2,100 3,600 A1,500
Al 18,900 32,400 ~13,500
NEELELIEY 182,924 179,519 3,405
= 109,597 106, 192 3,405
= 21,997 21,997 0
Al 51,330 51,330 0
401 AN&HLLHE 164,226 160,821 3,405
= 100,247 9,842 3,405
= 19,193 19,193 0
Al 44,786 44,786 0
04 A& 162,726 159,321 3,405
OzY=Mm| URFA
2T 147,906,008 * 14 147,906 144,501 3,405
2 90,686 87,281 3,405
= 17,616 17,616 0
Al 39,604 39,604 0
OHNES 25 82,760 43,610 39, 150
=2 4,360 4,360 0
= 1,720 12,720 A1,000
Al 66,680 26,530 40, 150
OMEE Px 48,650 7,500 41,150
101 Q14| 6,000 0 6,000
10 JIZXHIZNESS 6,000 0 6,000
O+BFBS5 208 40,0008 * 3% * 502 6,000 0 6,000
201 ere ot 36, 150 1,000 35, 150
01 At 2tel| 36, 150 1,000 35, 150
O+BH AUE HME 1,0002 * 1,00004 1,000 0 1,000
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RN
HE: MK

2T 25
o9l OHMES 25 (50 &2
SA - M. SR(F) - MPAY - BAS Off &F oA [ =)e HDZ2
O+EE22 M 1002 + 10,00004 1,000 0 1,000
O+YOHMSS EUSAS  800F * 1,00004 800 0 800
O%eoH K& AASH
1,500,0002! * 124 1,500 0 1,500
O4+¥SS T=AD HEX HETY 1,350 0 1,350
—EHIPY 40,0002 * 1521 600 0 600
—EANYTY 5002 * 1,5000H 750 0 750
O+ ZHOHYEX B 2,000,0002 * 3} 6,000 0 6,000
O+gd A 49 5,000 * 10004 500 0 500
O+g% FABXT 150,008 + 2004 3,000 0 3,000
OS2 2H0/U o
2,000,0008 * 25 4,000 0 4,000
O30l U SH&0l DIHE
35,0002 * 25004 8,750 0 8,750
OZ4+258 2YSEAY(X), 2HS)
25,0009 * 35 + 300} 2,250 0 2,250
O+yots gat= 2 200,0008 * 259 5,000 0 5,000
OFMEASBE(E) 25,400 27,400 A2,000
= 10,420 11,420 A1,000
Al 14,980 15,980 A1,000
402 PIZEXHEOIH 14,000 16,000 A2,000
= 7,000 8,000 A1,000
Al 7,000 8,000 A1,000
01 PRAESEE 14,000 16,000 2,000
OOMES NsRE 243
A 2,000,008 * 7HA 14,000 16,000 A2,000
= 7,000 8,000 A1,000
Al 7,000 8,000 A1,000
=X UESAD 2= 3,604,250 3,127,250 477,000
= 650,000 650,000 0
= 225,386 225,386 0
Al 2,728,864 2,251,864 477,000
=X 3,604,250 3,127,250 477,000
= 650,000 650,000 0
= 225,386 225,386 0
Al 2,728,864 2,251,864 477,000
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SN AESTID
H: =X YEYD 25
=7

chel:

SN CR(EH) - NRAY - BES 0l & 24 01 o BlnE2
E L | 2,055,395 1,578,395 477,000
206 M= Hl 121,045 134,045 213,000
01 MZHl 121,045 134,045 A 13,000
Oul&H= 2 -13,000,000& = 14 A 13,000 0 213,000
401 AIEHIL 20| 1,776,000 1,286,000 490,000
03 EXI0HHI 500,000 200,000 300,000
OZANZE SR (FESE)MNY HUET
S AH(3.125m) Z & 500,000,000& * 14 500,000 200,000 300,000
04 Al&HI 1,256,000 1,067,600 188,400
O/ Xl MEXI Mo ALIR 0l&(2H L
ALTH) 2 Ak 500,000& * 2002 = 99/100 99,000 0 99,000
OXS0ts dMY=2 St =33 At
30,000,000& * 14l 30,000 0 30,000
OF=EH ZtA &3 A
60,000,000& = 1Al x 99/100 59,400 0 59,400
06 A& =01 20,000 18,400 1,600
O/l MEXI Mo ALIR 0l&l (29 &
ATH) S AL 500,000& = 2002 = 1/100 1,000 0 1,000
F=e=E8 et Z3SAM
60,000,000& = 14! = 1/100 600 0 600
HY2IZH (MR =X 123,787 133,718 29,931
QIR A 5,190 5,400 A210
eI 5,190 5,400 A210
203 HRF&H 3,990 4,200 A210
04 REA2ILRFIH 3,990 4,200 A210
OulaHE 2 -210,000& * 14! A210 0 A210
Jl2&Hl 118,597 128,318 A9, 721
Jl=2&H| 118,597 128,318 A9, 721
201 BH2EH] 51,337 53,585 A2,248
01 AtR2&cldl 51,337 53,585 A2,248
OulA&H= 2 —2,248,000& * 14 N2,248 0 AN2,248
202 OdHl 67,260 74,733 AT,473
01 =UWdobl 67,260 74,733 ANT,473
Oula-E 2 =7,473,000& = 14 AT ,473 0 ANT,473
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AN K==
M T2

2l Mt2el JisHst (el &)
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F K I8N BlusZ

Xl ==& XH ot 9,915,444 9,240,962 674,482

= 696,534 549,250 147,284

s 1,730,000 1,730,000 0

&2 8,198 8,198 0

s 507,428 502,728 4,700

Al 6,973,284 6,450,786 522,498

Het2tel 3,316,105 3,087,804 228,301

= 695,059 547,775 147,284

S 27,165 27,465 A 300

Al 2,593,881 2,512,564 81,317

Met2e| Jls2 st 239,749 245,432 N5,683

= 5,000 5,000 0

< 27,165 27,465 A300

Al 207,584 212,967 N5,383

MHetatatal 29 54,199 57,052 AN2,853

201 LEH2EH| 54,199 57,052 A2,853

02 S&=23Hl 54,199 57,052 A2,853

Oulat= -2,853,000& * 14 N2,853 0 N2,853

Hetoeg 25 37,400 38,930 A 1,530

201 LEH23H] 17,930 19,460 A 1,530

01 AtR2cidl 13,770 15,300 A 1,530

oo a-E2 -1,530,000& * 14 A 1,530 0 A 1,530

gAYl XA 79,000 80,000 21,000

307 220l A 19,000 20,000 21,000

02 2I2tda=2x 19,000 20,000 21,000

ooar& -1,000,000& A 1,000 0 1,000

Exol 28 FI(E) 16,200 16,500 A 300

S 7,700 8,000 A 300

Al 8,500 8,500 0

307 giz2tol A 16,200 16,500 A300

= 7,700 8,000 A 300

Al 8,500 8,500 0

06 283 16,200 16,500 A 300

OS=i28 Z2& 16,200,000& * 14! 16,200 16,500 A 300
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SA

Kl =2 XH 1t

M TR
ool T el Jls2s (Srol:®9)
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Ol &+ 9K JE A HwsZ
< 7,700 8,000 300
Al 8,500 8,500 0
HEHOITHE! 75 0 13,300 A13,300
oIMel 75 S 0 13,300 213,300
307 QI2t0IF 0 13,300 13,300
NEEEEEET 0 13,300 A 13,300
02z ¢ IPEH(FUMSNADZ YL
0l2) 0 13,300 A13,300
0IMe Ps 0 13,300 A 13,300
Al )| 23 02 0 600 600
ca M 23 0 0 100 A100
T 23 02 0 200 A 200
e 23 0 0 500 A500
S z3 o 0 3,200 A3,200
o g 23 0 0 3,200 A3,200
o = 23 0¥ 0 3,000 A3,000
et o 23 o 0 2,000 A2,000
ME= z3 0 0 500 A500
A5HE FH| 3,076,356 2,829,072 247,284
= 690,059 542,775 147,284
Al 2,386,297 2,286,297 100,000
AGHE W BN 1,083,000 1,083,000 0
401 ANEHIL20Y] 1,083,000 1,083,000 0
04 A& 1,079,328 1,078,428 900
OAdtE2Z 24| 300,000,0008 * 14! 300,000 200,000 100,000
OF% 3118 S4(HAUM L M=BAL
B ASHEFHIAIY(R)22) z3 o 0 49,550 149,550
OZJIYAE 22 (HAUH L LA
B ASHEFHIAIY(2)22) z3 o 0 49,550 149,550
06 Al& SO 3,672 4,572 900
OF% a8 S4(HAUM L M=BAL
B ASHEEHIAIY(R)22) 23 0 0 450 450
OZJYAE 22 (HAUH L AL AL
2 ABETBIAIY(R)OR) 23 0 0 450 A450
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M X2
M T2
chel: ASHE Hi

CHE GRS - MRAY - BES Arol p[E-Ll HRE2
Ao E AN (2) 1,993,356 1,746,072 247,284
= 690,059 542,775 147,284
Al 1,303,297 1,203,297 100,000
401 AIEHIL RO 1,993, 356 1,746,072 247,284
= 690,059 542,775 147,284
Al 1,303,297 1,203,297 100,000
04 A&l ,992,456 1,746,072 246,384
O2 A0 HEI S A
Z3 310,940,000 4| 310,940 297,840 13,100
= 106,357 93,257 13,100
Al 204,583 204,583 0
001 A B =2 A
23 261,299,000 Al 261,299 248,199 13,100
= 90,813 77,713 13,100
Al 170,486 170,486 0
OE&AGHEEHHI S A
Z 3 310,940,000 Al 310,940 297,840 13,100
= 106,357 93,257 13,100
Al 204,583 204,583 0
OLHAGHEEHHI S A
23 320,147,000& Al 320, 147 293,941 26,206
= 118,242 92,036 26,206
Al 201,905 201,905 0
O2YAoHE ZHIZ A
2% 261,300,000& 4 261,300 248,200 13,100
= 90,813 77,713 13,100
Al 170,487 170,487 0
OL =AU 3 A
2% 261,300,000& 4 261,300 248,200 13,100
= 90,813 77,713 13,100
Al 170,487 170,487 0
O ’—’f—?aDl_ B3 A(THAUMZ M2 A
g BHE  AGHEINEs—A0tE EHIALY
(=)
60, 128,000& Al 60, 128 0 60,128
= 10,578 0 10,578
Al 49,550 0 49,550
OSINLAAGE B (HAUME N A
HHE ¢ AGHEIMNE AL > A5 FHIAY
(=)
94,550,000 * 14 94,550 0 94,550
= 45,000 0 45,000
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S X =T 0
M e

ol Actd F| CERE
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Aol JE A HwsZ
Al 49,550 0 49,550
06 A& 900 0 900
OB2IHSLBAMAUUE HRAL
B AGHEINESASSAGETY ALY
(2) 450,0002 * 1A 450 0 450
OZJIYALTHR S (MAUTE NPAL
BEAG NS SN LS H A (2)
450,0002 * 14 450 0 450
29l 2l 376,872 371,241 5,631
3 1,475 1,475 0
= 8,198 8,198 0
= 22,363 17,363 5,000
Al 344,836 344,205 631
olgrel DR 40,244 31,536 8,708
2 1,475 1,475 0
= 7,282 2,282 5,000
Al 31,487 27,779 3,708
oIS DS 21,178 22,470 A1,202
201 er2g| 12,428 13,720 A1,202
01 AFRarelt] 11,628 12,920 21,292
O & =2 ~1,292,0008 * 14 A1,202 0 A1,292
ISl OS2 () 10,000 0 10,000
= 5,000 5,000
Al 5,000 0 5,000
402 Q2AT0IH 10,000 0 10,000
= 5,000 0 5,000
Al 5,000 0 5,000
NEESEEES 10,000 0 10,000
ofigel AEOtE 29 10,000,0008! * 14 10,000 0 10,000
= 5,000 0 5,000
Al 5,000 0 5,000
olgrel Fye 99,663 102,740 A3,077
olure A& B2 85,963 89,040 A3,077
201 Ygreg| 46,963 50,040 A3,077
01 AFR2elt] 10,350 11,500 A1,150
OOl AR 2 ~1,150,0008 * 1A A1,150 0 A1, 150
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X142 TH

olgrel el
DIt FH| e 2l # 2

SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Aol JE A HwsZ

02 2=l 36,613 38,540 A1,927
OOl A= ~1,927,0008 * 14! A1,927 0 A1,927
22| 724,687 3,725,846 A1, 159
2 420,000 420,000 0
= 140,000 140,000 0
Al 164,687 165,846 A1,159
staizrel 724,687 725,846 A1, 159
= 420,000 420,000 0
= 140,000 140,000 0
Al 164,687 165,846 A1,159
stEAEE 2l 841,687 842,846 A1,159
206 Tl 15,615 16,436 ~821
01 =6l 15,615 16,436 ~821
OO & =2 -821,0002 * 14 AB21 0 A821
01 YuBAZ 6,412 6,750 ~338
12 JlErEAa 6,412 6,750 338
OOl A= 2 ~338,00021 * 14| ~338 0 ~338
HoHS & X H bl 183,000 1,733,000 450,000
2 1,310,000 1,310,000 0
= 317,900 317,900 0
Al 555,100 105,100 450,000
Hasx 2zl 183,000 1,733,000 450,000
2 1,310,000 1,310,000 0
= 317,900 317,900 0
Al 555,100 105,100 450,000
R THOH DI & X PRI (=) 1,783,000 1,333,000 450,000
= 1,070,000 1,070,000 0
= 213,900 213,900 0
Al 499,100 49,100 450,000
401 ASHLLHY 1,275,000 825,000 450,000
= 562,000 562,000 0
= 213,900 213,900 0
Al 499,100 49,100 450,000
04 Al 270,410 820,410 450,000
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SA
X XH .
(=

chel:

Xl
N

=2 TH 1t
SHRIE Al ZH

ol &s Al 2el

SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F K I8N BlusZ

OMAEAMSXI T AATHH P& X2 E YA

Z& 1,275,000,000& * 99.64/100 1,270,410 820,410 450,000

s 562,000 562,000 0

= 213,900 213,900 0

Al 494,510 44,510 450,000

HE2IZH (Mot 2te| D) 77,833 86,124 A8,291

I =& 5,047 5,250 A 203

el 2| 5,047 5,250 A 203

203 HR=&H| 3,847 4,050 A 203

04 EA2ELRFAH 3,847 4,050 A 203

ooua& —203,000& * 14 A203 0 A 203

Jl=34l 72,786 80,874 /8,088

Jl=&Hl 72,786 80,874 /8,088

201 et 16,118 17,909 A1,791

01 AtR2cidl 16,118 17,909 A1,791

OulatE -1,791,000& = 14! A1,791 0 A1,791

202 Oddl 56,668 62,965 NB,297

01 =2UWdbl 56,668 62,965 NB,297

oo a-E2 —6,297,000& = 14! NB,297 0 NG,297
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SN FERNDY
=L HESE =S

el F=HEE e (Cro =2l
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES O AF K J|E Hlw &2
FELXIE 0t 5,420,494 4,853,755 566,739
= 663,000 663,000 0
s 1,432,000 1,432,000 0
& 529,700 529,700 0
Al 2,795,794 2,229,055 566,739
=) &3 e 4,102,900 3,502,900 600,000
= 601,000 601,000 0
= 1,432,000 1,432,000 0
= 430,000 430,000 0
Al 1,639,900 1,039,900 600,000
FHEZ A 4,102,900 3,502,900 600,000
= 601,000 601,000 0
s 1,432,000 1,432,000 0
< 430,000 430,000 0
Al 1,639,900 1,039,900 600,000
SA F=EHEZMNE () 2,864,000 2,264,000 600,000
= 1,432,000 1,432,000 0
= 430,000 430,000 0
Al 1,002,000 402,000 600,000
201 LEH23H] 6,132 0 6,132
= 3,066 0 3,066
= 920 0 920
Al 2,146 0 2,146
01 Atf2teld 6,132 0 6,132
ONEEME =HEZMLAIEAY CIXtE!
g AL (U=ZE 0 AIZHINA) 6,132 0 6,132
WPE o wSH
24,0009 * 23| * 29 * 7€ 672 0 672
336 0 336
= 100 0 100
Al 236 0 236
—MPE 2| AlY|
20,0009 * 23| * 29 * 7€ 560 0 560
= 280 0 280
= 84 0 84
Al 196 0 196
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SA

X{ ZH -
S =

S LER
= #BF WA
el FHE A

SN -BH - S(B) - MRAY - BES 0f &k Pl HRE2
—Oxelgas sy

70,0008 * 10% « 78 4,900 0 4,900

2 2,450 0 2,450

= 736 0 736

Al 1,714 0 1,714

01 Ypreaz 36.386 0 36,336

2 18,193 0 18,193

= 5,458 0 5,458

A 12,735 0 2,735

12 JIErsaa 36.386 0 3.386
ONFAE ZHHLNL AGAL WP

SDRBH : AZHIHA) 36,386 0 36,386

—CHEWPAZ 2,160,000 * 1% + 72 15,120 0 15, 120

2 7,560 0 7,560

< 2,268 0 2,268

Al 5,292 0 5,292

— XN+ 1,519,008 * 2% « 72 21,266 0 21,266

2 0,633 0 10,633

< 3,190 3,190

Al 7,443 0 7,443

401 Al&HI LS o 2,821,482 2,264,000 557,482

2 1,410,741 1,432,000 ~21,259

= 423,622 430,000 76,378

A 987,119 402,000 585, 119

04 Al 2,808,400 2,250,918 557,482
OFDBXT SAIZHSANE AL (M)

UL NSAFIIEBLBLARBILIR) 1,854,628 1,297,146 557,482
—ABBUE FHSAME AEALD

23 1,854,628,0008 * 14 1,854,628 1,297,146 557,482

2 930,741 952,000 ~21,259

= 279,622 286,000 6,378

Al 644,265 59,146 585,119

ASH 117,506 118,316 ~810

AZHFALY 25 4,980 5,440 A 460

ASES 0E Wast 4,980 5,440 A 460

202 OfH| 1,890 2,100 £210

01 =Ujoit] 1,890 2,100 A210
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SN
2
=

X{ ZH -
S =

CHol: AZHMHAAE 23S R
SA B G(E) - NEAY - B 0l & o o1 o HREZ

LIRS -210,0008 * 14 A210 0 £210

301 Yereaz 2,250 2,500 A 250

10 BAFAHIZAZ 2,250 2,500 1250

O arE 2 ~250,0002 * 14! A250 0 1250

AHE A=HY 112,526 112,876 A350

AZHY 0l - 50} 111,476 111,826 A350

202 o1t 1,260 1,400 A 140

01 =LHoItl 1,260 1,400 A 140

OO0l &+ 2t ~140,0008 * 14| A 140 0 A 140

301 YsrEA3 3,990 4,200 A210

12 JIE2aZ 3,990 4,200 A210

O &+ 2t ~210,0008! * 14 A210 0 A210

INESETES 1,033,838 1,048,210 A 14,372

= 62,000 62,000 0

= 99,700 99,700 0

Al 872,138 886,510 A 14,372

N =22l 901,991 905,080 13,089

2 62,000 62,000 0

= 99,700 99,700 0

Al 740,291 743,380 13,089

EXoIE el 11,079 12,110 A 1,031

201 et 11,079 12,110 A 1,031

01 Atz 9,279 10,310 A1,031

OO0 & 2t ~1,031,0008 * 14! A 1,031 0 A 1,031

SSH ARE BE Y NHSY 22 18,720 19,750 A 1,030

201 Lpre gl 12,630 13,450 £820

01 ARzl 7,380 8,200 1820

O arE 2 -820,0008 * 14! 820 0 1820

202 01| 1,890 2,100 A210

01 =LHoTdl 1,890 2,100 £210

O arE 2 -210,0008 * 14l A210 0 A210

ML S0IAY 368,652 369,680 ~1,028

201 YprE ] 7,992 8,880 888
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SA
X XH .
(=

chel:

Ze Xt
NEEE
XX 2ol

SA B HRA(SH) - MRAY - B 0] & 08 o1& o HIREY
01 Atf2teld 7,992 8,880 A 888
OoolarE -888,000& * 14! A 888 0 A 888
202 O4Hl 1,260 1,400 A 140
01 SLUAHbI 1,260 1,400 A140
OulatE 2 -140,000& = 14! 2140 0 2140
X Jtztel 131,847 143,130 211,283
IHESAIXIOE ZA 131,847 143,130 A 11,283
201 B3l 113,247 124,530 A 11,283
01 AtR2teltl 91,017 101,130 210,113
Oula-E 2 -10,113,000& * 14 210,113 0 210,113
02 =294l 22,230 23,400 A1,170
OulaHE 2 -1,170,000& = 14l A1,170 0 A1,170
HH2AHH (XA 166,250 184,329 A 18,079
lA A (XX 5,646 5,880 N234
olH2HY|(FEX 5,646 5,880 N234
203 YRFLAY| 4,446 4,680 A234
04 M2 4,446 4,680 A234
OulatE 2 -234,000& * 14! A234 0 A234
[223H(=&X A 160,604 178,449 217,845
Jl2ZH(=EXH 160,604 178,449 A17,845
201 Br2dl 33,380 37,089 A3,709
01 AtR2teldl 33,380 37,089 A3,709
OulaHE 2 -3,709,000& = 14l A8,709 0 A3,709
202 O4Hl 127,224 141,360 AN 14,136
01 3L 127,224 141,360 214,136
OulaHE 2 -14,136,000& * 14l A14,136 0 A 14,136
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L HEE N
By x| 2ols 2Y K
ool BI|F OFEZ k)
SN -EHH . (B) - MPAY - BE2 0 Ak o4 7|5 o HRE2
O3 AR = 1,279,388 1,272,134 7,254
Aetolg 28 XN 1,021,724 1,003,824 17,900
2ol 9FF2 924,244 906, 344 17,900
WHaU=E AE2E 177,520 159,620 17,900
203 YREY| 18,900 21,000 A2,100
03 AIMFAHR =] 18,900 21,000 A2,100
O PNE-E 2,100,000 * 14| 22,100 0 A2,100
401 AIEHIZLROHY| 105,000 85,000 20,000
04 Al&HI 105,000 85,000 20,000
Oslols HA gt A
20,000,000& = 14 20,000 0 20,000
HE2FZH(ASAIRF) 257,664 268,310 A 10,646
oI 23| 97,674 108,320 A 10,646
eI =aEl 97,674 108,320 A 10,646
101 el H] 82,560 92,560 A 10,000
02 =¢ 44,406 54,406 A 10,000
OZ RIK B2 AR (AAA4)
-10,000,000& * 14l A 10,000 0 A 10,000
203 YRF=&d| 7,914 8,560 A646
01 JIZ2IHRFAH 2,700 3,000 A 300
OulaHE 2 -300,000& = 14 A 300 0 A 300
02 IR FEY 1,224 1,360 A 136
OulaHE 2 -136,000& * 14! N 136 0 AN 136
M SASYYLERY| 3,990 4,200 A210
OulaHE 2 -210,000& * 14! A210 0 A210
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LIPS
M AN B

ool BABE R CEEED

SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 ol )= e B2

22 4,823,561 4,873,488 £49,927

= 67,663 216,748 ~149,085

| 705,325 571,149 134,176

s 800 800 0

= 299,813 282,474 17,339

Al 3,749,960 3,802,317 A52,357

2 243 2,290,905 2,255,432 35,473

= 60,283 209,488 149,205

| 165,238 28,733 136,500

= 800 800 0

= 121,790 103,754 18,036

Al 1,942,794 1,912,652 30, 142

PAHF 929,856 940,482 ~10,626

| 6,973 6,973 0

= 800 800 0

= 1,150 f,150 0

Al 920,933 931,559 ~10,626

P 22 L DS 54,994 57,700 A2,706

= 800 800 0

Al 54,194 56,900 A2,706

25, 154 27,860 A2,706

24,354 27,060 ~2,706

~2,706,0008 * 14 A2,706 0 A2,706

112,900 104,900 8,000

405 XtarzE S| 15,900 7,900 8,000

15,900 7,900 8,000

7,000 0 7,000

7,000,0002 * 1CH 7,000 0 7,000

£J| DAL (964 1,000 0 1,000

1,000,0002 * 1CH 1,000 0 1,000

744,734 760,654 A15,920

91,770 92,470 AT00

6,300 7,000 A700

~700,00021 * 14} AT00 0 AT00
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M 2L
B S2ANY B3
Crol: BoASE Bl (@
SA B HRA(SH) - MRAY - B O & o4 o1& o HREZ
307 glz2told 394,440 415,200 220,760
01 S22l 394,440 415,200 220,760
OO0l &= 2 -20,760,000& = 14l 220,760 0 220,760
405 Kt SHI 15,290 9,750 5,540
01 NAXESEH=HI 15,290 9,750 5,540
O8N A 2Z&HH 1,500 0 1,500
~B0E HTEAH
150,000& = 1001 22A X 2 1,500 0 1,500
O0I&ME AR ARA EHl 7Y 660 0 660
— At 150,000& = 3K 450 0 450
— oIkt 70,000& * 30K 210 0 210
ORMEHI A IS HH 2,500 0 2,500
=X DAEAD| 2,500,000& = 1CH 2,500 0 2,500
OBEZRACAA ZIA G2 Y| 7Y 880 0 880
— My 150,000& = ALK 600 0 600
— 2 Xt 70,0003 * 404 280 0 280
SR HH 428,420 432,420 24,000
= 0 136,500 A 136,500
Il 136,500 0 136,500
S 45,750 46,950 A 1,200
Al 246,170 248,970 A 2,800
MOLE H & X2 K& (%) 11,000 15,000 24,000
L= 3,300 4,500 A 1,200
Al 7,700 10,500 A 2,800
301 erEd=z 11,000 15,000 24,000
& 3,300 4,500 A 1,200
Al 7,700 10,500 22,800
01 A2 H =03 11,000 15,000 24,000
OMIIZHE N o2 X
2 & 100,000& * 110¥ 11,000 15,000 A 4,000
= 3,300 4,500 A 1,200
Al 7,700 10,500 22,800
SEXMNEA JIs2L(2) 401,450 401,450 0
= 0 136,500 A 136,500
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SN BAL
M BN B
Sl oore sy (25l &2
SN-EHH S (3H) - HEAY - BES 0ff &+ o4 )= e Hnz2

DAY ISLB(2) | 136,500 0 136,500

= 40,950 40,950 0

Al 224,000 224,000 0

402 QIR+ 0IF 401,450 401,450 0

= 0 136,500 136,500

| 136,500 0 136,500

= 40,950 40,950 0

Al 224,000 224,000 0

R EVET] 401,450 401,450 0
OYFANYCAHSQAHY FH P (M

MR L THREEA) 401,450 401,450 0

—ESMA IR 7245

AT 401,450,008 * 14 401,450 401,450 0

2 0 136,500 136,500

p] 136,500 0 136,500

= 40,950 40,950 0

Al 224,000 224,000 0

HE& DAL 841,618 787,704 53,914

= 60,283 72,988 A12,705

| 21,765 21,765 0

= 74,290 55,054 19,236

Al 685,280 637,897 47,383

2XEA Al 23,310 24,160 £850

307 eI2t0lH 16, 150 17,000 £850

NEEEEEET 16, 150 17,000 2850

OOl AR 2 ~850,0008 * 141 £850 0 £850

ELFY KA 531,620 532, 120 A500

203 ARFXY| 4,500 5,000 A500

CENEEEEESSY 4,500 5,000 2500

OOl AR ~500,0008 * 14! A500 0 A500

AFD A4 0LE 20/ KI R AL (2) 39,474 51,080 A11,556

= 31,579 40,824 ~9,245

= 3,947 5,103 A1, 156

Al 3,948 5,103 A1,155

307 eI2t0IH 39,474 51,080 A11,556
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S
J(‘IJ_(H:
C|—O|:

- SHRI(EAH) - NEAY - BE= &hoh I8N HusZ
= 31,579 40,824 A9,245
S 3,947 5,103 A 1,156
Al 3,948 5,103 A1,155
39,474 51,030 A 11,556
S0/ oItAdE XN
2 & 563,914& » 708 39,474 51,030 A 11,556
= 31,579 40,824 AQ,245
S 3,947 5,103 A1,156
Al 3,948 5,103 A1,185
USERA) () 49,440 56,360 26,920
= 24,720 28,180 A3,460
S 12,360 14,090 A1,730
Al 12,360 14,090 A1,730
49,440 56,360 26,920
= 24,720 28,180 A3,460
S 12,360 14,090 A1,730
Al 12,360 14,090 A1,730
49,440 56,360 26,920
S20JIAl=Hl XI&
Z & 1,648,000& * 30H 49,440 56,360 26,920
= 24,720 28,180 23,460
< 12,360 14,090 A1,730
Al 12,360 14,090 A1,730
ASXA(Z) 107,800 45,400 62,400
= 32,340 13,620 18,720
Al 75,460 31,780 43,680
105,600 43,200 62,400
s 31,680 12,960 18,720
Al 73,920 30,240 43,680
o= 105,600 43,200 62,400
&S AR
Z& 100,000& = 88H 12 105,600 43,200 62,400
S 31,680 12,960 18,720
Al 73,920 30,240 43,680
CRO0IXEAL (=) 11,340 0 11,340
S 3,402 0 3,402
Al 7,938 0 7,938
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LIPS
M 92N BT
Sl HEA (A CEEED
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 Ofl & o J1E o B2
307 QI2H0IF 11,340 0 11,340
= 3,402 0 3,402
Al 7,938 0 7,938
TR 11,340 0 11,340
OB AMOIE 20l THAHIE X &
567,008 * 202 11,340 0 11,340
= 3,402 0 3,402
Al 7,938 0 7,938
A oo 91,011 94,826 £3,815
= 600 600 0
Al 90,411 9,226 £3,815
IR 63,594 66,596 A3,002
201 Ygr2g| 11,876 12,666 AT90
At 2 el 7,106 7,89 AT0
OOl AR 2 ~790,00021 * 14} AT790 0 AT0
307 QI2H0IF 42,018 44,230 A2,212
BEFEET 42,018 44,230 ~2,212
OOl AR -2,212,0008 * 14 A2,212 0 A2,212
2 23 8y 22N 22,217 23,030 A813
307 QI2HO0IF 15,437 16,250 ~813
BEFIEET 15,437 16,250 ~813
O & =2 -813,0002 * 14| ~813 0 ~813
e 2H| (22 A ) 836,709 903,672 66,963
%2l 444,335 495,242 A50,907
22| 444,335 495,242 A50,907
IEIEE] 427,229 477,229 50,000
~g 208,447 248, 447 240,000
OZR XN T2 HAEL (A=)
~40,000,00021 * 14 40,000 0 40,000
08 JIEIRE A 200,000 210,000 210,000
OZASN0 T2 HaE
~10,000,00021 * 14 210,000 0 210,000
203 Y= 11,106 12,013 A907
SEEEEE 2,700 3,000 300
OOl A= 2 ~300,00021 * 14} A300 0 A300
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SN BAL
HE: HNSAAY (SAALD)
chel: oz 2yl (£ &)
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Ol &+ 9K JE A HwsZ

02 HAINMALFZIY] 2,812 3,125 £313

OO &2 2t -313,00020 * 14 A313 0 ~313

04 SNSYAL=ZY 5,504 5,888 294

OOl & 2t ~204,00020 * 14 ~294 0 ~294

2| 392,374 408,430 A 16,086

=2yl 392,374 408,430 A 16,086

201 Y2yl 179,540 184,282 N4, 742

02 ZZ2Y| 90, 101 94,843 N4,TH2

OOl & 2t ~4,742,0008 * 1A A4,742 0 A4,742

202 o1l 212,834 204,148 A11,314

01 =Uioit] 101,834 113, 148 A11,314

OOl &2 ~11,314,0008 * 14 A11,314 0 A11,314

2 =& 1,609,352 1,618,534 ~9,182

= 7,380 7,260 120

g 540,087 542,411 ~2,324

= 178,023 178,720 £697

Al 883,862 890, 143 76,281

ALBH A 837,160 827,265 9,895

= 6,300 6,300 0

g 374,054 376,378 ~2,324

= 114,466 115, 163 A697

Al 342,340 329,424 12,916

22 At 11,991 12,610 ~619

201 gr2g| 8,071 8,690 A619

01 ARzl 5,571 6,190 A619

OO &r =2 ~619,0008 * 14! A619 0 A619

AYSA A 42,768 46,520 ~3,752

201 Y2yl 25,248 24,720 528

01 ARzl 16,848 18,720 A1,872

OOl & 2t ~1,872,0008 * 14 A1,872 0 A1,872

03 #A2Y 8,400 6,000 2,400
Osto S AR LS DS

2 : /2 ¥ BEHINA) 3,000,008 * 14 3,000 0 3,000
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SN AL
HE: ARIANY S
Sl AASE ALY (S5l &2
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 p/E-T" {imE=Eh
SEREE ~600,0008 * 141 21600 0 2,600
01 YBEHS 12,920 13,800 £880
10 BAMHEAI 3,420 3,800 380
Ol PRl ~380,00021 * 14! A 380 0 A380
12 JIEEAS 9,500 10,000 A500
O a2 ~500,0001 * 14! AB00 0 AB00
307 eI2t0IH 4,600 8,000 3,400
NEEEEEET] 4,600 8,000 3,400
OSt0ISY ALHOIY (MG LR IS
AT YASYHIZ) 5,000 8,000 £3,000
—ALAA 2B
A 2,000,008 * 141 2,000 3,000 ~1,000
— 2R 24 2,000,008 * 14 2,000 3,000 A1,000
—0j24 =89 7Y
27 1,000,002 * 14 1,000 2,000 A1,000
OICPNE-ET ~400,0002 * 14! A400 0 400
o2 ALY () 78,546 78,546 0
o] 39,273 39,273 0
= 11,782 11,782 0
Al 27,491 27,491 0
101 eIty 17,500 9,500 A2,000
| 8,750 9,750 A1,000
< 2,625 2,925 A300
Al 6,125 6,825 AT00
10 JIANIENSES 17,500 19,500 22,000
Oz¢22Y ARd(AgHYR B2
RAUSBHSH 2)

A 1,458,333 « 1 + 122 17,500 19,500 A2,000
| 8,750 9,750 A1,000
< 2,625 2,925 A300
Al 6,125 6,825 AT00

405 RarFESH) 2,000 0 2,000
o] 1,000 0 1,000
= 300 0 300
Al 700 0 700
01 MMUSEBFSY] 2,000 0 2,000
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SN2
gz Al
el 22

SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 p/E-T" {imE=Eh
OXNsE€esEI 7Y 2,000,000 * 1CH 2,000 0 2,000
g 1,000 0 1,000
= 300 0 300
Al 700 0 700
SIAX LA 2HI(F) 153,658 158,307 N4,649
Il 76,829 79,153 AN2,324
S 23,049 23,746 NBI7
Al 53,780 55,408 A 1,628
307 QI2t0IA 153,658 158,307 N4,649
Il 76,829 79,153 A2,324
= 23,049 23,746 NBI7
Al 53,780 55,408 N 1,628
05 CIZtRE=3 153,658 188,307 A4,649
OIS BT RY| X2
Z23 12,804,830 128 153,658 188,307 A4,649
J| 76,829 79,153 A2,324
< 23,049 23,746 A6I7
Al 53,780 55,408 N 1,628
UAE Y HR0F ESH LA () 18,915 0 18,915
101 el 3,150 0 3,150
10 JIZAHN22ASE* 3,150 0 3,150
OGS LS HAAIY S2AL 1 AH|
1,500,000& * 1Z » 6& = 35/100 3,150 0 3,150
201 ZEH2IH] 1,050 0 1,050
01 Atf2teld 1,050 0 1,050
OGLEAAANG 2]
20,0008 * 1509 = 35/100 1,050 0 1,050
202 Od4Hl 350 0 350
01 =LHAHI 350 0 350
OGS LSHAAAY MFAHN HE R
=H| 500,000 * 2% = 35/100 350 0 350
307 QI2t0IA 9,765 0 9,765
05 BIZtREZ 9,765 0 9,765
O LEHAANY EFAEHI
62,0008 = 150F * 3JH& = 35/100 9,765 0 9,765
405 XHeHE S| 4,600 0 4,600
01 A =SESFHSHI 4,600 0 4,600
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SN AL
o ASIAY B
Sl AASE ALY (S5l &2
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F K I8N Blusz
SEEEERNCEEEEEEE T
29 4,600 0 4,600
—NF, B, HE HSEFO)
1,000,008 * 2CH 2,000 0 2,000
1,300,0008 * 1CH 1,300 0 1,300
1,300,0008 * 1CH 1,300 0 1,300
283, 108 284,736 A1,628
| 119,283 119,283 0
= 36,801 36,801 0
Al 127,004 128,652 ~1,628
SHYEE 2r2lAMY 6,692 6,900 £208
307 1201 3,942 4,150 £208
NEEEEEET] 3,942 4,150 A208
O a2 ~208,000 * 14! £208 0 ~208
S$2AY 22| A 33,050 34,470 A1,420
201 sy 5,430 5,950 A520
IR 4,680 5,200 2520
O arE2 ~520,000% * 14| A520 0 A520
307 21201 17,100 18,000 £900
NEEEEEET] 17,100 18,000 2900
O A= ~900,000% * 14| £900 0 A900
SAANKI 181,102 81,102 0
o] 90,551 90,551 0
= 27,165 27,165 0
Al 63,386 63,386 0
143,500 51,200 AT7,700
| 71,750 75,600 3,850
= 21,530 22,680 A1,150
Al 50,220 52,920 A2,700
10 JAHIENSE4 143,500 151,200 A7,700
S (AAHIYS B2
HIZ)
M 1,087, 12190 « 1% « 122 143,500 151,200 A7,700
| 71,750 75,600 3,850
= 21,530 22,680 A1,150
Al 50,220 52,920 A2,700
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SA
X XH .
(=

chel:

SA - SR(E) - HRAY - BES 0 & 24 plEFL HIRE

202 o1l 31,460 23,760 7,700

p 15,730 11,880 3,850

= 4,714 3,564 1,150

Al 11,016 8,316 2,700

01 =0Tt 31,460 23,760 7,700
OYSBAMY DIOH(ASIF : I

MIZXS220A) 70,0008 « 102 * 19 7,700 0 7,700

p] 3,850 0 3,850

< 1,150 0 1,150

Al 2,700 0 2,700

ozl AL 489,084 506,533 A17,449

= 1,080 960 120

p 46,750 46,750 0

= 26,756 26,756 0

Al 414,498 432,067 A17,569

Hold Ol YA 344,178 360,243 16,085

202 01l 2,016 2,240 224

01 =L§oTHl 2,016 2,240 224

O A= 24,0008 * 14! ~224 0 ~224

206 T2 75,860 79,853 ~3,993

01 W2l 75,860 79,853 3,993

O AFE 2 -3,993,0002 * 14! ~3,993 0 ~3,993

307 QI2H0lH 232,602 244,450 A11,848

NEEEEEET] 225,102 236,950 A 11,848

O AR 2 ~11,848,0002 » 14! A 11,848 0 A11,848

oUarER| At 38,643 40,267 A 1,624

307 QI2HOIF 30,863 32,487 A1,624

NEEEEEET] 30,863 32,487 A 1,624

O A= ~1,624,0002 * 14! A 1,624 0 A 1,624

BALHYYHSII DR (2) 1,440 1,200 240

= 720 600 120

Al 720 600 120

202 ol 240 0 240

= 120 0 120
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SA
X XH .
(=

chel:

Ho{ A
4 T
NBIAY B7
ol etel A

SA-E . S(E) - MEAY - BES 0l & o pJE-T SImE=ET
202 O4Hl Al 120 0 120

01 =LHAHI 240 0 240
OXGEAE It W =0 240,000& = 1H 240 0 240

= 120 0 120

Al 120 0 120

HY2IZH (A2 =2) 86,595 95,850 A9,255
QI 2 5,190 5,400 A210
eI 2| 5,190 5,400 A 210
203 HEF=4H 3,990 4,200 A210

04 REA2ELRFIH 3,990 4,200 A210
Ol &= 2 -210,000& * 14! A210 0 A210
Jl=&4l 81,405 90,450 A9,045
JI=&Hl 81,405 90,450 A9,045
201 LEHREH| 16,965 18,850 A 1,885

01 AtR2cldl 16,965 18,850 A~ 1,885
Oulat= 2 -1,885,000& = 14l AN 1,885 0 A~ 1,885

202 OdHl 64,440 71,600 AT,160

01 =LAl 64,440 71,600 AT7,160
OulaHE 2 -7,160,000& = 14l AT,160 0 AT7,160
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SN SIS HE
HE: sE=TD|0EE

=R sIOtNE

SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F K I8N HusZ
sgJIsdH 30,193,027 29,325,561 867,466
= 3,385,969 3,215,650 170,319
s 1,339,667 1,339,410 257
Il 1,258,689 1,258,737 A48
= 256, 166 255,446 720
= 2,740,880 2,429,083 311,797
Al 21,211,656 20,827,235 384,421
SE=SXD|e=E 2,913,315 2,653,150 260, 165
= 389,500 264,500 125,000
s 100,000 100,000 0
p) 5,720 5,720 0
2 205,200 205,200 0
= 319,690 276,190 43,500
Al 1,893,205 1,801,540 91,665
sIHN&# 2,869,000 2,605,500 263,500
= 389,500 264,500 125,000
s 100,000 100,000 0
&2 205,200 205,200 0
= 319,690 276,190 43,500
Al 1,854,610 1,759,610 95,000
st A5 F4 219,500 220,200 A700
301 etEd= 6,300 7,000 AT700
10 AIAHIZ2a = 6,300 7,000 A700
ooatE2 —700,000& « 14 A700 0 AT700
FRQANEYER= 16,200 18,000 21,800
203 HRF=&H| 16,200 18,000 A 1,800
03 AEFIHIFAH 16,200 18,000 A 1,800
oua& -1,800,000& = 14| A 1,800 0 21,800
s IR0t 2=H N (=) 747,000 218,000 529,000
= 373,500 109,000 264,500
= 112,050 32,700 79,350
Al 261,450 76,300 185,150
301 Et2A =3 747,000 218,000 529,000
= 373,500 109,000 264,500
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S A

X| ZH -
S =

s2Jl=4dH
sEZXJ|ete=s

cHol: EIHX 8 che
SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS Abod p[E-Ll HlnE2
301 YsrEAZ = 112,050 32,700 79,350
Al 261,450 76,300 185, 150
01 ASIEHEAG2 747,000 218,000 529,000
Osgel YR0 S X8
3 747,000,008  14] 747,000 218,000 529,000
=2 373,500 109,000 264,500
< 112,050 32,700 79,350
Al 261,450 76,300 185, 150
014 S0l YESI|(=) 0 279,000 ~279,000
= 0 139,500 £ 139,500
= 0 41,850 141,850
Al 0 97,650 97,650
301 YsrEAS 0 279,000 £279,000
= 0 139,500 139,500
= 0 41,850 A41,850
Al 0 97,650 197,650
NIEEEEETE 0 279,000 279,000
ON&sY YESI(USSH : Y
S0t YFUIXNACR) 23 o8 0 279,000 £279,000
= 0 139,500 139,500
< 0 41,850 A 41,850
Al 0 97,650 97,650
s BE NV(E) 52,000 36,000 16,000
= 19,500 13,500 6,000
Al 32,500 22,500 10,000
402 QIAHXHEOIH 52,000 36,000 16,000
3 19,500 13,500 6,000
Al 32,500 22,500 10,000
EEBEEES 52,000 36,000 16,000
Os =N 23 52,000,0008 * 14 52,000 36,000 16,000
= 19,500 13,500 6,000
Al 32,500 22,500 10,000
NEEE e 44,315 47,650 13,335
g 5,720 5,720 0
Al 33,595 41,930 13,335
30,015 33,350 13,335
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X| ZH -
S =

chel:

A sII=4H
sEsIJgas
si2el?d u=s

SN H - SR(EH) - NPAMY - BES Arel pJE-E" HRE2
201 ZEr=3H] 17,415 19,350 A 1,935
01 AR 2c 17,415 19,350 A~ 1,935

Oul &= 2 -1,935,000& * 14l A 1,935 0 A 1,935

301 EtLal 12,600 14,000 1,400

10 SAHAH 12,600 14,000 A 1,400
Oulat= 2 -1,400,000& = 14| 1,400 0 A 1,400
=S JlsHe 3,686, 144 3,685,045 1,099
= 35,692 35,692 0

Il 1,095,264 1,095,264 0

S 441,361 429,961 11,400

Al 2,113,827 2,124,128 A 10,301

OFR A THHDI= 2 187,590 187,870 A 280
< 13,500 13,500 0

Al 174,090 174,370 A 280

Mol ESAMY 8,590 8,870 A 280
301 et 2,520 2,800 A 280
10 SAHAH 2,520 2,800 A 280

Oul&H= 2 —280,000& * 14 A 280 0 2280
hrsHTYH 3,147,554 3,146,175 1,379
= 35,692 35,692 0

Il 1,095, 264 1,095,264 0

S 427,861 416,461 11,400

Al 1,588,737 1,598,758 A 10,021

d=AIEE DI 190,403 191,564 A 1,161
201 et 36,529 39,154 AN2,625
01 AR 2e 10,215 11,350 A~1,135

OulatE -1,135,000& * 14l A1,135 0 AT1,135
02 2329 26,314 27,804 A 1,490
Oulat= -1,490,000& * 14l A 1,490 0 A 1,490
206 = Hl 19,000 20,000 A 1,000
01 MZHl 19,000 20,000 A 1,000
Oul&t= 2 -1,000,000& = 14| A 1,000 0 21,000
301 LptEa 8,264 8,800 A536
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S SIS HH
J(‘IJ_(H: C’_IO:HXI-D DIEDHUE

BHel s 2t SRR

SN H - SR(EH) - NPAMY - BES 04l & o4 pJE-E" HZ2
10 AIAHIZ& = 4,824 5,360 A536
Ol 2 -536,000& * 14! N536 0 A536
401 AIEHIZ SO 22,000 19,000 3,000
04 Al&HI 22,000 19,000 3,000
OL==AlIEE HAIZM 3,000,000 * 1Al 3,000 0 3,000
= 22 X A 259,140 271,600 A 12,460
202 OdHl 1,890 2,100 A210
01 AL 1,890 2,100 A210
Oul &= 2 -210,000& = 14 A210 0 2210
307 220l & 252,750 265,000 A12,250
04 GCIZHHALE X 232,750 245,000 A 12,250
Oulat = 2 -12,250,000& = 14 212,250 0 A 12,250
FTAUS otal EIIMEH X2 (%) 39,750 47,250 A7,500
S 15,900 18,900 A3,000
Al 23,850 28,350 A4,500
402 QIHXE01 M 39,750 47,250 A7,500
< 15,900 18,900 A3,000
Al 23,850 28,350 A4,500
01 BIZAR=2E=x 39,750 47,250 A7,500
OFTAHE & HIIMEM X
BE 454543 = 1,749m * 50/100 39,750 47,250 A7,500
= 15,900 18,900 A 3,000
Al 23,850 28,350 A4,500
FTALHS MatH] 228 B8 sII1H 3=2(%) 76,500 63,000 13,500
< 30,600 25,200 5,400
Al 45,900 37,800 8,100
402 QIHXE01 M 76,500 63,000 13,500
= 30,600 25,200 5,400
Al 45,900 37,800 8,100
01 BlIAX=Ex 76,500 63,000 13,500
OFTALi S atHl 22 R HESIIHXIZ
Z& 9,000,000& = 17CH = 50/100 76,500 63,000 13,500
= 30,600 25,200 5,400
Al 45,900 37,800 8,100
N3 FEEM MEI 3=(%) 9,000 0 9,000
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A sII=4H
M HFUEES Jl=e
2

Sol: DSsiAWE As (el & 2
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES O AF K J| & oK Hos
S REEH NZEI B2(S) = 9,000 0 9,000
402 QIHXH=O|H 9,000 0 9,000
= 9,000 0 9,000
01 2IT=EE 9,000 0 9,000
O3l RESH MEI 22X
18,000,00080 * 1944 * 50/100 9,000 0 9,000
< 9,000 0 9,000
M ASH K A 256,906 255,836 1,070
= 73,958 73,958 0
6,384 6,384 0
= 31,040 31,040 0
Al 145,524 144,454 1,070
B MIIE FI| R 91,770 92,300 A530
= 37,500 37,500 0
Al 54,270 54,800 A530
B MOIE B2 A 16,770 17,300 A530
206 Tz 4,770 5,300 A530
01 Mz 4,770 5,300 A530
Ol A& 2t ~530,0008 * 14l A530 0 A530
Y+EN D28 |4 165,136 163,536 1,600
= 36,458 36,458 0
6,384 6,384 0
< 31,040 31,040 0
Al 91,254 89,654 1,600
AP EIDH 2R el 7,300 5,700 1,600
201 ety 600 0 600
01 AtR2el| 600 0 600
OMZZU Z=AD BHIOIZE ATE R
20,0002! * 300H 600 0 600
206 Tz 1,000 0 1,000
01 Mz 1,000 0 1,000
OMESZ AZADHOIZY 22| L 2SA
Hel ABLRItR 4 2el 200,0002! * 5% 1,000 0 1,000
HHSAAH (S SHEH-SH L) 766,340 782,800 16,460
ol 2| 511,395 512,253 A858
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SN selEHEH
HH: LAY (SUIISHE-SHYLD)
el ol 2| (9l &2)
M- B8 co(3H) - MRAY - B JIE o B2
22yl 511,395 512,253 A858
203 HRF&H 9,822 10,680 A 858
NIPIEEEEEESY 2,700 3,000 300
OOl AR 2 ~300,0008 * 14! A300 0 A300
02 FANMALEY| 3,132 3,480 A348
OOlarE 2 ~348,0008 * 14! A348 0 A348
04 SASIALETY| 3,990 4,200 A210
OOlarE 2 ~210,0002 * 14| A210 0 A210
LT 254,945 270,547 A15,602
LT 254,945 270,547 15,602
201 L2yl 165,592 171,399 A5,807
01 AFR2elt] 72,103 76, 147 4,044
OOl A= 2 ~4,044,0002 * 14! A4,044 0 A4,044
2 =ZZ=2HY| 93,489 95,252 A1,763
Ot g4ty 3,000 0 3,000
—4269(A B2, BR, M)
3,000,0002 * 1CH 3,000 0 3,000
OOl AR 2 ~4,763,0002 * 14 A4,763 0 A4,763
202 OfHl 88, 153 97,948 A9,795
01 =Ufoid 88, 153 97,948 ~9,7%
OOlarE 2 -9,795,0002 * 14! £9,795 0 £9,795
SUAW Y AL 735,738 2,720,417 15,321
= 271,952 269,460 2,492
2 125,000 125,000 0
= 44,582 43,862 720
= 175,425 177,165 A1,740
Al 118,779 2,104,930 13,849
SEXO =ANT JWEA 539,124 515,043 24,081
2 84,910 84,910 0
= 8,674 8,674 0
= 47,670 47,670 0
Al 397,870 373,789 24,081
=I1H 2nisel A 117,562 90,292 27,270
201 Lsre oyl 18,709 19,972 A1,263
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A B3 C9(30) - MRAY - B2 Ao )= e B2
01 AtR2elt] 4,752 5,280 528
OOlArE 2 ~528,00020 * 14 A528 0 A528
02 ZZ=2YH 13,957 14,692 AT35
OOl A= ~735,00021 * 14 A735 0 AT35
206 MRl 71,850 43,000 28,850
01 M=t 71,850 43,000 28,850
OsJIHzs 42l 74,000 43,000 31,000
—R2N 23 2 20,0002 * 3,5000H 70,000 40,000 30,000
—Z7 2 ARE A3 10,0009 * 4004 4,000 3,000 1,000
OO0 & =2 ~2,150,0008 * 1A A2,150 0 A2,150
301 LerBA3 2,853 3,170 AB17
10 BAAHIZAS 2,853 3,170 A317
OOl ArE 2 -317,00020 * 14| A317 0 AB17
seoIags 2Y 9,690 10,200 AB10
201 L2yl 9,690 10,200 A510
EEEET] 9,690 10,200 A510
OOl AR 2 ~510,00021 * 14} A510 0 A510
=BIEE 3 24,195 26,362 A2,167
201 L2yl 20,295 22,462 A2,167
01 AfRzelb] 19,503 21,670 A2, 167
OICPE-ET ~2,167,00021 * 14! A2, 167 0 A2,167
SENCHY YBIAY 19,296 19,808 A512
= 6,574 6,574 0
Al 12,722 13,234 A512
201 L2yl 4,608 5,120 A512
01 AFRZ2lt] 4,608 5,120 AB512
OOl AR 2 ~512,00020 * 14 AB12 0 AB12
AU SAHSAS 1,203,790 1,222,336 ~18,546
= 38,650 38,650 0
= 7,568 7,568 0
= 52,867 53,467 A600
Al 1,104,705 1,122,651 ~17,946
Qo SHBA NSAY 41,414 45,520 A4,106
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SN SIIEHE
D SAYWA A X TAY
Sl MY SAXS0ITY (5 &2
SH-EH . C(BH) - NRAY - BES 0ff &+ o4 713 o bRz
201 Ysregy| 20,540 22,700 A2,160
01 At el 19,440 21,600 A2,160
Ol PNE-EL ~2,160,00081 * 14 A2,160 0 A2,160
01 YL 20,874 22,820 A1,946
10 BAMHENS 14,490 16, 100 A1,610
Ol PRl ~1,610,00081 * 14 A1,610 0 £1,610
12 JIERAD 6,384 6,720 A336
Ol PRl ~336,0002 * 14! A 336 0 £33
4-HS S 24,642 26,400 A1,758
= 6,530 6,530 0
Al 18,112 19,870 A1,758
01 YA 12,060 13,400 A1,340
= 1,750 1,750 0
Al 10,310 11,650 A1,340
10 BANHENS 2,060 13,400 A1,340
O a2 ~1,340,00081 * 14 A1,340 0 A1,340
307 21201 H 7,942 8,360 ~418
= 4,180 4,180 0
Al 3,762 4,180 A418
2 IANTHDE 7,942 8,360 A418
Ol PRl ~418,00021 * 14! ~418 0 A418
SENTR 84 34,436 34,996 A560
= 1,038 1,038 0
Al 33,398 33,958 A 560
01 YN 5,040 5,600 A560
10 BAMHEAZ 5,040 5,600 2560
O A= ~560,00021 * 14 A560 0 A560
seFYl S5 84,810 83,590 A3,780
01 YL 18,270 20,300 A2,080
10 BAMHENS 8,270 20,300 A2,030
O arE 2 ~2,030,00081 * 14 A2,030 0 £2,030
307 21201 H 33,250 35,000 A1,750
04 DIANBARE 33,250 35,000 A1,750
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SN SIS
B AW A4 NTAY
EHol: AW SANBOIHTY (Er9): &2
SN -EHH . (B) - MPAY - BE2 Ofl & 04 I HRE2
Oul&tH= 2 -1,750,000& * 14l A1,750 0 21,750
BR0lE sl By 16,540 17,460 A920
301 Lpt8azg 5,140 5,560 N420
10 AIAHIE &= 3,780 4,200 2420
OulaHE 2 -420,000& = 14 N420 0 AN420
307 QI2toI A 9,500 10,000 A500
02 SINFHBE 9,500 10,000 A500
Ol aHE 2 -500,000& * 14! A500 0 A500
s2lsl9 2848 2i=sd 46,370 48,800 22,430
301 utEa=s 2,520 2,800 A 280
10 BAIAHIENS 2,520 2,800 A 280
OO0l &= 2t -280,000& * 14 A280 0 A 280
307 QIZt0IA 43,850 46,000 22,150
04 CIZtHALE X 40,850 43,000 ~2,150
O &= 2,150,000 * 14| £2,150 0 A2,150
S0l gAY KR 49,768 54,160 A4,392
301 ptsaazg 30,528 33,920 AN3,392
07 BGI2tel=22/ 04| 27,000 30,000 A 3,000
OulaHE 2 -3,000,000& = 14l A 3,000 0 A 3,000
10 AIAHIE &= 3,528 3,920 A 392
Ol aHE 2 -392,000& * 14! N 392 0 A392
307 QI2told 19,000 20,000 A 1,000
04 DIANHBABE 9,000 20,000 AT,000
OulaHE 2 -1,000,000& = 14l A 1,000 0 A 1,000
sgolstsHisd(Z) 55,450 56,050 A 600
= 14,715 15,315 A600
Al 40,735 40,735 0
402 PIHRIROIH 16,400 17,000 A600
= 4,500 5,100 A 600
A 1,900 1,900 0
01 QtR=Ex 16,400 17,000 A600
O 844 Jlgss 24
Z3 9,400,000& * 102 9,400 10,000 A600
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SN se)sME
M SHARWY B A
©9l: MY SANDR0IASH (S & )
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES O AF K J|E Hos
< 2,400 3,000 600
Al 7,000 7,000 0
DEI AYRES Yo IEEZ 581,304 579,780 1,524
= 123,392 120,900 2,492
7 75,000 75,000 0
= 4,816 4,816 0
= 33,698 33,698 0
Al 344,398 345,366 968
DEI AYMA BIALY 33,822 34,790 968
301 LR AR 19,842 20,810 968
12 JIEIEAS 18,392 19,360 968
Ol A= 2t -968,0002! * 14! 968 0 968
HASSBHAFNSMAY 22/t (2) 2,492 0 2,492
= 2,492 0 2,492
206 T2l 2,492 0 2,492
= 2,492 0 2,492
01 M= 2,492 0 2,492
OEYLFTHERY (B, E4Ql 105)
7,0008 * 3563 2,492 0 2,492
= 2,492 0 2,492
SE ME25 LAY 411,520 403,258 8,262
= 25,000 25,000 0
z 50,000 50,000 0
g 23,524 22,804 720
= 41,190 42,330 A1,140
Al 271,806 263,124 8,682
MBI MG SA 23,760 25,400 A 1,640
301 LerE AR 7,560 8,400 840
E ! 7,560 8,400 840
Ol A= 2t -840,00021 * 14! 840 0 840
307 Q1201 H 15,200 16,000 800
02 QIAAANTE 15,200 16,000 800
Ol A= 2t ~800,0008 * 14! A800 0 A800
SESA 92 N3 10,462 11,100 ~638
201 Yereoy| 3,612 4,250 ~638
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SN SIS
B AW A NTAY
SH9l: SE MBS HAAY (Er9): &2
SA B SR(SH) - MRAY - BeE 0 Ak o4 7|5 o HRE2
01 Atf2teld 2,512 3,150 AB38
Ol aHE 2 —-638,000& * 14! N638 0 A638
SEWdE A2 d3tu=s 13,098 13,658 A 560
&2 1,404 1,404 0
Al 11,694 12,254 A 560
301 LerEa= 6,390 6,950 A 560
2 300 300 0
A 6,090 6,650 AB60
HAAHIEAS 5,040 5,600 A560
O &= ~560,0008 * 141 AB60 0 2560
st sENE S4(%) 106,700 110,000 23,300
= 29,700 33,000 23,300
Al 77,000 77,000 0
402 2ItXE01M 106,700 110,000 3,300
= 29,700 33,000 £3,300
Al 77,000 77,000 0
QI tEE X 106,700 110,000 /3,300
Os&AYBBESY
Z & 67,900,000& * 1JH2 67,900 70,000 A2,100
= 18,900 21,000 A2,100
Al 49,000 49,000 0
O=sdl=sdH Z3& 9,700,000 * 4044 38,800 40,000 A 1,200
= 10,800 12,000 A 1,200
Al 28,000 28,000 0
S0 (E2H) 50,400 36,000 14,400
= 15,120 14,400 720
= 7,560 5,400 2,160
Al 27,720 16,200 11,520
307 QIZt0IA 50,400 36,000 14,400
2 15,120 14,400 720
= 7,560 5,400 2,160
Al 27,720 16,200 11,520
(R R S 50,400 36,000 14,400
OSIHEL0I XA
Z2 & 900,000& » 70¥ = 80/100 50,400 36,000 14,400
= 15,120 14,400 720
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M 02 12
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0 My
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e
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tol

oo L

0z

J
-
Z

Ard

A
=

SN EB -GS - MBAY - BES arey p/E-T" HRE2
< 7,560 5,400 2,160
Al 27,720 6,200 11,520
Fse A A 4,333,564 4,344,714 AT11,150
= 1,785,600 1,773,016 12,584
7 163,000 163,000 0
= 385,558 387,207 A 1,649
Al 1,999,406 2,021,491 £22,085
BY=Y A 4,333,564 4,344,714 A11,150
= 1,785,600 1,773,016 12,584
7 163,000 163,000 0
= 385,558 387,207 A 1,649
Al 1,999,406 2,001,491 ~22,085
AEysare SYx 342,815 350, 100 A7,285
206 M2l 13,395 14,100 AT05
01 Mz 13,395 14,100 AT705
O AR 2 ~705,0008 * 14l AT05 0 AT05
301 YprEa 72,170 76,300 14,130
10 SAAY 5,670 6,300 630
Ol &= 2t -630,0008 * 14! 2630 0 630
12 JlEr2a 66,500 70,000 3,500
Ol A= 2t -3,500,0008 * 14! 3,500 0 A3,500
307 BI2tol 48,550 51,000 A2,450
04 QIZFEHAIEE 46,550 49,000 A2,450
Ol A= 2t ~2,450,0002 * 14! 12,450 0 A2,450
VHPsY 8 656,500 664,300 AT7,800
301 YptEs 243,100 238, 100 5,000
12 JIE=A 243,100 238, 100 5,000
Ol &= ~10,000,000% 14! 210,000 0 10,000
Sl HEN KB (MHISZ) 69,500 54,500 15,000
— M AR 2% 5,008 + 7,500% 37,500 22,500 15,000
402 BIEXHZ0 413,400 426,200 A 12,800
01 BI2txtE 413,400 426,200 A 12,800
OYFus 2EX N (HHISZ) 17,600 10,400 7,200
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M S
|

By &

ool FEYs A (S5l &2
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 p/E-T" {imE=Eh
R TENE]
2 180,000%! * 50ha * 2 + 80/100 14,400 7,200 7,200
OF%D 2o O AT MACK N
Ty AL ~20,000,0008 * 14 20,000 0 220,000
SIFHIZ TR (2) 1,618,284 1,618,260 24
2 809, 142 809, 130 12
= 242,743 242,739 4
Al 566,399 566,391 8
402 PI2EXHEOIH 1,618,284 1,618,260 24
2 809, 142 809, 130 12
= 242,743 242,739 4
Al 566,399 566,391 8
01 UAREEE 1,618,284 618,260 24
ORIIBHIZX AL
AT 140,008 * 23,118.34 * 50/100 1,618,284 618,260 24
2 809, 142 809, 130 12
< 242,743 242,739 4
Al 566,399 566,391 8
SUIIIEH B X () 0 13,500 £13,500
= 0 4,050 A4,050
Al 0 9,450 £9,450
402 PI2EXHE0IH 0 13,500 £13,500
= 0 4,050 A4,050
Al 0 9,450 A9,450
01 OIAT=LE 0 13,500 213,500
OBUJIgEt 425t X2 33 0n 0 3,500 £13,500
< 0 4,050 A4,050
Al 0 9,450 9,450
08.3.3-3.4. 2L 8 =TXA(S) 2,700 1,350 1,350
= 1,350 0 1,350
Al 1,350 1,350 0
302 OIFUTHHEAS 2,700 1,350 1,350
= 1,350 0 1,350
Al 1,350 1,350 0
02 DI 2 A2 2,700 1,350 1,350
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M =
SRS S|

el RlEtH

SH-EFHHA(FA) - NIRAE - BES O AFH J| &l el Hws2
0'08.3.3 ~ 3.4 ZHTI5H =ZPXA(FHH
YEAR) 2 X 9,000,008 * 30/100 2,700 1,350 1,350
= 1,350 0 1,350
Al 1,350 1,350 0
ARBHNFRZH (2) 11,627 0 11,627
= 8,138 0 8,138
[ 1,047 0 1,047
Al 2,442 0 2,442
301 LerEAZ 11,627 0 11,627
= 8,138 0 8,138
= 1,047 0 1,047
Al 2,442 0 2,442
12 JIEtEAZ 11,627 0 11,627
OZBULEXI XS H 1,709,8522 * 6.8ha 11,627 0 11,627
= 8,138 0 8,138
= 1,047 0 1,047
Al 2,442 0 2,442
WASSEEEH 4,434 0 4,434
(=)
= 4,434 0 4,434
202 OiHl 4,434 0 4,434
= 4,434 0 4,434
01 =00t 4,434 0 4,434
ORAS ZER AL
27,7128 * 52 x 162 * 29 4,434 0 4,434
= 4,434 0 4,434
HHSHAY (LI SHEH-SEXNTY) 122,970 134,400 11,430
1=l 118,980 130,200 11,220
pICEE] 118,980 130,200 ~11,220
201 Ler29y)| 26,136 29,040 A2,904
01 At=aelt| 26,136 29,040 A2,904
OOl AR 2 -2,904,00080 * 14! A2,904 0 A2,904
202 oiHl 92,844 101,160 18,316
01 =00t 74,844 83,160 18,316
OOl AR 2t -8,316,0008 * 14! 18,316 0 18,316
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S A
X XH .
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9l

H-==XT )

0
bal
e

.S (2AH) - MBAY - BES

2
J2

3,990

4,200

N210

3,990

4,200

N210

3,990

4,200

A210

3,990

A210

4,200

N210

A 210

3,322,748
280,962
91,667
157,705
555,644
2,236,770

2,709,653
251,719
91,410
157,753
346,778
1,861,993

613,095
29,243
257
A48
208,866
374,777

747,380
3,667
94,725
648,988

540,660
3,410
28,890
508,360

206,720
257
65,835
140,628

o
In

&

414,580

416,700

N2,120

28,880

30,700

A1,820

5,130
A570
23,750

A 1,250

5,700
0

25,000

570
A570
A1,250

A 1,250

2,700

3,000

A 300

2,700

A 300

3,000

A300

300

12,000
3,667
500
7,833

11,160
3,410
465
7,285

840
257

35
548

e
e
H
0>
oy

-210,0008 * 14!

2

=

p

=

Al

=

=

Al
-570,0008 * 14l
-1,250,0008 * 14
~300,0008 * 14l

z

=

Al

=

=

Al

12,000
3,667
500
7,833

11,160
3,410
465
7,285

840
257

35
548

HI
0>
oy

12,000

11,160

840
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M =
3y o

ol s O
ool B2 M

M- F= - S2(3H) - MRAY - BES Abod p[E-Ll HlnE2
OZ =22 AHAMS
2T 30,0008 * 4005 12,000 11,160 840
= 3,667 3,410 257
< 500 465 35
Al 7,833 7,285 548
DI AUHS AL (E) 136,000 0 136,000
= 41,800 0 41,800
Al 94,200 0 94,200
301 LerEAZ 106,000 0 106,000
= 31,800 0 31,800
Al 74,200 0 74,200
12 JIEEAD 106,000 0 106,000
OsteANMZeS X8 10,0008 * 1,0605 106,000 0 106,000
< 31,800 0 31,800
Al 74,200 0 74,200
402 RIZHX =0 30,000 0 30,000
= 10,000 0 10,000
Al 20,000 0 20,000
01 PIRESE 30,000 0 30,000
OZSLERAU)| X
40,000,0002 * 1CH * 75/100 30,000 0 30,000
< 10,000 0 10,000
Al 20,000 0 20,000
AE AT A (E) 72,000 0 72,000
= 24,000 24,000
Al 48,000 0 48,000
402 QIR0 72,000 0 72,000
= 24,000 0 24,000
Al 48,000 0 48,000
01 PIRESE 72,000 0 72,000
OEAZ M AEHI X &
40,000,0002! * 3K E * 60/100 72,000 0 72,000
< 24,000 0 24,000
Al 48,000 0 48,000
=Y 2 938,956 804,466 134,490
= 169,962 140,719 29,243
p 63,820 63,820 0
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SN SIS HE
HH: dEEAI|P XN (SMNSE
ool JIEMYY 28

=

Jle)

SN EB -GS - MBAY - BES p/E-T" HRE2
rIsdgyg =22 S 202,429 127,784 74,645
Al 502,745 472,143 30,602
EEgE g 112,050 118,060 26,010
201 LEH23H] 5,490 6,060 A570
01 AtR2teld 5,130 5,700 A570
OulAatE 2 -570,000& 4| A570 0 Ab570
202 O4Hl 1,890 2,100 A210
01 =LHAHI 1,890 2,100 2210
Oul &= 2 -210,000& 4| A 210 0 A210
206 = Hl 44,650 47,000 22,350
01 MZHl 44,650 47,000 ~2,350
Oul&t= 2 -2,350,000& = N2,350 0 A2,350
301 Lptsazg 58,020 60,900 A2,880
12 JIEtE4& 3 58,020 60,900 22,880
Oulat = 2 -2,880,000& & A2,880 0 N2,880
od JIEdEY 22 107,684 108,779 A 1,095
201 LEH23H] 18,308 20,120 ~1,812
01 AtR2teld 16,308 18,120 A 1,812
OulaHE 2 -1,812,000& Al n1,812 0 A1,812
206 = Hl 28,619 30,125 A 1,506
01 XZ 4l 28,619 30,125 A 1,506
OO0l A& 2t -1,506,000& 4 A 1,506 0 A 1,506
301 LerEa= 52,757 55,534 N2,TTT
12 JIEt2 43 52,757 55,534 N2, TTT
Oulat= 2 -2,777,000& 4| N2, TTT 0 N2, TTT
401 AIEHIZ=20Y] 5,000 0 5,000
04 Al&HI 5,000 0 5,000

OJfEEe UWRD &=

5,000,000& gl 5,000 0 5,000
rsgAAZ2H|(F) 128,567 132,697 A4,130
= 88,533 91,519 N2,986
= 20,017 20,589 A572
Al 20,017 20,589 AB72
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S A
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chel:

s2Jl=4dH
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ISRy DX

- =

HEZAD|BE ZA(SASE

Jle)

A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES plpsgel: Hlns2t
206 24l 128,567 132,697 A4,130
=2 88,533 91,519 A2,986
[ 20,017 20,589 N572
Al 20,017 20,589 ABT2
01 Xl 128,567 132,697 A4,130
OJIsgzE 3¢
2 128,567,000 * 14 128,567 132,697 A4,130
= 88,533 91,519 A2,986
< 20,017 20,589 Ny
Al 20,017 20,589 A572
HEYESA=HI(2) 9,775 19,550 A9,775
= 5,865 11,730 A5,865
< 1,955 3,910 A1,955
Al 1,955 3,910 A1,955
301 LR A 9,775 19,550 A9,775
= 5,865 11,730 A5,865
< 1,955 3,910 A1,955
Al 1,955 3,910 A1,955
12 JIEBENS 9,775 19,550 A9,775
OUYES Al ZH 1,0008 * 9,775% 9,775 19,550 N9,775
= 5,865 11,730 A5,865
< 1,955 3,910 A 1,955
Al 1,955 3,910 A1,955
ABZHAHHE ST (2) 201,880 85,600 116,280
= 60,564 22,470 38,094
< 42,395 15,729 26,666
Al 98,921 47,401 51,520
301 LA 201,880 85,600 116,280
= 60,564 22,470 38,094
< 42,395 15,729 26,666
Al 98,921 47,401 51,520
12 JIEBtENS 201,880 85,600 116,280
OxE=detE MEZFH
2 7,0008 * 28,8405 201,880 85,600 116,280
= 60,564 22,470 38,004
< 42,395 15,729 26,666
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SN SIS HE
By MESADE TS (BLHSRI|E)

- =

ool JIEMYY 28 (5 &2
SNBSS - HRAY - BHES 0 & o4 7| & o HIRZE2
Al 98,921 47,401 51,520
ISR B0 LA (S) 81,220 98, 140 £16,920
= 24,366 28,650 A4,284
Al 56,854 69,490 £12,636
01 YsrBAZ 4,200 21,120 £16,920
= 1,260 5,544 ~4,284
Al 2,940 15,576 £12,636
12 JlEEA= 4,200 21,120 16,920
OxB=dety W2 Hy|
AT 7,002 * 6005 4,200 21,120 £16,920
= 1,260 5,544 ~4,284
Al 2,940 15,576 ~12,636
ASNE TRAANL(F) 47,400 45,600 1,800
= 20,350 19,900 450
Al 27,050 25,700 1,350
402 QIR+ 0IF 47,400 45,600 1,800
= 20,350 19,900 450
Al 27,050 25,700 1,350
01 PANEDE 47,400 45,600 1,800
OFMsI ASAIE &
2 3,000,002 * 7HA * 60/100 12,600 10,800 1,800
= 3,150 2,700 450
Al 9,450 8,100 1,350
ZRUBZA RYKEH(E) 54,340 0 54,340
= 54,340 0 54,340
201 L2yl 2,880 0 2,880
= 2,880 0 2,880
01 ARzt 1,680 0 1,680
O x4 2RNSSH(ZYLLTAE)
5,008 * 4 * 241 422 1,680 0 1,680
= 1,680 0 1,680
00 B2 1,200 0 1,200
OYEL HUSRBH(ZYLYIAR)
1,50020 * 204 * 204 * 202 1,200 0 1,200
= 1,200 0 1,200
206 TWEHI 51,460 0 51,460
= 51,460 0 51,460
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D sY)|l=dH
M MAZAD|E R (ZEASR)|S)

il

r=dgd 22

2N -3 - c2(3H) - NEME - HES A oH I & Hl =2
01 XZ4 51,460 0 51,460
OXROERAUL} RAXIY HB(ZZLHE
HAIR) 51,460 0 51,460
—203 XROUER0L} ASAE 1
20,080,000 * 23 40, 160 0 40, 160
= 40, 160 0 40, 160
—XFQERI HAR Jjel2SEH|
15,0002 * 500& 7,500 0 7,500
[= 7,500 0 7,500
—YHHEAR DAY E
130,000 * 144 1,820 0 1,820
[= 1,820 0 1,820
—HAXTAE 29 ADEH
198,000 * 105 1,980 0 1,980
(= 1,980 0 1,980
MARD|BE R QU B8 1,177,187 890,327 286,860
= 88,000 88,000 0
pJ 93,885 93,933 A48
[~ 204,090 130,304 73,786
Al 791,212 578,090 213,122
INEARIIE A 259,978 223,620 36,358
201 LEr2YH| 9,684 10,760 1,076
01 AtR22IH] 9,684 10,760 A1,076
Oof At E 2 -1,076,000 * 1Al ~ 1,076 0 A1,076
301 LLBA2 14,554 15,460 A 906
10 SALAH 24 = 2,394 2,660 A 266
oo a-E 2 -266,0002 * 14l N 266 0 266
12 JIEtE A2 12,160 12,800 AB40
OO0l AR 2 —640,0002 * 14l 2640 0 2640
307 ©QI2tolA 54,240 6,900 47,340
02 QIZHAAMEX 54,240 6,900 47,340
OAl2&2 MM (ZTHE SX7Y4l)
1,500 = 6,100kg * 40/100 3,660 0 3,660
O2EAILCIX MEAS(2E2 HILXZ)
84,0002 * 1,3002 = 40/100 43,680 0 43,680
402 QIZtXH=0|® 181,000 190,000 29,000
01 RIZtXE8 X 181,000 190,000 29,000

- 146 -




SN sIEME
HE: dRSAI|Y TH(SMASEI|E)
Sl MAD|B E o B2 (5 &2
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Off &F K I8N Hws2
ONZI=SHANE ZANIAY FHTH
A ~9,000,0008 * 14 29,000 0 9,000
242 AHSE Y S 45,140 52,100 6,960
202 01l 1,890 2,100 A210
01 =Loit] 1,890 2,100 A210
OOl AR 2 -210,00021 * 14! A210 0 A210
307 eI2t0lH 33,250 35,000 A1,750
04 BIABAIBE 33,250 35,000 A1,750
OOl AR 2 ~1,750,0008 * 14 A1,750 0 A1,750
402 QIR+ OIF 0,000 15,000 25,000
RS 10,000 15,000 5,000
OSASNE CUC TEI ALY I
oy Arat ~5,000,00021 * 14! 25,000 0 5,000
SNLRIAXA(R) 134,123 134,190 A67
| 93,885 93,933 A48
= 12,071 12,077 A6
Al 28, 167 28,180 A13
01 YurBAZ 134,123 134,190 A67
| 93,885 93,933 i
= 12,071 12,077 A6
Al 28, 167 28,180 A13
12 JlE 2= 134, 123 134,190 A67
O DRIAANY
AF 270 * 1,987 * 2502 134,123 134,190 A67
ol 93,885 93,933 A48
= 12,071 12,077 A6
Al 28, 167 28, 180 A13
SUTSEAMARR (S) 64,350 69,300 A4,950
= 14,850 19,800 A4,950
Al 49,500 49,500 0
402 QIR+ OIF 64,350 69,300 A4,950
= 14,850 19,800 A4,950
Al 49,500 49,500 0
01 PRARESE 64,350 69,300 4,950
OS A ST ALY
26,6002 * 15,000 * 65/100 64,350 69,300 A4,950
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S SIS M
B MAEM|Y EA(SMSTT|S)
SHol: MAD|EH PE 2 2R (crol &2
SN FB - S2A(3) - MEAY - BES O &t o4 plE<El HREZ
= 14,850 19,800 24,950
Al 49,500 49,500 0
LEXZAE(Z) 81,600 74,100 7,500
= 26,100 23,850 2,250
Al 55,500 50,250 5,250
402 QIZEXE01H 81,600 74,100 7,500
= 26,100 23,850 2,250
Al 55,500 50,250 5,250
01 Q2UARE2EX 81,600 74,100 7,500
OIS EL & A
Z 3 15,000,0002 * 294 + 50/100 15,000 7,500 7,500
< 4,500 2,250 2,250
Al 10,500 5,250 5,250
SMAIBtESAME(E) 7,696 7,717 aval
& 3,299 3,307 A8
Al 4,397 4,410 AN K]
301 Lptsazg 7,696 7,717 Yaval
= 3,299 3,307 A8
Al 4,397 4,410 A13
12 JIEI2 A2 7,696 7,717 aval
OZANFEIIN LT E AN
23 52,0008 » 1485 7,696 7,717 A21
= 3,299 3,307 A8
Al 4,397 4,410 A13
AZIHEASUHES 2SR () 249,000 0 249,000
= 74,700 0 74,700
Al 174,300 0 174,300
301 Lptsazg 116,000 0 116,000
S 34,800 0 34,800
Al 81,200 0 81,200
12 JIEI2 A3 116,000 0 116,000
OSYREBL AL
400,000 * 5805 * 50/100 116,000 0 116,000
< 34,800 0 34,800
Al 81,200 0 81,200
402 QIZEXE0|M 133,000 0 133,000
= 39,900 0 39,900

- 148 -




SA: =zl
M MREAD|E XM (SASHI|E)
ol MAD|BH = Y BE (69 &8
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 p/E-T" {imE=Eh
402 DIEXHEZO0IH Al 93,100 0 93,100
01 PIARESE 133,000 0 133,000
O 2Het EH K| &
7080 * 2,500,00004 * 50/100 87,500 0 87,500
< 26,250 0 26,250
Al 61,250 0 61,250
OSHAA X
3,50080 * 26,000% * 50/100 45,500 0 45,500
< 13,650 0 13,650
Al 31,850 0 31,850
HACCPZH & 21 XI &1 (=) 6,000 0 6,000
= 1,800 0 1,800
Al 4,200 0 4,200
301 LerEAZ 6,000 0 6,000
= 1,800 0 1,800
Al 4,200 0 4,200
12 JIEtR a3 6,000 0 6,000
OHACCP?1 & &/ X| &
9,000,008 * 3)HA * 22.22/100 6,000 0 6,000
< 1,800 0 1,800
Al 4,200 0 4,200
uEy =4 84 438,725 453,700 £ 14,975
= 111,000 111,000 0
= 54,400 59,800 5,400
Al 273,325 282,900 19,575
qey =axe 148, 125 148,700 A575
301 YstPaAI 11,625 12,200 A575
12 JIEEA3 10,925 11,500 A575
Ol &= ~575,00081 * 14l A575 0 A575
HHBAZMT AL (E) 24,000 38,400 14,400
= 9,000 14,400 15,400
Al 15,000 24,000 £9,000
402 DIREXHEZ0IH 24,000 38,400 A 14,400
= 9,000 14,400 15,400
Al 15,000 24,000 £9,000
01 BIAR=SBE 24,000 38,400 A 14,400
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e HET= P [=
HH: MABAIE S (BAMSEI|S)
CHel: AEY SM K4 (&2
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES O AF K J|E Hos
SEENELEERY]
ZH 120,000 * 250MIE * 80/100 24,000 38,400 A 14,400
< 9,000 14,400 A5,400
Al 15,000 24,000 £9,000
SAKE A (SMSEI|E) 344,878 327,538 17,340
= 110,000 110,000 0
= 4,500 4,500 0
Al 230,378 213,038 17,340
ZM)|E 23 344,878 327,538 17,340
= 110,000 110,000 0
< 4,500 4,500 0
Al 230,378 213,038 17,340
SAD|EE Y ALY 61,130 43,490 17,640
01 ABAZ 4,590 4,950 A360
10 BAIAHIZAS 3,240 3,600 360
Ol =2 ~360,0002 * 14! A360 0 360
402 SIREXHEOIH 43,000 25,000 18,000
NEEDEEES 43,000 25,000 18,000
ORI Y 1,500,008 * 1294 18,000 0 18,000
SIENEY 34,688 34,988 A300
01 YsBAZ 5,700 6,000 A300
12 JIEtR A2 5,700 6,000 300
ool =2 ~300,0002! * 14! A300 0 A300
ASEHS MAIZEB(SMSEI|E) 89,475 84,430 5,045
= 10,000 10,000 0
Al 79,475 74,430 5,045
Zolola YE3 Oz 60,425 55,380 5,045
= 10,000 10,000 0
Al 50,425 45,380 5,045
olat MIIE ABES 12,100 5,880 6,220
01 YsBAZ 3,060 3,340 A280
10 BAAHIEAS 2,520 2,800 280
Ol =2 ~280,0002! * 14! A280 0 280
401 AlSHILSH] 6,500 0 6,500
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sdJI=4dH
ASERS MAL)

4= o

|
Sy 833t

SH-EFHHA(FA) - NIRAE - BES e J|E Hlws2
06 Al&SCHHI 6,500 0 6,500
OQIAETI2H HE =2
6,500,0008 * 14! 6,500 0 6,500
IMETISH 28,325 29,500 A1,175
206 TEH 22,325 23,500 A1,175
01 Mz 22,325 23,500 AT 175
OOl & = 2 -1,175,00021 * 14! A1,175 0 A1,175
SHRS MAD|IE ZH(SMERI|B) 6,605,340 6,647,976 42,636
z 580,000 580,000 0
= 537,072 526,272 10,800
Al 5,488,268 5,541,704 ~53,436
Zoloa BM U 5,555,430 5,625,586 AT70,156
7 580,000 580,000 0
= 362,800 362,800 0
Al 4,612,630 4,682,786 AT70,156
ZIIHYN T BFXEL 3,443,830 3,513,986 AT70,156
202 OfHl 1,399 1,555 A 156
01 =2UHoIbl 1,399 1,555 156
OOl & = 2 ~156,00021 * 14! A 156 0 A 156
401 Al&ZHI 2208 3,442,431 3,512,431 A70,000
01 JIZZAFE L] 520,857 500,857 70,000
OZJIQMUE I 2L S (2SN
THHIA) EBEOH AL =70,000,0002 * 14! A70,000 0 A70,000
SERS My 1,049,910 1,022,390 27,520
= 174,272 163,472 10,800
Al 875,638 858,918 16,720
Ndssne 84 70,270 71,550 A 1,280
301 LA 2,520 2,800 £280
10 SAIAHIEAS 2,520 2,800 280
OOl &2 o ~280,0002 * 14! 280 0 280
307 QI20IH 19,000 20,000 A1,000
04 QIIHAEE 19,000 20,000 ~1,000
Ol =2 ~1,000,0002 * 14! A1,000 0 A 1,000
FTACIS 2I0I=QINAZHIX R (S) 44,800 16,000 28,800
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SN SIS HE
B SHNE MAD|E XN (SNSHI|E)
£Hol: SEHES M (S92l
SH-EH . S2(30) - MRAY - BES 0f Ao I HRE2
FTAS 20X LMABHIXRA(Z) S 16,800 6,000 10,800
Al 28,000 10,000 18,000
402 2IbX=01M 44,800 16,000 28,800
= 16,800 6,000 10,800
Al 28,000 10,000 18,000
01 QR=EX 44,800 16,000 28,800
OFTACH S 2 0 8 B B] (M S & FIHI)
1,200,000& = 3070 = 80/100 28,800 0 28,800
== 10,800 0 10,800
Al 18,000 0 18,000
sAIENL(FSMSHI|=) 691,175 699,546 A8,371
S 6,000 6,000 0
Al 685,175 693,546 AN8,371
NE=sg Dl 533,389 535,848 A2,459
= 6,000 6,000 0
Al 527,389 529,848 A2,459
ALY 2 47,134 48,836 A1,702
201 BH2EH] 33,134 34,836 A1,702
02 =324 32,334 34,036 A1,702
O &= ~1,702,00020 * 14] A1,702 0 A1,702
NS HE ASANEE 29 270,255 271,012 AT57
201 ZEH2IH] 18,730 19,487 ANT57
02 22324l 14,380 15,137 AT57
OulaHE 2 -757,000& * 14! ANT57 0 NT57
STMES W X MAIS#A 157,786 163,698 N5,912
SYMEsW 17,790 18,740 A 950
206 TH=Hl 11,400 12,000 A 600
01 =4l 11,400 12,000 2600
Oul A&t 2t -600,000& * 14! A 600 0 A600
301 etz 4,030 4,380 A 350
10 SAIAHIENS 3,150 3,500 A 350
Oul &= 2 -350,000& = 14 A 350 0 A 350
NEIEL-E=EI DY 139,996 144,958 A4,962
201 B2yl 22,656 24,308 A1,652
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A sII=4H
M IS
BHel sgMEst

SN ) - HIRAI - B S Aboy o1& o HIREY
03 A2l 14,872 16,524 A 1,652
OO0l A&HE -1,652,000& * 14l A1,652 0 A1,652
206 TH=HI 20,390 21,200 A810
01 MZHl 20,390 21,200 A810
Oul&HE -810,000& * 14 A810 0 A810
307 @QI2t 47,500 50,000 A 2,500
04 Blztel 47,500 50,000 A2,500
OulatE 2 -2,500,000& * 14l 22,500 0 22,500
HY2IHHI(= EXI|=) 107,223 118,330 211,107
QIR A 9,150 9,360 A210
eI H| 9,150 9,360 A210
203 YRF 3,990 4,200 A210
04 2HM2H 3,990 4,200 A210
Ol &HE -210,000& * 14! A 210 0 A210
Jl2&Hl 98,073 108,970 A 10,897
Jl2&H| 98,073 108,970 210,897
201 gt 20,592 22,880 AN2,288
01 A& 20,592 22,880 A2,288
Oulat= -2,288,000& * 14 A2,288 0 AN2,288
202 O4dl 77,481 86,090 28,609
01 =UWdobl 77,481 86,090 28,609
OulaE2 -8,609,000& * 14 28,609 0 28,609
site RS(SFS0HIEn) , 776,945 1,777,065 A 120
= 427,305 427,305 0
s 280,000 280,000 0
= 234,350 234,350 0
Al 835,290 835,410 A 120
mSIEH= , 776,945 1,777,065 A 120
= 427,305 427,305 0
s 280,000 280,000 0
& 234,350 234,350 0
835,290 835,410 A 120
siE 55X 203,180 203,300 A120
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EAM: sgIls4dH
M SE SS(RSOHED)

chel: RSJ|HRE (£49: & 2)
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 01 o HRE2

202 O4Hl 1,080 1,200 A120

01 =LHAHI 1,080 1,200 A 120

Oul &= 2 -120,000& = 14 A120 0 2120

sSitE B 1,325,920 1,330, 150 N4,230

= 5,300 5,300 0

Al 1,320,620 1,324,850 24,230

sSit=E L 349,430 352,850 A3,420

S 5,300 5,300 0

Al 344,130 347,550 AN3,420

A 24 338,830 342,250 N3,420

201 LEH23H] 64,130 67,130 A3,000

01 AtR2teld 63,300 66,300 A 3,000

Oul&at&E 2 -3,000,000& = 14l A3,000 0 A 3,000

202 O4Hl 3,780 4,200 2420

01 =LHAHI 3,780 4,200 AN420

Oul &= 2 -420,000& * 14 2420 0 2420

sSi=E gL 976,490 977,300 A810

sSitE gL 898,390 899,200 A810

201 ZEH2IH] 713,390 714,200 A810

02 322934 15,390 16,200 A810

OulaHE 2 -810,000& = 14 A810 0 A810

SHE e 708,780 642,380 66,400

= 1,000 0 1,000

= 40,620 0 40,620

Al 667,160 642,380 24,780

SS4&E BdHE Y 708,780 642,380 66,400

= 1,000 0 1,000

= 40,620 0 40,620

Al 667,160 642,380 24,780

s&E0dFH2UNE(2) 1,000 0 1,000

= 1,000 0 1,000

202 O4Hl 1,000 0 1,000

= 1,000 0 1,000

01 =LAl 1,000 0 1,000
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2AM: sgI&Hg
M Hee e

Cel SSAMS ST Y CRR-L!
SN CR(EH) - NRAY - BES 0 &4 o o173 o {imE=Eh
SERENEEEEE
20,0008 = 5& » 10 1,000 0 1,000
= 1,000 0 1,000
fasdEsY (%) 65,400 0 65,400
& 40,620 40,620
Al 24,780 0 24,780
402 QIEXE01M 65,400 0 65,400
= 40,620 0 40,620
Al 24,780 0 24,780
01 BIZR=Ex 65,400 0 65,400
O20BA =2+ ENSHEHSHMS T
30,000,000 = 1JHA 30,000 0 30,000
= 30,000 0 30,000
Of=sdt M X
7,080,0002 * 10J0H2 * 50/100 35,400 0 35,400
== 10,620 0 10,620
Al 24,780 0 24,780
HH2EZH (S SOHED) 60,586 67,151 AN6,565
A2 2,850 3,000 A 150
eI 2,850 3,000 A 150
203 €R=4&d 2,850 3,000 A 150
04 BEA2EY &l 2,850 3,000 A 150
OulaHE 2 -150,000& * 14! A 150 0 A 150
| =&t 57,736 64,151 N6,415
JI=2&Hl 57,736 64,151 AN6,415
201 LEHRHH| 13,876 15,418 N1,542
01 AR 2el 13,876 15,418 N1,542
Oulat= 2 -1,542,000& * 14 N1,542 0 A1,542
202 OHl 43,860 48,733 N4,873
01 =LAl 43,860 48,733 A4,873
Oulat = -4,873,000& * 14 N4,873 0 N4,873
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Y 0z 4
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el

SN -BH - S(B) - MRAY - BES bo [ =)e HRE2
LT AL 12,215,664 10,340, 125 1,875,539
2 2,723,000 2,404,000 319,000
2 794,000 794,000 0
= 38,568 38,568 0
= 603,400 509, 400 94,000
Al 8,056,696 6,504,157 1,462,539
a%E el 1,668,351 1,648,811 19,540
2 794,000 794,000 0
= 208,400 208,400 0
Al 665,951 646,411 19,540
Ao+ E B 988, 100 968,560 19,540
2 250,000 250,000 0
= 154,000 54,000 0
Al 584, 100 564,560 19,540
A0I4ET 2T B2 67, 100 77,560 £10,460
201 Yeregt) 40,000 49,780 £9,780
2 BZSH| 40,000 49,780 £9,780
O &= -9,780,0002 * 14 £9,780 0 £9,780
202 oft 1,000 1,680 680
01 =Uhoit] 1,000 1,680 2680
Ol PE-E -680,000% * 141 680 0 680
AOIMLT LS B 156,000 126,000 30,000
401 AlEHIL RO 60,000 30,000 30,000
04 A= 60,000 30,000 30,000

OBes 2yl 2FNT IS4 ¢

BRI LAY 30,000,008 * 141 30,000 0 30,000
st el 4,839,002 4,183,003 655,999
2 2,723,000 2,404,000 319,000
= 395,000 301,000 94,000
Al 1,721,002 1,478,003 242,999
staxel Al 4,239,002 3,583,003 655,999
2 2,723,000 2,404,000 319,000
= 395,000 301,000 94,000
Al 1,121,002 878,003 242,999
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X ot 22
el ote=del AIE CER:E
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Ol &+ 9K JE A BlusZ
St=XMelZEE XA (=) 990,000 534,001 455,999
= 693,000 374,000 319,000
S 74,000 40,000 34,000
Al 223,000 120,001 102,999
401 AIEHIZ SO 990,000 534,001 455,999
= 693,000 374,000 319,000
S 74,000 40,000 34,000
Al 223,000 120,001 102,999
04 Al&HI 938,095 482,096 455,999
Oz&0tSdt=E EXSA
Z & 938,095,000& 14 938,095 482,096 455,999
= 693,000 374,000 319,000
= 74,000 40,000 34,000
Al 171,095 68,096 102,999
St=2 A FHI(E) 350,000 150,000 200,000
= 105,000 45,000 60,000
Al 245,000 105,000 140,000
401 AIEHIZ S0 350,000 150,000 200,000
S 105,000 45,000 60,000
Al 245,000 105,000 140,000
04 A&y 347,480 148,920 198,560
OF&ot=ZAHELH S AL
200,000,000 = 99.28/100 198,560 0 198,560
= 60,000 0 60,000
Al 138,560 0 138,560
06 Al&=0Hdl 2,520 1,080 1,440
OF &t HEHISALAIZ 2 L]
200,000,000& * 0.72/100 1,440 0 1,440
Hegs(=ZAga) 5,708,311 4,508,311 1,200,000
= 38,568 38,568 0
Al 5,669,743 4,469,743 1,200,000
LHEHCHXI & 5,708,311 4,508,311 1,200,000
= 38,568 38,568 0
Al 5,669,743 4,469,743 1,200,000
HEHH X= 5,708,311 4,508,311 1,200,000
2 38,568 38,568 0
Al 5,669,743 4,469,743 1,200,000
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HEHHXIE

SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F K I8N BlusZ
404 BIISH=NES 5,708,311 4,508,311 1,200,000
2 38,568 38,568 0
Al 5,669,743 4,469,743 1,200,000
01 ZBJILSEIHN=HES 5,708,311 4,508,311 1,200,000
O3J1g=Z A MEEH
1,200,000,000& = 14 1,200,000 0 1,200,000
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S BMYL
Z: §ol22el

Sl MDY E 29 (£ @8
SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS 0l &k 24 p[E-Ll HlnE2
SHE A A 364,896 370,918 26,022
HDI =2t 265,074 267,767 A2,693
MYJINEE 29 169,874 171,767 21,893
gHel MjJ1ol PIMIHE 114,449 115,017 A 568

201 BRI 80,999 81,567 A 568
02 ==29gHl 77,999 78,567 A 568

Ollgd 2+22d
1,500 * 4AI2F » 54 » 48L 1,440 0 1,440

OugE 4euz

1,000& * BAIZE » 24 » 204 » 60 1,920 0 1,920
OulaHE 2 -3,928,000& = 14l A 3,928 0 A 3,928
dEXeldE 2Y 55,425 56,750 A 1,325
201 Lt 11,925 13,250 21,325
01 At 2eld] 11,925 13,250 A 1,325
OulatE 2 -1,325,000& * 14l A 1,325 0 21,325
FaXcd 2Z 95,200 96,000 A 800
229 X 95,200 96,000 A800
201 ZEH2EH] 7,200 8,000 A 800
01 AtR2teldl 7,200 8,000 A800
OulaHE 2 -800,000& * 14! A 800 0 A800
HY 2L LU (BB AEA) 99,822 103, 151 A 3,329
Jl=2Z4l 29,961 33,290 A 3,329
Jl=&d| 29,961 33,290 A 3,329
201 Lt 5,193 5,770 ABTT
01 At 2eld] 5,193 5,770 ABTT
OulaHE 2 =577,000& * 14 ABTT 0 VANYA4
202 OdHl 24,768 27,520 A2,752
01 =UWobl 24,768 27,520 N2,752
OulA&H= 2 -2,752,000& * 14 AN2,752 0 A2,752
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A BYstsHH
M od=Xsd
& 8 ns A CHol ® Q)
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES J| & oK Hos
HMs S M 782,566 725,359 57,207
= 8,500 0 8,500
= 114,030 118,530 A4,500
Al 660,036 606,829 53,207
HAE=XSA 328,998 315,372 13,626
= 112,530 118,530 26,000
Al 216,468 196,842 19,626
s ALY 308,998 295,372 13,626
& 106,530 112,530 26,000
Al 202,468 182,842 19,626
&8s 0l=,500) 160, 761 147,135 13,626
201 B2y 9,846 10,940 21,094
01 AtE2teltl 9,846 10,940 A 1,094
oouaE =1,094,000& * 14] A 1,094 0 21,094
206 M=l 22,440 12,440 10,000
01 &l 22,440 12,440 10,000
OXEZSHEAIZ IHxEl 10,000,000& * 13l 10,000 0 10,000
301 YEtEAE 105,130 105,410 A 280
10 dAIAHIEAZ 2,520 2,800 A280
Ol arE -280,000& * 14l A 280 0 A 280
405 e SHI 8,500 3,500 5,000
01 ML =SSHSHI 8,500 3,500 5,000
O3 2% uUssg WIAL ui
5,000,000& * 14 5,000 0 5,000
e HE (%) 90,000 100,000 210,000
& 90,000 100,000 A 10,000
401 Al &HIZ204YI 90,000 100,000 210,000
& 90,000 100,000 A 10,000
04 Al&H| 89,190 99,100 29,910
Odd=sXs 2 A
23 90,000,000& * 1Al * 99.1/100 89,190 99,100 29,910
(= 89,190 99, 100 29,910
06 Al&=0HHI 810 900 290
ond=sXsa He
238 90,000,000& * 14! = 0.9/100 810 900 A90
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A BYstsHH
g od=sisd
e s At (cro|: ® e
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Ol &+ 9K JE A BlusZ
[ 810 900 A90
NS LA TR & H ALY 10,000 0 10,000
& 4,000 0 4,000
Al 6,000 0 6,000
101 2124y 5,200 0 5,200
= 2,080 0 2,080
Al 3,120 0 3,120
10 JIZHNZ2Z2NSE S 5,200 0 5,200
OAFEXEHEHI 2
1,300,000& * 4 5,200 0 5,200
= 2,080 0 2,080
Al 3,120 0 3,120
201 Lt 1,000 0 1,000
& 400 0 400
Al 600 0 600
01 AtR2cldl 1,000 0 1,000
O0SFgRNIAHHEY 1,000 0 1,000
—WM=RAUS 200,000& * 43 800 0 800
[ 320 0 320
Al 480 0 480
—MNEEZS 72 50,000& * 43 200 0 200
= 80 0 80
Al 120 0 120
301 YBtEa= 800 0 800
& 320 0 320
Al 480 0 480
12 JIEI2 &3 800 0 800
OAFHEXNZHH2Y 2A=E
50,000& * 8AIZ+ * 23] 800 0 800
< 320 0 320
Al 480 0 480
405 KHeHE SHI 3,000 0 3,000
[ 1,200 0 1,200
Al 1,800 0 1,800
01 XA ESEFHSHI 3,000 0 3,000
OWdFHAXNAEH 257 3,000 0 3,000
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S BB Mg
Mo He=2x58
Sel SRS ALY (649 &8
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Ol &+ 9K J|E Hlw &2
—LE=39 2,000,0002 * 1CH 2,000 0 2,000
< 800 0 800
Al 1,200 0 1,200
—2A, AXES RY 1,000,008 * 14} 1,000 0 1,000
= 400 0 400
Al 600 0 600
BAMSSHH 7S 239,732 185,621 54,111
= 8,500 0 8,500
= 1,500 0 1,500
Al 229,732 185,621 44111
LSS SY 239,732 185,621 54,111
= 8,500 0 8,500
= 1,500 0 1,500
Al 229,732 185,621 44111
LM BSEA XA 49,612 50,680 A1,068
201 Lpr2otyl 9,612 10,680 A1,068
01 ARl 9,612 10,680 A 1,068
O A= ~1,068,0008 * 14! A 1,068 0 A 1,068
CAP 2Y 109,920 104,941 4,979
201 sty 64,580 64,601 A2
01 ARl 11,551 12,834 A 1,283
Ol &= ~1,283,0008 * 14! A 1,283 0 A1,283
02 BTS2 53,029 51,767 1,262
OAB S A2 CCTV SPEED MODE B/D A
350,0009 * 11CH 3,850 0 3,850
O A= -2,568,0002 * 14! ~2,588 0 A2,568
307 SI2t0lA 5,110 10,110 5,000
02 BIAAMBE 10,000 5,000 5,000
OANOID Mot SHB =X
2% 10,000,0008 * 14! 10,000 5,000 5,000
HOISH DI RAM 12,500 0 12,500
= 8,500 0 8,500
Al 4,000 0 4,000
307 SI2t0lA 12,500 0 12,500
= 8,500 0 8,500
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st S M
HMSSUH 75

HHSS2Y &2
SH-EH . S2(30) - MRAY - BES Aol 2

307 eI2told Al 4,000 4,000

02 PIAHAMEXE 12,500 12,500

OHSHRS X AL 12,500,008 * 14l 12,500 12,500

= 8,500 8,500

Al 4,000 4,000

W OI2EM2 =48 29 3,000 3,000

= 1,500 1,500

Al 1,500 0 1,500

403 KHXISHISHEO0IH 3,000 0 3,000

= 1,500 0 1,500

Al 1,500 0 1,500

ZIIZS0NHE AL ] 3,000 0 3,000
SN DISEA2 X4

500,0008 * 1A * 6 3,000 3,000

< 1,500 1,500

Al 1,500 1,500

ZAasS 220y 2 34,700 34,700

ysre | 1,150 1,150

JYEETEIIT 1,150 1,150

OltsmMstsell YLNS 1,150 1,150

— I TH QI A1l 15,0008 * 40% 600 600

—Ba0 MR 100,000 * 4CH 400 400

—+23 M= 5,0008 * 305 150 150

Uptz A 8,550 8,550

HAAH B &S 1,950 1,950

OntsmMsiseld YHDS 1,950 1,950

AU 1,950,0008 = 13| 1,950 1,950

12 JEtRAE 6,600 6,600

OntsmMsiseld YLD 6,600 6,600

—s22 5,250 5,250

13 450,000 * 5% 2,250 2,250

- 23 300,0008 * 10% 3,000 3,000

02 20,0008 * 153 300 300

- 163 -




SN BUSSHE
M BASSHH 7S
o9 BASSRY Rk
SH-EH . C(BH) - NRAY - BES Ofl AF o4 713 o bRz
T 70,0008 * 159 1,050 0 1,050
307 212t0IH 20,000 0 20,000
02 INTHEE 20,000 0 20,000
OHA2E TSR T2 2N
10,000,0008 * 14} 10,000 0 10,000
OMAST FYSSR D208 2N
10,000,008 * 14} 10,000 0 10,000
403 RXSHSKZO0IH 5,000 0 5,000
02 BIIZS O CHEHCHE AR 5,000 0 5,000
OXNAEE BMSIER T2 29X
5,000,008 * 17 5,000 0 5,000
HHSH AU (G E=TE D) 213,836 224,366 £10,530
ol 2y 92,379 92,582 A203
ol 2yl 92,379 92,562 A203
203 YREIY) 4,487 4,690 A203
04 SNEILR=AY| 3,847 4,050 A203
O AR ~203,0002 * 14! A203 0 A203
Jl= 2| 121,457 131,784 A10,327
Jl= 2| 21,457 131,784 A10,327
201 syl 67,905 72,504 A4,599
01 AR el 40,530 43,688 3,158
O A= -3,158,0008 * 14 £3,158 0 £3,158
;2 T2 27,375 28,816 A1,441
O a2 ~1,441,0008 * 14 A1,441 0 A1,441
202 OdHl 51,852 57,280 ANB,728
01 =UHolbl 51,552 57,280 ~5,728
O A= ~5,728,0008 * 14 £5,728 0 £5,728
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LA 22 (S5l &2
M« B2 - S2(3H) - MRAY - BaS 0 & 24 p/E-T" HRE2
EE R TIINE PN 1,250,972 1,149,737 101,235
SHABL 1,000,875 887,690 113, 185
LN 22 248,438 240,632 7,806
01-25T 25 e 248,438 240,632 7,806
101 Q12| 30,757 23,757 7,000
10 JANIENSE 4 30,757 23,757 7,000
OSSHMBSE 2B HEFM Uy 2 &
SHH 2 35,0008 * 108 * 202 « 13] 7,000 0 7,000
201 Ysr2gy) 40,500 45,000 £4,500
TR 40,500 45,000 A4,500
O a2 ~4,500,0002! * 14| A4,500 0 £4,500
203 YREIY) 2,700 3,000 A300
03 AHEZLEY| 2,700 3,000 A300
O a2 ~300,0002 * 141 A300 0 A300
206 2l 31,231 32,875 A1,644
EET 31,231 32,875 A1,644
O &= ~1,644,0008 * 14 A1,644 0 A1,644
307 21201 52,250 55,000 A2,750
2 QIANTHBE 52,250 55,000 £2,750
OulaHE 2 -2,750,000& = 14l N2,750 0 N2,750
401 AlEHIL 2o 78,000 81,000 A3,000
04 AIZH] 78,000 81,000 23,000
OZ5NST 28I £X(U2LE : X
&2 SEFHSHR) 33 0”l 0 13,000 13,000
O#ESHRHA 4+2 HF 2 LEUR
ALTHB AL 10,000,0008 * 14} 10,000 0 10,000
405 RArFESH) 13,000 0 13,000
01 MMUSEBFHSY] 13,000 0 3,000
O85DS® 28717 7Y(U2IY ¢
S| 0 AIZHIOIA) 13,000,008 * 14] 3,000 0 13,000
z 29 752,437 647,058 105,379
01-8HIE B2l 2Y 752,437 647,058 105,379
201 2eregt) 16,553 17,424 A8
;2 ZZ=gul 16,553 17,424 AB71
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E2ARHABUANRL
oA
lE 29

x [0 H>

M« B2 - S2(3H) - MRAY - BaS Arel p/E-T" HRE2

Oul &= 2 -871,000& * 14 871 0 AB71

307 gI2tol& 285,884 279,634 6,250

02 QtFAE X 81,250 75,000 6,250
OQIHA Toigia B o &k

Z & 30,000,000& = 30,000 20,000 10,000

Oul &= 2 -3,750,000& 4| A3,750 0 A3,750

401 AIEHIZ=20Y] 450,000 350,000 100,000

04 Al&HI 437,900 337,900 100,000
O&HIE MAtHel &0t Jt& A XIS A

100,000, 000& Al 100,000 0 100,000

HYZ2AHH (=E2ARTABACAIR L) 250,097 262,047 A 11,950

2l 94,619 94,769 A 150

-l 2| 94,619 94,769 A 150

203 HEF=4&H 3,265 3,415 A 150

04 REA2ELRFIH 2,850 3,000 A 150

OO0l &&= 2t -150,000& Al A 150 0 A150

| =&l 185,478 167,278 A 11,800

1-J1=3 4 185,478 167,278 A 11,800

201 LEHREH| 113,393 121,106 ANT,713

01 AR 2&cldl 49,222 53,558 A4,336

Oulat= 2 -4,336,000& | N4,336 0 AN4,336

02 223294l 64,171 67,548 A3,377

Oulat= 2 -3,377,000& 4| N3,377 0 N3,377

202 Oddl 36,785 40,872 N4,087

01 =LAl 36,785 40,872 A4,087

Ol aHE 2 -4,087,000& * 14 N4,087 0 N4,087
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SN AnS2
Hal: A2 B

o9l AXBER 29 CEEED
SA BB H(BH) - MBAY - B2 O A+ 24 J1E o B2

A2 613,960 630,138 A 16,178

A2 Bl 537, 182 550,594 A13,412

AL 2 537, 182 550,594 A13,412

O1-Ax8t2R el 29 304,837 318,144 A 13,307

201 gr2g| 265, 100 277,654 A12,554

01 AtRZ2Ib] 103,986 115,540 A11,554

OO &+ =2 ~11,554,00020 * 14 A11,554 0 A11,554

02 T2l 161,114 162,114 A1,000

OO &rE 2 ~1,000,0008 * 1A A1,000 0 A1,000

202 OiHl 1,134 1,260 A126

01 =Cfoid| 1,134 1,260 A126

OOlarE 2 ~126,0008 * 14! A126 0 A126

206 M2l 6,373 7,000 ~627

01 M=ol 6,373 7,000 ~627

OOl &= ~627,0008 * 14! A627 0 ~B27

-R27Y L B 232,345 232,450 A105

202 01l 945 1,050 A105

01 =Uhoid 945 1,050 A 105

OO &rE 2 ~105,0008 * 14! A 105 0 A105

HH2 AP (L4522 ) 76,778 79,544 A2,766

p[CEL] 49,405 52,171 A2,766

p[CEE 49,405 52, 171 A2,766

201 er2g| 38,664 40,237 A1,573

01 AtRZelt] 14,164 15,737 A1,573

OoulaE -1,573,000& * 14 A1,573 0 A1,573

202 OiHl 10,741 11,934 A1,193

01 =Lhoib 10,741 11,934 A1,193

SEWICT ~1,193,0008 * 1A A1,193 0 A1,193
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SH: MSAL
Hal: NRRSERe

&Rl FYHSHE 2el (Ste &)
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES O AF K J|E Hlw &2
M= AL 2t 404,601 377,080 27,521
AMBI2sZatel 190,016 152,793 37,223
SUMSHEH 2t 83,446 59,630 23,816
S UMSHE Alda2te] 80,746 56,930 23,816
201 LBt 41,496 43,680 N2,184
02 ==29gHl 41,496 43,680 A2,184
OO0l &= 2 -2,184,000& 14 N2,184 0 N2,184
401 AIEHIZLROHY| 34,000 8,000 26,000
04 Al&HI 34,000 8,000 26,000
O=2MSHH 227 &2 &8 2|
1,500,000& * 44! 6,000 0 6,000
O2UNSHH BZ7E H2F)
10,000,000& * 24! 20,000 0 20,000
M=sAlL2e] 106,570 93,163 13,407
AN 2sZ2e 22,214 23,838 N 1,624
201 LEH23H] 22,214 23,838 AN1,624
01 AtR2teld 7,774 8,638 A 864
OulatEz -864,000& * 14! A 864 0 A 864
02 232934l 14,440 15,200 AT760
OoulatE -760,000& * 14! AT60 0 AT60
MBS AIE 2 84,356 69,325 15,031
201 BH2IH] 37,411 39,380 21,969
02 223244l 37,411 39,380 A 1,969
OO0l arHE 2 -1,969,000& * 14 A 1,969 0 1,969
401 AlZHIZL=20HY] 37,000 20,000 17,000
04 A&l 37,000 20,000 17,000
OHILIA®E DE H E 3,000,000 = 29H 6,000 0 6,000
Os7% A2Z IMH K58 &KX B+
3,000,000& = 2&H 6,000 0 6,000
OFZIIE HIgH =2
2,500,000 » 24! 5,000 0 5,000
HE2ALH (A2 SE2CIAIR L) 214,585 224,287 A9,702
o2& | 46,261 46,411 2150
el | 46,261 46,411 A150
203 HRF&H 3,130 3,280 A 150
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SH: MSAL
Hal: HNSAAY (NASSHULARAL)
el ol 2| (5 &2
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 01 o HRE2
VRV EEEEES 2,850 3,000 A 150
O &+ =2 ~150,00021 * 14} A150 0 A150
0= 2 bl 168,324 177,876 £9,552
2 168,324 177,876 £9,552
201 Lur2y| 138,752 145,896 AT, 144
01 AR 2eltl 20,272 21,180 908
OOl &= ~908,0002! * 14} £908 0 ~908
02 ZZ2YH| 118,480 124,716 £6,236
OOl AR 2 -6,236,0002 * 14 £6,236 0 £6,236
202 O4Hl 21,672 24,080 A2,408
01 =UWHbl 21,672 24,080 22,408
OOl AR ~2,408,0002! * 14! A2,408 0 A2,408
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SN B0l

g3 SIISAY

ool Eolg2k (£t & &
FA-ZH-G2A(RAH) - MFAZ - BES Ofl &+ 28 RS Blusz
2018 1,246,728 1,193,610 53,118
B 700,915 642,296 58,619
golg2el 281,765 223,146 58,619

HArel 45,000 0 45,000
401 AZHIL=UYI 45,000 0 45,000
04 A& 45,000 0 45,000

OARA 1, 25 HISEIL DS A

10,000,0008 * 14| 10,000 0 10,000
OSARA F FHISAHLEHSI &
ZEBA S) 35,000,0008 * 14| 35,000 0 35,000

Hotssx el 68,046 57,716 10,330
201 2et2dyl 68,046 57,716 10,330
02 3322 68,046 57,716 10,330

O2008=2 et SIS B30l IHE 2oS

+elSA 110,0008 * 865 9,460 0 9,460
OL=os &3 4,3002 * 86S ~ 64 2,219 0 2,219
oularzEz -1,349,000& * 14| 1,349 0 21,349

RESAUSAY 34,700 30,450 4,250
206 MZHl 10,750 6,500 4,250
01 MHEZH| 10,750 6,500 4,250

Og@u 202 22FY(NA22 &
SHEES) 5002 * 6,500 3,250 0 3,250
OZJelazn 27 5002 * 2,000 1,000 0 1,000

FOIRRIDIBHY 3 123,639 124,600 961
301 2et2H3 118,639 119,600 961
10 SAMHIZAS 10,089 11,000 961

OolarE2 -961,0008 * 14 961 0 961
BY2IFHI(BI18) 545,813 551,314 £5,501
el 2| 373,616 374,426 £810
el 2l 373,616 374,426 ~810
203 YRFAY| 10,470 11,280 ~810

01 JI2A2IPRFT| 5,400 6,000 A600
OolarE2 -600,0008 * 144 2600 0 600

04 RASSYLFA] 3,990 4,200 210
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4 2018
B8 BH2IAY(BIIS)

£l: o2 2ol (S a )
SNBSS - MBAY - BES 0l & 2 pJE-1 {imE=Eh

oo ar&2 -210,000& = 14 A210 0 2210

| =&l 172,197 176,888 A4,691

Jl=&8l 172,197 176,888 A4,691

201 LEH2 | 84,344 88,468 N4, 124

01 AtR2cibl 33,830 36,720 22,890

OulatE -2,890,000& * 14 A2,890 0 A2,890

02 3223l 50,514 51,748 A1,234

OulatE -1,234,000& = 14 N1,234 0 N1,234

202 Oddl 86,103 86,670 N567

01 =2UWnbl 5,103 5,670 N567

oo atE2 -567,000& = 14 AB67 0 ADB67
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SA: 0l&HS
M 0]AR ARRIF |

ol 0lAD 2t (B9l &)
SA BB H(BH) - MBAY - B2 Of) & o I o HRs2

0l &ked 675,137 665,413 9,724

Ol&R1 AtRI | 441,750 428,337 13,413

ol&el B 143,800 130,387 13,413

A2z 25,000 10,000 15,000

401 AZHI L2 25,000 10,000 15,000

04 AlEH] 25,000 10,000 15,000

OZEMES T4 U FI|, 54 W2

HI 15,000,0008 * 14! 15,000 0 15,000

2os Rre 23,649 24,894 A1,245

201 Yoyl 23,649 24,894 A1,245

02 ===g4l 23,649 24,894 A1, 245

OBosS R ~1,245,0002 * 14! A1,245 0 A1,245

ZOIRR| JlEH2 sl 73,648 73,990 A 342

01 YeRAS 68,648 68,990 A382

10 SAAEIZAS 3,078 3,420 A342

OO &F =2 ~342,0008 * 1Al A32 0 A32

B 204 24 H] (0] A1) 233,387 237,076 A3,689

oz 2 gyl 137,600 138,350 AT50

olzi2 oyl 137,600 138,350 AT50

203 ARE=XY| 8,850 9,600 AT50

NEEEEEEES T 5,400 6,000 600

OO &+E 2 ~600,0008 * 14! AB00 0 AB00

04 BNSHALEZY 2,850 3,000 A150

OO &= ~150,0008 * 14! A150 0 A150

p[EEL] 95,787 98,726 ~2,939

[CEE 95,787 98,726 ~2,939

201 Y2yl 45,707 48,226 A2,519

01 AtR2elyl 24,905 26,350 A 1,425

OOl &2 2t ~1,425,0008 * 1A A1,425 0 A1,425

02 =329l 20,782 21,876 21,094

OO &2 2t ~1,094,0008 * 14 A1,004 0 A1,004

202 01| 48,780 49,200 A420

01 =UhorH 3,780 4,200 A 420
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SN B
HE: ool Ay

o9l B2 2o (S de)
SH-EH . S2(30) - MRAY - BES O &F 24 I HRE2

529 567,997 573,445 A5,448

H20 At 379,341 381,062 AT, 721

229 z2tel 106,641 108, 362 AT,721

2ots ®Al2el 26,790 28,199 21,409

201 B2y 26,790 28,199 A1,409

02 ==29gHl 26,790 28,199 A 1,409

O &= ~1,409,0002 * 14 A1,409 0 A1,409

O XX Jlgr2 st 56,078 56,390 A312

301 Lptsazg 51,078 51,390 N312

10 SAIAHIEH 2,808 3,120 A312

OulaHE 2 -312,000& * 14! A312 0 A312

HY2IHH(H2H) 188,656 192,383 N3, 727

ol 2| 95,745 96,495 AT50

ol 2EH| 95,745 96,495 AT50

203 HRF&H 8,810 9,560 AT50

01 JI22d9gR 5,400 6,000 A600

O &= ~600,0008 * 141 A600 0 2600

04 RXN2IEHR 2,850 3,000 A150

O &= ~150,0008 * 141 A 150 0 A150

Jl23| 92,911 95,888 N2,977

Jl=3d| 92,911 95,888 N2,977

201 LEH23H] 47,383 49,968 N2,585

01 Atf2teld 24,556 25,940 A1,384

Ol aHE 2 -1,384,000& Al A1,384 0 A 1,384

02 232944l 22,827 24,028 A 1,201

Ol aHE 2 -1,201,000& Al A 1,201 0 A 1,201

202 O4Hl 45,528 45,920 A 392

01 =LHAHI 3,528 3,920 A 392

Oul&HE 2 -392,000& Al A392 0 A392
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M0 [H0 MO

1 4 4>
ReM
>
e
o
==

N EH - S2A(3H) - MRAE - BES I8N Hws2
609,768 610,981 A 1,213
A Z HI 379,679 375,967 3,712
o1 el 117,079 113,367 3,712
Ab2Hel 10,000 6,000 4,000
401 Al&H LY 10,000 6,000 4,000
04 Al&H] 10,000 6,000 4,000

OBIFA 23T B4

2,000,009 * 2044 4,000 0 4,000
ZOIRER| I8t st 62,422 62,710 £288
301 YstEaAI 57,422 57,710 £288
EErT] 2,592 2,880 1288
Ol A= -283,0008 * 14l ~288 0 288
HHSAFY (2401) 230,089 235,014 £4,925
2 22| 135,410 136, 160 AT50
22| 135,410 136, 160 AT50
203 YRETH| 8,850 9,600 AT50
01 JIBSIYREY| 5,400 6,000 2600
O arE 2 ~600,0002 * 14! 600 0 2600
04 BASIYRETY| 2,850 3,000 A150
O arE 2 ~150,0008! * 141 A150 0 A 150
2l 94,679 98,854 N4 T5
=3l 94,679 98,854 N4T5
201 ety 45,899 49,654 13,755
01 A= 22/t 24,925 26,350 AT,425
O A= ~1,425,0008 * 141 A 1,425 0 A1,425
02 IS 20,974 23,304 £2,330
O arE 2 -2,330,0008 * 14 £2,330 0 ~2,330
202 o1t 48,780 49,200 A420
01 =LHoItl 3,780 4,200 A420
OO0l arE 2 ~420,0008 * 14! £420 0 A420

- 175 -




SN

o
X
f=)

chel:

SH-EFHHA(FA) - NIRAE - BES O AFH J| & oK Hws2
PSR! 632,410 629,042 3,368
T A0A A 448,335 439,241 9,094
a0 22 135,235 126, 141 9,094
A zel 14,680 10,000 4,680
401 AZHIYL2HY] 14,680 10,000 4,680
04 Al&H 14,680 10,000 4,680
OFohel BX RES &
120,0002 * 39m 4,680 0 4,680
BorsR2el 24,942 20, 168 4,774
201 gt gy 24,942 20, 168 4,774
02 =2l 24,942 20, 168 4,774
020072 S HATASHH [HE 22lH ¥
|23 4,308 * 505 * 64 1,290 0 1,290
BOS S2IZA 110,0008 * 505 5,500 0 5,500
Ol &HE 2t -2,016,0008 * 14l A2,016 0 A2,016
ZOIRERIDIBH 5 77,140 77,500 A 360
301 YAz 72,140 72,500 A360
10 BAAHIRAS 3,240 3,600 360
Ol A =2 -360,0002 * 14l A 360 0 360
HHSAAY (H4B) 184,075 189,801 N5,726
olzte oyl 94,081 94,831 AT50
oz 2oy 94,081 94,831 AT50
203 HREXY| 8,810 9,560 AT50
01 JIZ2YALEHY| 5,400 6,000 600
Ol &R 2t -600,0002 * 14! 600 0 600
04 BASYALEZHY| 2,850 3,000 A150
Ol &R 2t ~150,00080 * 14! 150 0 150
o=z 89,994 94,970 A4,976
=2 89,994 94,970 A4,976
201 gty 41,766 46,350 A4,584
01 At=Rarelt| 23,346 25,940 2,594
OOl AR 2t ~2,504,0002 * 1Al A2,594 0 A2,504
02 ZZ2YH| 18,420 20,410 ~1,990
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SA
X XH .
(=

chel:

e
N2 S A (F
7|22

SRR LR CNIRAY - B S 01l &4 24 pJE-1 {imE=Eh
oouar& -1,990,000& = 14| A 1,990 0 21,990
202 OdHl 45,528 45,920 A 392
01 SLHAHbI 3,528 3,920 A 392
Oulat= 2 -392,000& = 14 N 392 0 A 392
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S oD
HE: OO ALY
9l OIEO 2o (£ &)
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 O AF o8 )= e B2
o1z ol 731,884 716,043 15,841
OHE DI Abel 541,495 521,909 19,586
oI p 22l 181,935 162,349 19,586
2OIS KX 22 54,836 34,836 20,000
401 ASHILLHY 20,000 0 20,000
04 Al&H] 20,000 0 20,000
ORNE BUHS DM AIBAY
20,000,008 * 14! 20,000 0 20,000
ZOIT A J18r s 83,416 83,830 A414
301 LerBAZ 83,416 83,830 A414
10 SAAEISAS 3,726 4,140 A414
OOl A= 2 ~414,00020 * 14 A414 0 A414
M2 A Y| (QHF P 190,389 194,134 A3,745
oIzt 2 | 95,644 9,394 AT50
oIzt 2yl 95,644 9,394 AT50
203 AR=XY| 8,810 9,560 AT50
TPEEEEEETY 5,400 6,000 600
OOl AR 2 ~600,0008 * 14! 600 0 600
04 SASYALETY| 2,850 3,000 A150
OOl AR ~150,00021 * 14 A150 0 A150
CEE 94,745 97,740 A2,995
Jl=&d| 94,745 97,740 A2,995
201 er2o| 47,717 50,320 A2,603
01 AF=arelt] 24,556 25,940 1,384
OOl A= 2 ~1,384,0008 * 14 A1,384 0 A1,384
02 ZZ2YH 23, 161 24,380 A1,219
OOl A= ~1,219,0008 * 14 A1,219 0 A1,219
202 01l 45,528 45,920 A392
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10 BAFAHI2 &S 6,264 6,960 696
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=2l 104,862 108,078 ~3,216
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04 SNSILYIFAY 2,700 3,000 A300
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2 Hl 77,532 80,204 A2,672
=223 77,532 80,204 A2,672
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203 YREY| 8,610 9,360 AT50
01 JI22dFR=484] 5,400 6,000 A600
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Jl=2&l 76,496 67,336 9,160
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201 LEH23H] 35,011 36,886 AN 1,875
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